
業種：耕種農業

Q：何の会社ですか？
主に米・麦・大豆などの農作物を生産する会社です。現代農業はデー
タを駆使し、田植機・トラクター・ドローン等の機械は衛星のアシ
ストを受けて動かすなど、革新的な作業を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
農作物をつくるといっても、営農管理（作付計画・播種作業・生
育管理作業・収穫作業）や収支管理、資産・備品管理、決算報告、
各種手続き（役所に対する申請・届出・報告、保険・共済加入申請）、
雇用管理（服務・給与・保険・税務）など、仕事はさまざま。
農業が初めての人も、２〜３年すればしっかりと仕事をしています
ので、安心してチャレンジしてみてください。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●国民が毎日必要としている食料を、安心・安全な形で安定的に供
給するという意義のある仕事です。自分が植付けた作物が日に日に
成長していく様子が目に見えて、やりがいも実感できます。
●農業は地域の環境保全に貢献できる仕事です。地域住民の方から
感謝されることも多く、やっていて良かったと感じます。
●地域に残る祭りや行事など、農村文化の担い手としても活動して
います。地元の方との交流もあって楽しいですよ。

Q：どのような社風ですか？
50 歳代の生産管理部長を中心に、60 〜 70 歳代のベテランまで、
多世代が協働して営農作業を行っています。入社したら、おじいちゃ
んやお父さんの年代の人から丁寧な指導を受けることができます。
作物が主人公の、自然の中で行う仕事なので、ストレスも少なく、
朝夕のラッシュや夜遅くまでの残業もありません。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
健康でコツコツ積み重ねのできる真面目な人が向いていると思いま
す。口数は少なくても、ゆっくりと人間関係を作っていける環境です。

会社データ

住所：大牟田市大字宮崎 670
電話番号：080-1774-5832

従業員数：8 名
設立：2011 年

代表理事・組合長

猿渡 和憲

農事組合法人 宮崎

１. 小麦畑に生える雑穂を取り除く作業。一つひとつ
が良い作物を作る大切な工程です。 ２. 大豆の収穫
は専用のコンバインを使って行います。 3. 田植えも
機械を使って行います。敷地内では免許も要りませ
んので、少しずつ仕事の中で運転も覚えることがで
きます。 4. 草刈りの作業風景。体力仕事ですが、高
齢の先輩もできているので心配無用です。 5. 研修旅
行で、世界遺産でもある栃木県の日光山輪王寺へ行
きました。

組合長から
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農業を目指す方へ
市の支援情報

P170

大牟田市で農業が主に行われているのは
唐岬・銀水・上内・三池・玉川・南大牟
田 の６つの地区。

米・麦・大豆・みかん・いちご・ぶどう・
すもも・アスパラガス・たけのこ・肉牛など、
いろんな農畜産物が生産されています。

どんな産業？

農業は、自然の中で農畜産物を育てる仕事。米や野菜、果物、花木等の農
作物を栽培し、出荷・販売することで利益を出します。養豚や養鶏といっ
た畜産の仕事も含みます。近年ではロボットや情報通信技術等を活用し、
従来の農作業を自動化・省力化する「スマート農業」 という新しい手法に
注目が。「自営」のイメージがある農業ですが、農事組合法人などの生産
組織に就職し、農業を職業とする働き方も。

主な業種

自然とふれあい、命をはぐくみ、
私たちの「食」を支える大切な仕事

農業

耕種農業
畜産農業
農業サービス業
園芸サービス業

農
業
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業種：一般土木建築工事業

Q：何の会社ですか？
「常にお客さまのためにベストを尽くす」を信念とし、大牟田に根差
して創業 72 年、マンション・工場・学校・病院などの新築工事や
改修工事、個人住宅の新築工事やリフォーム、リノベーション工事
などを行っています。また、宅地の造成工事や河川の補修工事など
をしています。
新しい技術の導入にも積極的に挑戦しており、「省エネと省資源に
配慮したスマートクリニックへの取組み」が平成 27 年度省エネ大
賞の資源エネルギー庁長官賞を受賞しました。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は現場監督です。
作業のスケジュールや工事にかかる費用の管理、計画通りに工事が
進んでいるか、危険な場所は無いかなどの全体の管理を行っていた
だきます。まずは、先輩社員と現場に足を運び、仕事を覚えます。
将来的には、単身で現場の施工管理をしてもらいます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●個人住宅から大型の建物、建設から修繕工事まで幅広く扱ってい
るので、建築の経験を豊富に積むことができます。
●資格取得費用をバックアップする制度があります。
●安定した経営状態と受注で安心して働くことができます。また、
子育て中など多様な働き方に対応していますので、ライフステージ
が変わっても仕事を続けられる体制をとっています。

Q：どのような社風ですか？
年齢層が広く、アットホームな雰囲気の会社です。
最近では、新卒、若年層の社員も増えています！

Q：どんな人が向いていると思いますか？
責任感のある人がいいですね。依頼されたことを最後までやり遂げ
る人。そんな方に先輩社員は引き継いでもらいたいと思っています。

会社データ

住所：大牟田市中白川町 2-38
電話番号：0944-52-3161

従業員数：36 名
設立：1975 年

代表取締役

今村 勝之

株式会社 今村組

1. 大牟田市小浜町にあるイシンホーム大牟田店
（2014 年出店）｡ 吹き抜けやテラス、畳のあるリビン
グなど、さまざまな実例を見ることができます。近
くに宿泊体験棟もあります。 2. 本社外観｡ 打ち合わ
せはこの事務所で行います。 3. 日出町にあるグルー
プ企業のアパマンショップ大牟田店（2008 年出店）。
幸福な暮らしができるお部屋探しのお手伝いをして
います。 4. 現場巡回の様子。 5. 貸切バスでの社員
旅行の様子。餅つきや BBQ などの行事もあります。

会社 HP

社長から
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どんな産業？

建設業には、道路やトンネル、橋などをつくったり、 護岸工事をして水害
に備えたりと、インフラを整備する「土木の仕事」と、家やマンション、
オフィスビルや店舗、 学校・病院・駅といった公共施設など、あらゆる建
物を建設をする「建築の仕事」があります。台風や地震等の災害が起きた
時には迅速な復旧作業を行うなど、とても大切な役割を担っています。

主な業種

人 が々便利に暮らすための社会基盤を
つくり、地域の安心・ 安全を守る

総合工事業

一般土木建築工事業
土木工事業
舗装工事業
建築工事業
木造建築工事業
建築リフォーム工事業

職別工事業

大工工事業
とび・土工・コンクリート工事業
鉄骨・鉄筋工事業
石工・れんが・タイル・ブロック工事業
左官工事業
板金・金物工事業
塗装工事業
床・内装工事業
その他の職別工事業

設備工事業

電気工事業
電気通信・信号装置工事業
管工事業
機械器具設置工事業
その他の設備工事業

建
設
業
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業種：一般土木建築工事業

Q：何の会社ですか？
大牟田市を中心に、公共工事や民間工事の施工を行う総合建設業の
会社です。土木工事や上下水道工事、舗装工事の他、一般住宅の
建築工事なども請け負っており、幅広い業務を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
工事現場にて土木工事などの施工を行い、新しい道路や建物の基礎
などを自分の手で作る仕事です。
最初は手作業がメインとなりますが、向上心のある方には資格を取
得していただき、重機のオペレーターや現場のリーダーである現場
監督の仕事を任せていきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自分の作ったモノが街中に増えていき、地図に残る仕事もありま
す。生活に欠かせない地域のインフラに関わる仕事であり、地域に
貢献できる点もやりがいです。
●未経験者でも不安にならないよう、育成に力を入れており、必要
な資格の取得も積極的にサポートします。
●子育て世代が安心して仕事と家庭を両立できるような会社を目指
しています。

Q：どのような社風ですか？
建設業の中では割と温和な社員が多く、上下関係も厳しくないの
で、仕事の相談なども気兼ねなくできます。仕事は個人でするより
もチームで行うことが多いため、仲間意識は強い会社です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
デスクワークより、体を動かすことが好きな人が向いていると思い
ます。また、さまざまな職種の方々と協力して仕事をするので、社
交性があるといいですね。
経験がものをいう職業なので、いろいろなことに挑戦し、自分の技
能を向上させ、効率よく仕事を進めていく人が活躍していますよ。

会社データ

住所：大牟田市南船津町 4-12-11
電話番号：0944-54-5342
従業員数：9 名
設立：1990 年

代表取締役

西田 弘

株式会社 西田総建

1. 橋架け工事をしている様子です｡ 丁寧で迅速な作
業に努め、多様なニーズに対応し、高品質な施工を
提供できるように、社員一同が日々邁進しています。 
2. 新築戸建ての工事やリフォームなども行っており、
お客さまの悩みに親身になって解決できる工事をご
提案します｡  3. 公共下水道工事で、マンホールを設
置しているところです。 4. 地元の災害復旧にも駆け
付けます。 5. 青色の陸上トラックが目を引く「御大
典記念グラウンド」の改修工事も手掛けました。

会社 HP

社長から
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西日本プラント工業株式会社 大牟田事業所
業種：総合工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
福岡市中央区に本店を置く、九州電力のグループ企業です。人々の
暮らしや社会を支える大規模発電所の建設・保守を通じて、電力の
安定供給に貢献しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
発電所をはじめとした、プラント設備の建設・保守を行うエンジニ
アリング業務です。主な職種は以下の３つです。
発電プラントのボイラー・タービン・周辺機器・それらを結ぶ配管
の据付工事や保全業務を行う「機械職」、発電プラントの発電機・
電動機・受配電設備・設備を制御する各種装置の据付工事や保全
業務を行う「電気職」、溶接センターや発電所等の各種プラント施
設で配管等の溶接作業を行う「溶接職」です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●高い技術力を持ったエンジニアになれる会社です。創業以来、当
社は発電プラントの建設・保守を通じて電力の安定供給を支えてき
たため、国内屈指の高度な技術やノウハウを蓄積しています。
●社員を大切にする会社です。当社は、人を財産と考え、社員一人
ひとりが能力を最大限に発揮できるよう、新人研修・技術研修・資
格や免許の取得など、教育環境を充実させています。
●社員やその家族まで大切にする手厚い福利厚生制度がある会社で
す。社員寮が完備され、家族で利用できる保養施設もあります。

Q：どのような社風ですか？
和気あいあいとした、笑顔あふれる職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
電力の安定供給に携わっていることを誇りとし、責任感と使命感を
もって働ける人。チームワークを大切にし、常に向上心・改革心をもっ
て、何事にも挑戦できる人。安全を第一に、笑顔あふれる明るい職
場づくりに協力でき、人を大切にできる人。

会社データ

住所：大牟田市新港町 1
電話番号：0944-53-6545

従業員数：2148 名
設立：1954 年

人事労務部

井田 竜二

1. 施工管理を中心に、各種プラントの設計・施工に
携わり、電力の安定供給に貢献しています。 2. 充実
した研修制度で、専門性の高い技術力を身に付ける
ことができます。 3. 打ち合わせスペースでは仕事だ
けでなく、プライベートの話もするなど、コミュニ
ケーションも盛んです。 4. 溶接の仕事の風景。溶
接職は「溶接センター（みやま市）」で技術を学び、
各種プラントで施工しています。 5. 本社は福岡市の
中心部にあります。

会社 HP

採用担当から

ひとこと

1

3

4

5

2

エ
ネ
ル
ギ
ー
産
業
の
転
換
期
の
今
、

柔
軟
な
発
想
力
が
あ
る
方
を
求
め
て
い
ま
す
！

25 2425 24

建
設
業

建
設
業

建
設
業

建
設
業



株式会社 日新建設工業所
業種：一般土木建築工事業

Q：何の会社ですか？
医療施設、教育施設、商業建築、集合住宅、個人住宅、工場など、
さまざまな街の建物をつくっている会社です。

「景観美」「機能美」「造形美」「様式美」にこだわり、感動ある創造
と、息吹の感じられる建物を追求し、設計・施工しています。
個々の生活空間や社会空間をつくることが、都市環境づくりへと繋
がるため、「安全性・デザイン・景観」に責任を持ち、さまざまな
工事を通して、地域社会に貢献できる企業を目指しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
デザイナーはお客さんと打ち合わせをして、建物の設計を行います。
現場主任は設計図面が実物となるよう、現場の施工管理を行います。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自分の手掛けた仕事が街の中に建物として残る、やりがいのある
仕事です。私たちは、美しい空間を創造することで、人々が安全で
楽しく健やかな生活が送れるよう考えています。
●一つとして同じ建物はなく、常に新しいチャレンジがあります。
●仕事をしながら、設計や施工に関する資格の取得を目指すことが
できます。従業員それぞれが自らの能力を磨き続け、技術と人間性
を研鑽し、社会の一員として責任を果たすことに努めています。

Q：どのような社風ですか？
派手ではありませんが、真面目に仕事に取り組む社風です。
社名の「日新」は中国古典『四書五経』にある言葉。昨日の自分より、
今日の自分の方が少しでも新たに進むよう、勉学に励み、心を磨き、
一日一日を新たにするという意味を込めています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
一度に全ての技術が身に付く職種ではありませんが、担当した一つ
ひとつの経験の積み重ねを大事にする方が、スキルアップや資格取
得を実現しています。

会社データ

住所：大牟田市西宮浦町 11-6
電話番号：0944-54-2582
従業員数：18 名
設立：1929 年

代表取締役社長

泉 豊博
代表取締役

福永 孝利

1. 私たちは顧客の立場を最優先に考え、当社の固有
技術と品質管理の徹底によって質の高いものにして
おり、「福岡県建築住宅文化賞」なども受賞。写真
は「安全衛生教育」を主催した際の小型車両系建設
機械（整地・運搬・積み込みおよび掘削用）の実技。 
2. 会社は交差点の角で、青のグラデーションがよく
目立ちます。 3. 施工事例の一つ「大牟田市消防庁舎」
新築工事の竣工写真。 4. 現場監督の事務室。書類
作成も大切な仕事です。 5.社員旅行で訪れた松山城。

会社 HP
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福鳶グループ株式会社
業種：一般土木建築工事業

Q：何の会社ですか？
地元・故郷を大切にする “ 地域貢献密着型 ” の総合建設業の会社。
とび・土工事では、新大牟田駅や、高校の校舎や体育館の新築工事
にも携わり、世界文化遺産でもある大牟田市宮原坑点検・補修、市
内の老人ホームやクリニック、市営団地なども手掛けています。そ
の他、土木工事や解体工事、個人宅の新築工事なども行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
公共・民間の集合住宅や戸建て等の建築・とび・土木の工事をして
います。職種は、施工管理、とび職、重機オペレーター、土木作業員、
一般事務などがあります。
とび職は、高所作業を主とした足場組立、解体、クレーン作業が基
本です。現場は大牟田市中心ですが、月 10 日程度、市外での勤務（熊
本市〜福岡市）になる場合があります。
施工管理職はその名の通り、建築・土木現場の施工管理をし、重機
オペレーターは土木、土工作業の補助をしながら重機を操縦します。
現場では、皆が協力して仕事をしていきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●未経験の人でも、比較的短期間で講習等を受講し、資格の取得が
可能です。
●今や建設業では希少で重要な職種である“現場の花形・鳶（とび）”。
当社は “ 足場屋さん ” ではなく、長い歴史を持つ “ 鳶 ” です！
●社会に貢献するため「ものづくり」だけではなく「ひとづくり」
にも力を注ぎ、地元からの雇用を優先し、未来につなげる “ ひと ”
を育てていきたいと思っています。

Q：どのような社風ですか？
「ON・OFF」「メリ・ハリ」「緩・急」と、ハッキリ差をつける会社です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
コミュニケーションを大事にする、好奇心旺盛で行動的な人です！

会社データ

住所：大牟田市明治町 3-6-12
電話番号：0944-51-2163

従業員数：23 名
設立：1992 年

1. とび・土工事をはじめ、さまざまな現場で高所の
作業があり、時には美しい夕日の絶景に出会うこと
もあります。 2. 世界文化遺産・三池炭鉱宮原坑の点
検・補修の様子。 3. 大牟田市から請け負った市営住
宅の解体工事の様子。 4. 荒尾市にある「ホテル ヴェ
ルデ」のとび・土工事の様子。土工事とは、地表面
より下の構造をつくるために土を掘って別の場所に
搬出する作業です。 5. 大型の集合住宅など、規模
の大きい仕事も多数あります。
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株式会社 福山建設
業種：一般土木建築工事業

Q：何の会社ですか？
総合建築設計施工、一級建築士事務所、宅地建物取引業を行って
おり、新築 ・増築・ 減築・ 改築・リフォーム・ リノベーション・ 不
動産など、住まいに関する相談全般を扱っています。信頼と豊富な
実績、安心・安全・確かな技術でお客さまの要望に応えています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
公共施設、教育施設、商業施設などから戸建て住宅、店舗兼用住
宅など、さまざまな建築を設計施工しています。
仕事は、設計や現場監督、営業、事務などの仕事に加え、インテリ
アコーディネーターや整理収納アドバイザー、福祉住環境コーディ
ネーターなども活躍しています。また、全国展開のハウスメーカー『ク
レバリーホーム』に加盟。外壁タイル標準の、より高機能で美しく、
スタイリッシュな住宅の提案も行っています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●仕事の結果が目に見える形で長い間残ること、そして、お施主さ
まに喜んでいただけることで、大きな達成感を得ることができます。
●それぞれの現場において、各分野の専門技術や職人の熟練の技術
に触れることができ、技術や知識の継承にも携わることができます。
●福利厚生の一環で、社内研修旅行やバーベキュー大会、新年会、
忘年会、周年祝賀会などを行っています。みんなで楽しみながら交
流を深めています。

Q：どのような社風ですか？
20 代から 70 代の社員がその専門技術を生かしながら働いています。
それぞれの部署で誠心誠意をもって取り組んでいます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
建築資格やスキルのある人だけではなく、ものづくりが好きで建築
やインテリア、営業や広告デザインなどに興味のある人、地元で安
定したい、自分を生かしてみたい人が向いていると思います。

会社データ

住所：大牟田市上白川町 2-325
電話番号：0944-53-5849
従業員数：11 名
設立：1966 年

代表取締役

福山 俊明

1.2. ベテラン大工の棟梁さんたちによる棟上の様子。
柱や梁を組み立てた後、屋根の一番高い位置に棟木

（むなぎ）という横架材が取り付けられます。クレー
ンなどを使って一気に組み上がる光景は迫力満点で
す。 3. モデルハウスを併設する社屋外観。 4. 施工
した、新栄町にある「大牟田市市民活動等多目的交
流施設 えるる」。他にも、小学校や高校の体育館など、
公共事業も請け負っています。 5. 食材にこだわった
料理も提供する、社内バーベキューの様子。
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業種：土木工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
土木工事業、建設発生土リサイクル（改良土製造販売）、産業廃棄
物中間処理業（コンクリート・がれき類など）を行っています。
リサイクル事業では、これまでリサイクルできなかった粒形 40mm
以上の岩塊を独自の方法で選別・破砕・分級し、再生砕石・再生ズ
リを開発しました。この製造工程の一部では特許を取得しています。
また、再生ズリは国土交通省のモデル案件として選定され、多くの
現場で利用されています。建設発生土リサイクル事業では、ため池
改修工事に必要となる「刃金土」「鞘土」の製造に成功するなど、
循環型社会に貢献しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
公共工事（水道工事・下水道工事等）を主とした土木工事の施工、
建設発生土の受け入れおよび改良土製造販売、コンクリートおよび
アスファルトの破砕を行っています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●チームで協力して工事物を作り上げる醍醐味があります。一人で
行う仕事（営業・事務職）と比べると、団結して行うやりがいもあり、
一人で悩むこともありません。
●インフラ（水道・下水道等）の整備に関わり、社会に必要不可欠
な仕事としての誇りを持っています。
●仕事中は厳しいですが、残業はほぼありません。毎年、繁忙期を
過ぎた６月ごろに社員旅行へ行きます。

Q：どのような社風ですか？
仕事には厳しい社風ですが、ベテランも若手も同じチームで一つの
現場に向かうため、一体感があります。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
ものづくりが好きな人、勉強・スポーツ・習い事など、何か一つで
いいので頑張ってきた人や、リーダーシップがある人が良いですね。

会社データ

住所：大牟田市新開町 3-114
電話番号：0944-53-1963

従業員数：30 名
設立：1955 年

代表取締役

文田 賢一

株式会社 文田建設

1. 新開町、エコタウンに計３つのプラントを設け、
事業を行っています。写真は産業廃棄物処理施設。 
2. 土木工事全般を行っており、道路なども新設して
います。 3. ガードレールの基礎を設置している様子。
見えない部分でも町の至る所で、社会の役に立って
います。 4. 調整池（冠水対策）の施工をしている様
子。ため池事業で使用する刃金土・鞘土の製造にも
成功し、多くの自治体に採用されています。 5. 本社
事務所の外観。

会社 HP

社長から

ひとこと

1

3

4

5

2

一
人
で
は
で
き
な
い
仕
事
。チ
ー
ム
ワ
ー
ク
が

好
き
な
方
の
応
募
を
待
っ
て
い
ま
す
。

29 282829

建
設
業

建
設
業

建
設
業

建
設
業



業種：土木工事業

Q：何の会社ですか？
造園土木をはじめ、ゴルフ場や公園、遊戯施設、動物園などの運営
管理を専門とする会社です。ゴルフコースやグリーンランド遊園地
内の遊具、福岡市動物園内の遊戯施設の運営・管理をしています。
また、大牟田市動物園や大牟田諏訪公園など、5 つの施設の指定管
理業務を任されています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主に、ゴルフ場、各企業、個人宅などの芝生や樹木の管理（芝刈り・
剪定等）を行います。最新の技術を駆使し、快適なグリーンを造り
ます。指定管理業務は多岐にわたりますが、例えば久留米市鳥類セ
ンターでは、飼育や受付業務なども行っています。各部署のリーダー
が懇切丁寧に指導しますよ。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●熟練した技術者である先輩たちに仕事を学びながら、社外講習を
受け、技術の習得や国家資格の取得が図れます。主な資格は「造園
施工管理技士」「土木施工管理技士」「昇降機等検査員」など。
●担当している業務が完了した時や工事が完成した時などは、言葉
に表せないほどの達成感があります。
●ゴルフ場内の勤務が多く、プレーをする機会もあるので、ゴルフ
が上達します。

Q：どのような社風ですか？
風通しが良く、和気あいあいとした明るい職場です。慰安旅行、ボー
リング大会、ゴルフコンペ、全事業所での大忘年会など、従業員同
士の交流も楽しいです。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
外での仕事になりますので、体力のある方、学生時代に運動部だっ
た方、コミュニケーション能力の高い方が向いていると思います。
また、植物を育てることやゴルフが好きな方も合うと思いますよ。

会社データ

住所：大牟田市山ノ上町 2-2
電話番号：0944-52-1800
従業員数：96 名
設立：1978 年

代表取締役社長

清水 進

西日本メンテナンス株式会社

１. ゴルフ場のグリーンをメンテナンス。「グリーン
ランドリゾート ゴルフコース」「有明カントリークラ
ブ」「久留米カントリークラブ」などでコース管理を
任されています。 ２. 公園の芝生の補植作業。部分
的な裸地箇所に芝生を植えています。 ３. 公園の垣
根の剪定なども私たちの仕事です。伸びきった草や
樹木を綺麗に刈った時は、とても充実感があります。 
4. 社内講習会の様子。 5. 本社は JR・西鉄大牟田駅
から徒歩 13 分ほどのところにあります。
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有限会社 日栄工業
業種：土木工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
福岡県や大牟田市など地方自治体が発注する公共工事や民間企業が
発注する土木工事などを請け負っています。災害時をはじめ、古く
なった道の舗装、道路整備などを行っています。生活インフラに関
わる仕事であり、事故を未然に防ぐなど日々の生活を支えています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は土木工事全般です。
新しく道路を作ったり、山・河・道路などを崩れないようにする工事、
宅地造成工事、災害時における土砂撤去等の復旧作業などを行って
います。各現場の管理業務として、パソコンでの図面や書類の作成、
測量機器を使っての測量作業もあります。
現場は 1 人で黙々とするのではなく、３〜４人のチームで作業し、
全員で完成させます。みんなで分かち合える達成感はひとしおです。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自分が作った道路などが地図上に残る仕事です。何年も残るもの
なので、子どもに自慢できます。また、みんなで作り上げ、形になり、
目に見えることによっての達成感や、やりがいもあります。
●土木施工管理技士（国家資格）や車両系建設機械など、さまざま
な資格取得を目指せます。
●地域の方々への貢献活動として、工事現場周辺はもちろん、年に
2 回、道路と河川の清掃ボランティア活動をしています。

Q：どのような社風ですか？
少人数なので、意見を言いやすい環境です。ベテラン社員が多いで
すが、休憩時間に話が盛り上がったりと、年齢や世代に関係なく、
仲良く過ごしています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
何事も諦めず、失敗しても最後までやり遂げられる人。1 チームで
作業するので、お互いを助け合い、思いやることができる人です。

会社データ

住所：大牟田市大字四ケ 513
電話番号：0944-58-3607

従業員数：6 名
設立：1985 年

代表取締役

森 崇史

1. 農道のアスファルト舗装工事。最後の仕上げは全
員で行います。協力し合いながら、工事がスムーズ
に完了するよう努めます｡  2. 大雨の発生時、斜面
が崩れないようビニールシートをかぶせている場面。
災害の発生を未然に防ぐ仕事も多数あります。土砂
により通れなくなった道の土砂撤去作業なども請け
負っています。 3. 事務所外観｡  4. 上の市道を安全
に通れるように、傷んだ石積みを工事している場面。 
5. 河川の清掃ボランティア活動の様子。
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のぼる技建株式会社
業種：土木工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
道路の舗装改良工事や、公園遊具の設備工事、下水工事に造成工
事など、まちのさまざまな場所で建設を行っています。
創業以来、地域に根差し、地域と密着した事業を展開してきました。
各工事での業績を評価され、たくさんの工事表彰も頂きました。
これからも作業能力と技術力を伸ばし、企業として成長しながら、
地域に貢献します。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は土木建設業です。公共工事や民間工事を請け負い、工事を行
います。監督業務と建設機械オペレーター業務に分かれますが、最
初は先輩社員のサポート業務からスタートし、監督業務では、図面
や書類等の作成、現場の監督の仕事をしっかり学びます。建設機械
オペレーター業務では現場作業の方法など、一つひとつ学ぶ体制を
整えています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●いろいろな国家資格や機械の免許等に挑戦できます。
●自分が作った道路や公園をまわりの子どもたちに自慢できます。
●会社所有のブルーベリー園でブルーベリー狩りを楽しめます。

Q：どのような社風ですか？
とにかく明るく、笑顔が絶えない職場ですが、現場ではみんな真剣
に工事に向き合っています。職員の趣味がゴルフや魚釣り、バイク
ツーリングなどが多く、趣味の話題で毎日盛り上がっています。
道路清掃活動、河川保全活動、 海岸保全活動の他、大牟田市内で開
催されるイベントへの積極的な参加を通じて、社会貢献活動も行っ
ており、感謝状や表彰を頂いています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
一番は「ものづくり」が好きな人。元気で何事にも一生懸命に取り
組まれる方がいいですね。

会社データ

住所：大牟田市萩尾町 2-34-1
電話番号：0944-54-6211
従業員数：10 名
設立：2002 年

代表取締役

竹下 啓悟

1. 現場での図面打ち合わせの様子。現場監督は図面
を作成し、作業工程や全体のことを把握します。現
場作業を行う人との円滑なコミュニケーションも大
切です。 2. 雨水排水工事の様子。上下水道工事や
雨水工事も行います｡  3. 社屋の外観。2021 年 8 月
末に新築事務所が完成しました。 4. 公園遊具工事の
様子。子どもたちが安全に遊べる遊具をつくります。 
5. 社員旅行で行った沖縄での様子。年間を通して、
さまざまなイベントを行っています。

会社 HP

社長から
ひとこと

1

3

4

5

2

「
熱
意
」「
誠
意
」「
創
意
」に
満
ち
あ
ふ
れ
た

元
気
い
っ
ぱ
い
の
方
を
お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

興亜建設工業株式会社 大牟田支店
業種：舗装工事業

Q：何の会社ですか？
熊本県玉名郡長洲町に本社を構え、熊本県北部や大牟田市において
道路・河川改修・港湾・下水道・橋梁・宅地造成・建築工事など、
幅広い工事を行っている総合建設会社です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は「施工管理者」「舗装工（建設機械オペレーター）」です。
施工管理者は、工事全体の把握、役割の指示、他の会社の方や発
注者との打ち合わせなど、工事において司令塔の役割を務めます。
舗装工（建設機械オペレーター）は、さまざまな建設機械を運転・
操作し、施工管理者と共に現場を作り上げる、工事の中心的ポジショ
ン。現場所長と二人三脚で工事を完成させる重要な役割を担います。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●熊本県内において舗装工事トップクラスの業績を誇り、自分の
作ったモノを地図に残せる仕事です。
●全社員 66 名のうち、30 歳以下の社員が約 25％（18 名）を占め
ており、若手が多く活躍。いろんなことに挑戦しています。
●女性の「働く」を応援し、ライフステージに合わせたジョブチェ
ンジが可能です。

Q：どのような社風ですか？
意見や考え、感じたことを素直に言葉にでき、トライできる環境が
あります。特に力を入れている採用プロジェクトでは、若手リクルー
ター参入・若手主導インターン・SNS 配信など、多くの若手社員が
中心となって作り上げています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
重要不可欠な技術やノウハウは、すぐには覚えられません。着実に
成長していくためには「熱意・誠意・創意」が必要です。育成環境
やフォロー体制を整えながら、共に成し遂げたい、やり遂げたいと
いう思いの方と「未知（道）」を創っていきたいと考えています。

会社データ

住所：大牟田市日出町 1-4-6
電話番号：0944-43-0712

従業員数：11 名
設立：1989 年

代表取締役大牟田支店長

末吉 大吉

1. 施工管理者は、デスクワークをする日もあれば、
現場で測量などを行うことも。 2. 建設機械オペレー
ターは現場作業員から始まり、機械操作などを少し
ずつ身に付けてステップアップしていきます。 3. 建
設業の仕事は奥が深く、近年ではロボット・ICT（情
報通信技術を活用した自動化）等も進化しています。
私たちも将来を見据え、若い人材の採用、教育や技
術習得などの強化に力を入れています。 4. 舗装工事
の作業風景。 5. 沖縄へ行った 3 年前の社員旅行。
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有限会社 西田舗道
業種：舗装工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
建設業の中で主に舗装工事の施工を行っている会社です。公共工事、
民間工事どちらも請け負っており、土木工事の施工も行います。

Q：お仕事の内容を教えてください。
工事現場にて舗装工事や土木工事などの施工を行います。道路の側
溝を作ったり、舗装をしたりと、道路に関する業務が多いです。何
も無いところに新設道路を作ることもあります。
重機を使用して作業する業務や、フィニッシャーで敷き均した後の
アスファルトの凹凸を無くすため、レイキという道具を使って手作
業で作業する業務があり、この作業で出来上がりの良さが決まりま
す。その他、現場の指揮を執る現場監督の仕事もあります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●従業員同士が仲良く、上下関係が厳しくないため、職場環境がい
いです。残業も少ない方だと思います。
●少人数の会社なので、仕事をしっかり教えることもできますし、
すぐに活躍できる職場です。未経験者の方でも、ベテランの先輩が
サポートしていきます。
●資格取得は会社が全面的にバックアップします。資格取得に関し
て、技能講習など、かかる費用の全額を負担しています。

Q：どのような社風ですか？
明るい社員が多く、いつも和気あいあいとしています。
定年退職者が増え、今は従業員３人ですが、協力業者と共に日々の
工事を頑張っています。社長は会社を引き継ぎ、勉強の毎日。皆と
一緒に成長していけたらと思っています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
経験に基づく技能が個人の能力になりますので、向上心のある方が
成長も早く活躍しています。また、体を使う仕事がメインなので、
運動が好きな方に向いている仕事だと思います。

会社データ

住所：大牟田市南船津町 4-12-11
電話番号：0944-54-5320
従業員数：3 名
設立：1991 年

代表取締役

西田 沙織

1. 盛土の最上層１m の厚さの場所である「路床」と
呼ばれる箇所を敷き均し転圧という作業をしている
ところ。平らにし、圧力を加えて空気を押し出し、
粒子同士の接触を密にして密度を高める作業です。 
2. 配水構造物設置なども行います。クレーンとタイ
ミングを合わせるなど、コミュニケーションをとり
ながら行います。 3. 会社外観。 4. 舗装敷き均し転
圧作業の風景。協力して行います。 5. 定期的に教材
や DVD を使用して安全訓練教育を行っています。
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業種：建築工事業

Q：何の会社ですか？
配管工事を主幹事業としながら、プラント保全工事や機械器具据付
工事、溶接工事などを行う会社です。
化学薬品工場や火力発電所では、クレーンを使って配管やモーター
の交換や据え付け、食品工場では大型プレス機の入れ替えやメンテ
ナンスなどを行っています。大型トラックの板金修理や特殊機械の
修理など、さまざまな経験ができる職場です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
先輩社員が教育係として指示やアドバイスをしながら作業を行い、
スキルに応じた工事を担当していきます。まずは現場に応じた各作
業主任者資格を取得してもらい、スキルに応じて溶接技能資格や施
工管理士等の資格取得に励んでもらいます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●時には図面を見ながらテーブルや踏み台の作製をしたり、現場で
ガス配管や梯子等の作製をしたりします。自分で作った製品を客先
に設置し喜んでもらえた時は、達成感や満足感があります。
●資格取得制度があり、自身のスキルアップにつなげることができ
ます。受験前には資格取得者による試験対策勉強会を行い、合格率
アップに取り組んでいます。
●福利厚生が充実しており、安心して働ける職場環境が整っていま
す。資格取得支援、社員寮完備、定期的な親睦会などがあります。

Q：どのような社風ですか？
社員全員仲が良く、風通しのいい職場です。 実力主義の職場でも
あり、スキルや資格取得することにより大きく評価されます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
「元気！ やる気！ 根気！」がある人が活躍しています。
元気よく挨拶をする人、仕事に対してやる気がある人、最後まで諦
めない根気のある人を歓迎します。

会社データ

住所：大牟田市四山町 80-102
電話番号：0944-59-1550

従業員数：35 名
設立：2012 年

代表取締役

池田 直樹

株式会社 清和プラント機工

1. 機械器具設置工事の風景。特殊なものも多く、さ
まざまな現場を経験できます。 2. 金属と金属をつ
なぎ合わせる溶接作業。母材の材質により溶接方法
が異なります。主にアーク放電を利用したアーク溶
接を行います。 3. 危険を伴う作業もありますが、溶
接は「ものづくり」の要。やりがいのある仕事です。
事故防止のため、機械や道具はきちんと準備し適切
に使うことが大切。 4. 配管工事の写真。専門業者だ
からこそできる現場が多くあります。 5. 工場の外観。
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業種：とび・土工・コンクリート工事業

Q：何の会社ですか？
東京に本社を置く「株式会社テノックス」の九州事業所という役割
を担い、別法人として設立した基礎工事の専門会社です。
九州の地で培い、蓄積された技術開発力を基に、建築・土木におけ
る構造物等を支える基礎工事分野の仕事を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主に、環境問題に対処した地盤改良工法、杭の中堀工法、鋼管杭工
法等のご提案から施工までを手掛けています。
入社後は先輩の施工チームにサポートで入り、少しずつ経験を積ん
でいただきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●日本国内でも特に難工事エリアが点在する九州で、長年積み重ね
てきたデータ・実績・高い技術力を駆使し、海外にも活動の場を広
げています。常に時代のニーズに沿った、クリーンで合理的な基礎
工法を開発するなど、未来に向けて積極的に挑戦している会社です。
●九州以外への転勤は基本的に無いため、福岡県内で腰を据えて、
仕事と私生活を両立されている方が多いのも当社の特色です。
●他の建設会社に比べて若い年齢の社員が多く、とても活気にあふ
れています。

Q：どのような社風ですか？
社長と社員の距離がとても近く、全員が垣根なく働ける、風通しの
良い職場です。
また、新しいことへの挑戦を積極的に受け入れる社風なので、若手
社員からベテラン社員まで、さまざまな年齢層のチャレンジを会社
がサポートしています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
モノづくりに真摯に取り組んでいきたいと思っている方には、とて
も向いている仕事だと思いますよ。

会社データ

住所：大牟田市四山町 80-91
電話番号：0944-54-6085
従業員数：160 名
設立：1987 年

代表取締役

松尾 弘二

株式会社 テノックス九州

1.2. 重機でセメントと土を攪拌し、杭を製造。細か
い調整作業があり、熟練の腕が試されます。九州の
地盤は軟弱で取り扱いが難しいのですが、独自技術

「テノコラム工法」によって、１万５千件以上の工事
実績を重ねてきました。 3. 事務所内では、工場や各
施工現場の支援を行っています。 4. 大牟田物流セン
ター内にある「大牟田機材センター（工事部）」の外観。
周りは工場団地で、働いている方が大勢います。 5. 社
員旅行で鹿児島に行き、忘年会をした時の様子。
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株式会社 ヤマサキ
業種：石工・れんが・タイル・ブロック工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
製鉄所の溶鉱炉をはじめとした、さまざまな工業炉を造る「築炉」
の会社です。九州のみならず、全国 8 つの事業所で炉の新設やメン
テナンスを行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は「技能職」と「総合職」です。技能職は、耐火レンガを積み
上げたりして実際に炉の施工を行います。高校卒業後に早く・長く
働くことで腕を磨き、職人として活躍することができます。誰もが
未経験ですが、当社が運営する職業訓練校での研修を用意していま
すので、ぜひ飛び込んできてください。総合職には技術系と事務系
があり、大学などで学んだことを活かすことができます。技術総合
職は工事の計画や監督といった施工・安全管理を担当し、事務総合
職は経理や人事労務といった事務全般を担当します。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●明治８年から続く、約 150 年にもおよぶ歴史があります。お客さ
まからの信頼の証だと思っています。
●暮らしの根幹を支える仕事です。「炉」がなければ鉄などの金属
は生産できません。
●山﨑高等技術専門校を運営し、技能士の育成に力を入れています。
これまで培ってきた技を、ぜひ継承してください。

Q：どのような社風ですか？
比較的賑やかな雰囲気だと思います。特に現場ではコミュニケー
ションが重要ですので、日頃から質問や相談、合間の雑談がよく行
われています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
好奇心やチャレンジ精神が旺盛な人に来ていただけると嬉しいです
ね。「築炉」に馴染みがあるという方はまずいませんから、知らなかっ
た分野で頑張ってみたいという気持ちが大事だと思います。

会社データ

住所：大牟田市橘 11
電話番号：0944-58-1366

従業員数：557 名
設立：1875 年

代表取締役

山﨑 一正

1. 現場では監督と職人がコミュニケーションをとり
ながら協力して工事を進めます。 2. 現場配属前に１
年間、山﨑高等技術専門校で学びます。ベテラン職
人による指導が受けられ、通常より早く国家資格で
ある築炉技能士の取得に挑戦できます。 3. 大牟田事
業部の外観。九州圏内の工事を担当しています。 4.本
社前のモニュメント。地球（暮らし）を支える築炉
事業を表しています。 5. 営業所での BBQ の様子。
協力会社の方々とも一緒にイベントを楽しみます。
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業種：塗装工事業

Q：何の会社ですか？
塗装工事を行っている会社です。
対象物は、大型ショッピングセンターや戸建住宅・アパート・マン
ション等の建築施設から、化学工場のプラント施設の防錆・防触工
事、橋梁・鉄塔などの大規模構造物と、多岐にわたっています。
塗装工事の専門家として、徹底した労働安全衛生対策と技術・技能
の向上に努め、数多くの実績と先進技術を生かしながら、環境や状
況に応じた最適な塗料や施工方法をご提案し、信頼を得てきました。
また、産業や生活の基盤となる公共施設などを長寿命化し、美観の
向上を図ることで、安全・安心な社会を築くことに貢献しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主要な業務は、塗装工事の現場監督・技術者になります。現場管理、
監督業務、人員配置、取引先との打ち合わせ、塗装に必要な材料等
の発注や監理など、現場業務から事務作業まで内容はさまざまです。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●頑張って現場をやり遂げた達成感は格別です。時にはきついこと
もありますが、苦労した現場はそれだけ思い出も多く残っていて、
貴重な経験を得ることができます。
● 2020 年は九州地区で上位の塗装工事高を達成。今後も、幅広い
事業エリアで多くの塗装工事を請け負っていきます。
●当社には「１級施工管理技士」７名、「２級施工管理技士」９名と、
経験豊富な有資格者が多数！ 若手社員の育成や資格取得にも力を
入れ、合格率を上げるために勉強会も定期的に開いています。

Q：どのような社風ですか？
社内の風通しが良く、社員同士とても仲の良い会社です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
チームで仕事をするので、協調性がある人が向いています。
また、自らの意見を進んで発信していく人が活躍していますね。

会社データ

住所：大牟田市八江町 19-7
電話番号：0944-52-3313
従業員数：44 名
設立：1969 年

代表取締役

清水 信介

清水塗装工業株式会社

1. 塗装の現場では集中力と安全意識、仲間との連携
意識が求められます。 2.「１級施工管理技士」の資
格を持つ社員が多く在籍し、若手社員へのフィード
バックや試験対策の勉強会も行っています。 3. 安全
意識向上を目的とした『安全大会』を開催。より安
全意識が優れていた社員へ社長が表彰状を授与しま
す。 4. 白を基調とした清潔感あふれる玄関でお客さ
まをお出迎え。 5. 会社周辺にはうどん屋や日用雑貨
店、コンビニ等、バラエティに富んだお店がたくさん。
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業種：電気工事業 ほか

株式会社 九電工 大牟田営業所

Q：何の会社ですか？
ライフライン設備を守る総合設備業として、電気設備工事とその設
計施工、空気調和・給排水衛生設備工事とその設計施工、配電線工
事とその設計施工などを行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
配電工事部門、電気工事部門、空調管工事部門と、営業、事務部門
があります。専門の知識を要する分野では、架空配電設備の建設・
保守や電気料金計量用の計器取付工事、配電自動化関連工事などの
施工をしたり、建物の空調管設備全般に携わったり、受変電設備の
設置などを行います。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●早い段階で現場を任せてもらえるため、強い責任感を持って業務
に打ち込むことができます。教育・支援体制も整備され、若手の育
成に力を入れています。失敗を恐れずチャレンジしてください。
●総合設備業であるため、すべての設備のプロフェッショナルがそ
ろい、多様な設備に対して造詣が深いところが九電工の魅力です。
全て自社でできるため、一度に取り組むことができ、各部署とコミュ
ニケーションをとりながら、円滑に業務を進めていきます。
●九電工は国内外でさまざまな事業を展開しています。75 年以上の
歴史の中で、先輩方が築かれた礎があるからこそ、新たな分野への
チャレンジ（変化への適応）ができています。

Q：どのような社風ですか？
若手が次々にチャレンジでき、失敗に対してもフォローできる環境
があります。明るく、コミュニケーションがとりやすい職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
強い情熱で困難な仕事にもチャレンジする意欲と行動力を持ってい
る人。高い専門能力を持ったプロフェッショナル志向の人。協調性
があり、粘り強く最後まで諦めない人。

会社データ

住所：大牟田市大字手鎌字有明開1840-1
電話番号：0944-53-7246

従業員数：35 名
設立：1944 年

営業所長

青木 秀之

1. 九電工グループが実施している社会貢献活動「さ
わやかコミュニティ旬間」の一環として、大牟田市
動物園の清掃作業を行いました。 2.社内会議の様子。
各部署が連携して行う事業や部門ごとのミーティン
グなども必要に応じて行われます。 3.「九電工 大牟
田営業所」の外観。大牟田北 IC と健老町 IC の間に
あります。 4. 動物園の清掃後の集合写真。幅広い年
代の社員が働いています。 5. 社内で、消防署による
救命講習を受けた際の様子。
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国光施設工業株式会社 福岡営業所
業種：電気工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
空港や工場、オフィスビルなどの建設やメンテナンスに伴う各種電
気工事、空調工事、計装工事、内装工事等を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
60 年以上の実績がある羽田空港をはじめ、成田・新千歳・伊丹・関西・
福岡・熊本・那覇等、空港関連事業の施工をしています。富士山静
岡空港では施設管理業務も受託するなど、全国の空港で設計〜施工
〜メンテナンスの実績も。他にもオフィスビル、医療施設、プラント、
製造工場などのインフラの電気・計装工事を担当しています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●腰を据えて働ける職場環境の整備を推進、平均勤続年数は年々増
加しています。約 100 年の歴史を誇る強固な経営基礎が魅力です。
●新卒で入社して経験を積み、成果を出し、現在は管理職として活
躍している方がたくさんいます。上を目指したいという想いにも応
えられる、キャリアアップが可能な環境です。
●未経験からでも無理なく仕事を覚えられるよう、充実の研修を用
意。実務でも、経験豊富な先輩が教えるのでご安心ください。

Q：どのような社風ですか？
本当にいい人しかいないということはもちろん、社員同士の距離が
近いことが魅力です。役員の方から声をかけ、何気ない会話を楽し
む等、コミュニケーションが充実しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
大手企業でもベンチャー企業でもない。それがこの会社の特徴です。
例えば社内のルールなどが明確に決まっていないことも多く、「もっ
とこうした方が効率が良いのでは？」「この方が皆さんが働きやすい
のでは？」と思ったことを役職関係なく発信しており、その多くが
実現しています。言われたことをただするだけじゃつまらない、と
いう人にはぴったりの環境です。

会社データ

住所：大牟田市八尻町 3-8-2
電話番号：03-3747-7535
従業員数：93 名
設立：1924 年

代表取締役

坂西 章

1. 社内にて打ち合わせの様子。誰もが意見を発信で
きる雰囲気です。 2. 安全に配慮して、設計〜施工〜
メンテナンスまで行っています。現在、売り上げの
およそ半分が「空港関連」事業です。 3. 大牟田市
にある福岡営業所の外観。本社は羽田空港にあり、
全国各地に営業所や作業所があります。 4. 福岡営
業所の内観。 5. 沖縄・北海道・台湾の３カ所から選
べる社員旅行も楽しみの一つです。写真は沖縄のリ
ゾート「瀬長島ウミカジテラス」での集合写真。
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業種：電気工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
建築の電気・空調設備の設計デザインと工事をしている会社です。
医療施設や店舗・住宅などの民間建築、公共建築を手掛けています。
また、省エネ化や高効率化を可能にする最先端の技術と製品で ZEB
実現にも取り組んでいます。（ZEB：Net Zero Energy Building の略。
快適な室内環境の質を維持しつつ、省エネや再生可能エネルギーの
利用で、一次エネルギー消費量の収支ゼロを目指した建物のこと。） 

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は「電気工事士」「電気工事施工管理技士」です。
電気工事士は腰にドライバーやペンチを下げ、まさしくイメージ通
りの電気工事の職人さん。建物内部の配線、コンセントや照明器具
の取り付け等を行います。安全第一で、経験に応じて少しずつ作業
範囲を拡げていくので、未経験でも大丈夫。工事経験を積んで「仕
事の楽しさ」を見つけたら、職人としてさらに腕を磨くも良し、電
気工事施工管理技士や設計部門で視野を拡げる道も選択できます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自社設計の強みを生かし、工事現場からフィードバックされる最
新の知識や技術を取り入れた提案が、お客さまに喜ばれています。
●先進技術を結集して設計・施工した市内の医療施設で「省エネ大
賞・資源エネルギー庁長官賞」を受賞！
●前身の会社からの社歴は 79 年、蓄積された施工実績数は地域一
番を誇る、老舗の電気工事会社です。

Q：どのような社風ですか？
社員の人柄の良さが、会社の自慢です。
仕事でも楽しむことを忘れない雰囲気づくりを心掛けています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
「モノづくり」が好きな人、「建築デザイン」が好きな人、「誰かの
役に立つ」ことが大好きな人。

会社データ

住所：大牟田市本町 5-2-12
電話番号：0944-57-1881

従業員数：16 名
設立：1986 年

代表取締役

永井 剛

有限会社 ニューメディアエンジニアリング

1. 設計・施工実績の一つ。エネルギー消費量 59％
削減を果たし ZEB 化を実現、省エネ大賞も受賞した
市内の医療施設です。 2. 社内の「でんきの相談室
Lamp」で、電気・空調設備や照明のプランニング等、
お客さまのご相談に応じています。 3. 安全第一で、
電気の健康状態をチェック。 4. 交通インフラを支え
る信号機のメンテナンス。市内唯一の交通信号機工
事業者でもあります｡  5. 大牟田駅から徒歩６分の便
利な立地。景観に配慮した芝生の駐車場も自慢です。
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有限会社 松下電気
業種：電気工事業

Q：何の会社ですか？
一般電気工事を行っています。
電力会社から供給される電力を建物へと引き込む工事で、大型施設・
事業所・工場などで使う高圧引込と、小規模施設事業所・一般家庭
などの低圧引込があり、どちらにも対応しています。
太陽電池発電設備に関しては、太陽電池モジュールとパワーコン
ディショナーについてなど、専門知識を持ち工事を行います。

Q：お仕事の内容を教えてください。
ホテル・マンション・店舗などに付随する電気工事や、太陽光発電
設備に付随する電気工事を行っています。
国家資格である第１種電気工事士または第２種電気工事士などが必
要ですが、初心者の方でもしっかりと教えてフォローしますので、
資格取得を目指せます。はじめは補佐的業務から行ってもらいます。
社員は３名ですが、規模によっては協力会社の方と協力しながら工
事を完了させます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●社会にとって電気は必要不可欠なもの。お客さまのライフライン
を支えているという誇りをもって仕事ができます。
●社宅があり、住み込みで働くことも可能。各種保険をはじめ、働
く環境を整えています。
●将来独立を考えている方にも、惜しみなく技術を教えます｡

Q：どのような社風ですか？
メリハリのある職場です。働く時は働き、休む時は休む。忙しい時
など大変時期もありますが、その分しっかり休暇をとり、趣味に没
頭する、長期旅行に行く、といったことも可能です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
よく学び、よく遊ぶ人。独立などの夢を持って積極的に学ぶ人。仕
事以外の時は思い切り遊び、人生を楽しむ人。

会社データ

住所：大牟田市大字倉永 1687-1
電話番号：0944-41-7878
従業員数：3 名
設立：1977 年

代表取締役

松下 和博

1. 完成させた太陽光発電所の例。規模の大小に関わ
らず、無事工事が完了した時は言葉にできないほど
の達成感があります。 2. 工場の電気工事をしている
際の写真。電気は目に見えず、危険を伴うので注意
が必要です。一つひとつの作業を丁寧に、安全に気
を付けながら行っていきます。 3. 事務所外観｡ 事務
所奥に社宅があります。 4. 完成させたマンションの
例。 5. 工事で携わった店舗には思い入れもあり、客
として足を運ぶこともあります。
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株式会社 コゥ・テック
業種：管工事業

Q：何の会社ですか？
給排水衛生設備工事を行う会社です。

「暮らしと環境の調和を目指す」をモットーに、空調設備や水廻りの
プロフェッショナルとして、設備工事・衛生設備工事・浄化槽設備
工事・換気空調設備工事・消防設備工事などを行っています。
1965 年４月の創業以来、「水」「空気」に関わる確かな技術で、皆
さまへサービスを提供してきました。創業より 50 年以上、下水工事、
給排水工事、公共施設工事を請け負っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
仕事内容は、住宅・マンション・店舗などの新築および改修設備工事、
道路上の配水管布設工事、小規模では蛇口の取り替えなどがありま
す。細かくは、給排水設備における水道管、ガス管などの取り付け
工事や、道路上の機械掘削の埋め戻しなどです。
他にも、上下水道の申請や図面制作、協力業者への書類制作などの
仕事もあります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●ライフラインに関わるので、なくてはならない仕事です。
●改修設備や修理完了後は、お客さまから直に喜んでもらえる、や
りがいのある仕事です。
●年齢層が幅広く、ベテランの方も多いので、どの年代の方でも、
未経験の方でも働きやすい会社です。

Q：どのような社風ですか？
ベテランスタッフがいるため、仕事中は厳しい指導ももちろんあり
ます。ですが、仕事を終えると和気あいあいとしています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
ものづくりが好きな人。積極的で元気な人。
コゥ・テックでは情熱を持って仕事に取り組む方を求めています。
やる気のある方なら、未経験でも歓迎します。

会社データ

住所：大牟田市長田町 11-1
電話番号：0944-55-1040

従業員数：26 名
設立：1965 年

代表取締役

溝脇 潤平

1. 幼稚園の給排水の配管状況写真。他にも店舗や住
宅の配管工事も行っています。 2. 水道管のメンテナ
ンス写真。市民の皆さんの生活を影で支えています。 
3. 本社外観。ここでお客さまとの打ち合わせや、図
面作成、事務作業を行っています。 4. 社員の集合
写真。みんな誇りを持って仕事をしています。 5. 社
員旅行の写真。立山黒部アルペンルートに行って北
アルプスの山々を背景に写真を撮り、たくさんの絶
景スポットを楽しみました。
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株式会社 サプライ飛永
業種：管工事業

Q：何の会社ですか？
テレビ CM でお馴染みの大手ハウスメーカーの新築住宅や商業施設
などの上下水道工事、道路に埋設されている水道本管の新設・更新
を行っている会社です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
水道工事のプロフェッショナルとして、水道管の新設・更新・修理
を行います。水道工事と一言でいっても、さまざまな仕事があります。
例えば、道路を３ｍ以上掘るような土木工事から、住宅のリフォー
ム工事まで幅広いです。
また、現場で実際に工事してもらうだけでなく、CAD 図面の作成や、
設計事務所や役所と打ち合わせをする施工管理者も募集。
入社いただいた後は皆さんの特性に応じて、それぞれの専門性を高
めていただきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●従業員の約 40％が平成生まれ。若手社員も活躍しています。
●令和２年度の大牟田市発注の水道本管工事（水道施設）のシェア
率は No.1 です。
●子育て支援や働き方改革に積極的に取り組んでいます。

Q：どのような社風ですか？
大きな現場が終わった後は社員みんなで打ち上げをするなど、若手
社員も多いので賑やかな会社です。住宅のことで困ったことがあれ
ば、業歴 30 年の大ベテランが「生活の知恵」を教えてくれます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
好奇心を持って仕事に取り組んでもらえる方と一緒に働きたいと考
えています。同じような工事でも、現場ごと、地域ごとに工事の難
しさが変わります。そんな中で、新しい気付きや工夫で仕事を完遂
しなければなりません。好奇心を持って取り組むことで、楽しく仕
事ができると思います。

会社データ

住所：大牟田市大黒町 1-21
電話番号：0944-52-7700
従業員数：14 名
設立：1979 年

代表取締役

坂田 義明

1. 水道本管を新しく改修する工事を行っています。
写真は道路を掘削するための建設機械、バックホウ。
その他、ダンプトラックなども使用します。 2. 新築
住宅の給排水設備工事も行っています。 3. 新栄町
駅から徒歩約 10 分のところにある事務所。３年ほ
ど前に外装をきれいにしました。 4. 事務所内の様
子。ここで図面の作成や事務作業、打ち合わせなど
を行っています。 5. 月に１度、現場内安全訓練を行
い、安全作業に努めています。
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成和機工株式会社
業種：管工事業

Q：何の会社ですか？
管工事といって、金属製などの管を使用し、水・油・ガス・水蒸気・
化学薬品等を送配するための設備を設置する事業を専門としていま
す。大きなプラントや環境施設（バイオマス発電設備・焼却場建設
工事）の現場を担当することが多く、その他、メンテナンス工事も
行います。設備が正常に機能するための重要な役割を担っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
具体的な仕事内容は配管の製作および取付、機器据付工事です。依
頼のあった現場・設備に必要な管を工場で制作し据え付けます。設
計図を見ながら、切断をして取り付け部分などを作ります。漏れな
どが起こらないよう、一つひとつ丁寧に注意を払って作り上げます。
その作った管を、現場に行って据え付けるまでが私たちの仕事です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
● 管工事を専門としている会社は少なく、全国から応援要請があり、
北海道から沖縄まで、全国的に活動しています。
●制作も現場も細かい作業が多く、人間の手でしか出来ない技術が
活きる仕事です。配管作業が終わった後は達成感があります。
●仕事をしながら「１級管工事施工管理技士」や「技術士」などの
国家資格の取得を目指すことができます。学ぶ気持ちがあれば、先
輩たちもしっかりとフォローしていきます。

Q：どのような社風ですか？
年齢層はさまざまですが、その差はほとんど感じられず、協調性が
あって一体感を感じられる職場です。皆黙々と、真剣に作業に取り
組んでおり、作業中の会話は少ないですが、休憩時間には趣味の話
などで盛り上がることもあります。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
粘り強い人、向上心がある人です。先輩・後輩の上下関係を保ちな
がら、皆で学び、支え合っています。

会社データ

住所：大牟田市四山町 80-100
電話番号：0944-56-5336

従業員数：25 名
設立：1983 年

代表取締役

西島 国博

1.2. 切断機で配管を切断している場面。漏れなどが
起こらないようにしなければならないので、ミリ単
位の作業を正確に行っていきます。管によって機械
が異なり、いろいろな機械を操作できるようになり
ます。 3. 事務所では、作業スケジュールの確認や打
ち合わせなどを行っています。 4. 工場内には配管に
関する機械がいくつもあります。 5. お客さまからご
注文いただいた管を、設計に合わせて一つひとつ制
作しています。

会社 HP

社長から

ひとこと

1

3

4

5

2

何
事
も
積
極
的
に
取
り
組
み
、自
分
で
考
え
て

努
力
で
き
る
方
、一
緒
に
頑
張
り
ま
し
ょ
う
。

45 44

建
設
業

建
設
業

建
設
業

建
設
業



株式会社 長電化空調サービス
業種：管工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
冷熱機器の工事メンテナンス、電気工事および住宅リフォームの会
社です。三菱電機空調冷熱機器ルートサービス認定店として、メー
カー修理を専門とし、設計から施工、そしてアフターメンテナンス
まで自社で行っています。空調機、冷凍機、暖房機器は家庭用から
業務用までを取り扱い、電気工事や給湯設備工事、オール電化をは
じめとするリフォームに関する工事などを行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種はサービスエンジニアです。お客さまの所へ訪問し、冷凍空調
設備や給湯設備の工事および保守メンテナンスを行います。
業務用の冷蔵庫・冷凍庫の設置・施工や、家庭用・業務用エアコン
の設置・増設・移設・入替などの施工、フロンガスの回収や破壊処
理も自社で行っています。お客さまは個人や企業など、さまざま。
オフィスインフラ構築の生命線である、電気配線なども行います。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●卓越した技術力で、設置工事からメンテナンスまで自社責任で行
い、お客さまに満足のいくサービスを提供しています。
●高レベルのサービスエンジニアの育成を行っています。建物・電
気・管など、工事技術の習得が可能です。
●現場は主に大牟田近郊、福岡方面、熊本方面で、転勤はありませ
んので、大牟田に根付いて仕事ができます。

Q：どのような社風ですか？
和やかな雰囲気で和気あいあいとし、困ったことや分からないこと
は何でも相談できる、少人数でアットホームな職場です。車やバイ
ク、アウトドアなどが好きな人が多いので、趣味が合う方はぜひ！

Q：どんな人が向いていると思いますか？
探求心と向上心を持っている人。モノづくりが好きであると共に、
技術力を身につけて特技を増やしたい人。

会社データ

住所：大牟田市浄真町 169
電話番号：0944-51-8321
従業員数：9 名
設立：1977 年

代表取締役社長

長 信哉

1. 地域内の街路灯を LED ライトに変更する作業。明
るい街づくりにも貢献しています。 2. 現場の状況に
合わせて、冷凍機の架台を溶接して制作している場
面。溶接の技術も習得します。 3. 本社外観。2019
年に天領営業所も開設しました。 4. 暑い時期の作業
のため、ファン付きの空調服を導入しました。従業
員同士、盛り上がって試着していました。 5. ハロウィ
ンバーべキューの様子。従業員の子どもたちにプレ
ゼントも用意し、みんなで楽しみました。

会社 HP

社長から
ひとこと
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中島物産株式会社
業種：管工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
ダイキン工業の特工特約店として、空調機器の設置工事とサービス・
メンテナンス、給排水衛生設備工事、プラント設備・機器、工業用品、
ファインバブル発生機器など、多岐にわたる事業を展開しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
「設備機器事業部」はエアコン設置工事やサービス・メンテナンス
を行います。ダイキン工業の研修を受け、さまざまな資格を取って、
一般の方や官公庁の工事を行います。「工業品事業部」では、工業
用品の商品を勉強し、お客さまのご注文やご要望に迅速にお応えし
ます｡ 他にも「環境事業部」などがあります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●設備機器事業部では、ダイキン工業の特工店である確かな技術と
信頼で、設計・施工からメンテナンスまで空調のスペシャリストと
して活躍します。
●工業品事業部は、お客さまの工場の安定操業や安全を確保するた
めの重要な役割を担っており、製造現場でのお困りごとにスピード
感をもって対応しています。
●環境事業部はその名の通り、環境に即したさまざまな分野におい
て提案を行います。メーカーとしての製品販売に留まらず、積極的
に多様な商品を提案する、機動力と柔軟性のある部署です。

Q：どのような社風ですか？
縦横の繋がりを大切にしており、風通しの良い雰囲気。従業員から
の提案や意見を尊重し、採用されることも多々あります。

「社員は会社のために！ 会社は社員のために！」を考える会社です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
自分で商材を見つけることや、新しいお客さまとの縁を探すことを
楽しめる人が向いていると思います。
モチベーションがあり、前向きに挑戦する人が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市不知火町 2-7-1
電話番号：0944-55-3335

従業員数：32 名
設立：1947 年

代表取締役

中島 康宏

1. 室外機点検。ダイキン特工店としての高い技術力
で、取り付けからメンテナンスまでを請け負ってい
ます。 2. 海外企業との調印式の様子。2017 年、漁
業農業の技術協力に関して協定を結びました。 3. 本
社社屋。駅が近く、隣にはコンビニもあり、アクセ
スなどを含め働きやすい立地です。 4. スクリーンを
使用してのミーティングの様子。社内ではさまざま
な会議が行われます。 5. 社員旅行で雲仙に行った
時の様子。交流を深めながら旅行を楽しみました。

会社 HP

社長から
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業種：機械器具設置工事業

Q：何の会社ですか？
当社は「三井化学株式会社 大牟田工場（当時 : 三井東圧化学）」の
回転機整備工事を担当する仕上専門会社として 1980 年 3 月に設立。
化学工場、発電所、産業機械などの各業界で全国的に不足が叫ば
れている整備分野へと進出しました。
40 年経った現在も、培ってきた高い技術力を生かし、主に回転機
器類の点検・整備・補修・据え付けを主体に、CAD 設計、派遣業
の事業を加えて、工場の安定操業や生産性の向上に貢献しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主な職種は「仕上工」で、化学工場などで稼働している回転機器類

（ポンプ等）の整備補修を行っています。
作業としては、回転機器を取り外して分解し、部品に故障や欠陥等
が無いかを点検。劣化した部品は交換して、センタリングやベルト
調整などを行って据え付け、試運転で確認をするといった内容です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●研修センターを有し、社内教育制度を完備しているため、未経験
からでもスキルアップして活躍することが可能です。
●年休取得率は約 98％！（2020 年度実績）
●日本の産業のモノづくりを支える「職人技」を土台とした、誇り
ある仕事です。

Q：どのような社風ですか？
年代関係なく、風通しが良い職場です。
仕事に対する熱意と向上心を持った専門職集団であり、常に上を目
指して自分たちの技術力を磨き、回転機器の整備分野における絶対
的な自信を持って業務に励んでいます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
モノづくりに興味がある人や体を動かすことが好きな人、大歓迎！
仕事への熱意や協調性など、人間性を重視しています。

会社データ

住所：大牟田市七浦町 45-1
電話番号：0944-52-6854
従業員数：74 名
設立：1980 年

取締役副社長

本村 芳道

西部機工株式会社

1. 事務所内の作業場。隣接する化学工場の構内にも
広いスペースの作業場があります｡  2. 経理事務所は
明るく広々とした空間で、女性のスタッフも大活躍
中です。 3. 圧縮機の調整作業の様子。 4. 事務所に
隣接している研修センターの一室。より実践に近い
形で研修を行えるようになっています。また、最大
40 名ほど入るミーティングルームにはスクリーンや
プロジェクター等も完備。 5. 事務所を２年前に増築。
１階は設計室と作業場で、２階が経理事務所です。

会社 HP

副社長から
ひとこと
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田辺工業株式会社 大牟田支店
業種：機械器具設置工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
“ お客さまが製品（もの）をつくるための設備（モノ）をつくる ” 総
合エンジニアリング会社です。新潟県に本社を置き、全国 23 カ所
に事業所があります。大牟田では主に、各種産業プラント向けの機
械系・電気系の設計、調達、施工を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
機械・電気計装一体型の設計施工を得意としています。
職種は機械系・電気系の施工管理職・技能職の２つがあり、互いに
協力しながら、お客さまの求める設備をつくりあげます。施工管理職・
技能職どちらも重要な役割を担っています。
施工管理職は安全・品質・労務・工程・原価などを管理し、工事を
完成させます。技能職は配管の溶接や電気配線の引き込みなど、実
際の工事に必要な作業を行います。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
● 2021 年 7 月に大牟田支店の事務所・工場棟の建設が竣工しまし
た。きれいな事務所・工場で仕事ができます！
●自分たちが管理・作業した（つくった）大きな設備が形として残
るため、達成感が持てます！
●技能・技術の伝承のため、教育に力を入れています。教育訓練セ
ンターでは教育専用の模擬プラントを製作するなど、体験型の教育
を行っています。

Q：どのような社風ですか？
社員が皆気さくなので、楽しく協力し合いながら仕事ができます。
バーベキューや社内旅行、ゴルフなどを計画して、一緒に楽しんで
います。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
自己啓発ができ、ポジティブで元気が良い方が向いています。
やる気、元気、そして一歩を踏み出す勇気のある方、待っています！

会社データ

住所：大牟田市四山町 80-63
電話番号：0944-85-8856

従業員数：10 名
設立：1969 年

支店長

杉本 明夫

1.2021 年７月に完成した工場外観。事務所も同じく
新しくなり、エントランスはおしゃれな雰囲気。 2. 社
内での人材育成に力を入れています。各種資格取得
や実技訓練を通じて、知識・技能を習得していきま
す。 3. プラント模擬装置を自社で製作し、体験型教
育を通して知識を付けて現場に臨みます。 4. 年に１
回行われる新潟県糸魚川市の「おまんた祭り」に参
加した時の写真。全国の他事業所社員との交流もあ
ります。 5. 竣工式での支店社員と役員の集合写真。

会社 HP

支店長から
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、

山口機工株式会社
業種：機械器具設置工事業 ほか

Q：何の会社ですか？
「各種クレーン」「一般製缶」「産業機械」「電気関係」の設計・製作・
据付工事およびメンテナンス、「コンクリート鋼製型枠」の設計・製
作・据付を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
クレーンについては、製造（溶接・組み立て）から据え付けまで行う他、
部品の交換作業やメンテナンスもしています。鋼製型枠・産業機械
用部品の製作や製缶では、溶接から組み立てまでを行っています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●完成したクレーンが動いているのを見た時、型枠を使って出来た
コンクリート製品が使用されているのを見た時、製作物が完成した
時は、達成感とやりがいを感じることができます。
●クレーンの製作や型枠の製作においては、競合する企業が少ない
ため、弊社独自の蓄積された実績や技術力で、客先のニーズに対応
しています。
●クレーンの不具合・修理への対応が迅速にできます。

Q：どのような社風ですか？
一人ひとりが考えて行動する、中堅社員が中心の職場です。今後の
若手社員の獲得と教育を視野に入れ、安全第一で、明るく働きやす
い職場づくりを心掛けています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
一つひとつの作業をコツコツと地道に仕上げていく人が、製作には
向いていると思います。現場の工事に関しては、その場のさまざま
な作業環境に臨機応変に対応できる人がいいですね。

「ものづくり」に関わる時には、手に職をつけて一生やっていくとい
う心構えでやってほしいです。それを継続することで、後の社会貢
献にも繋がっていくと思いますよ。まずは、「やりたい」と思ったこ
とは全部やってみることから始めてはいかがですか？

会社データ

住所：大牟田市四山町 80-24
電話番号：0944-52-8266
従業員数：12 名
設立：1986 年

代表取締役

松岡 健一

1. 木質バイオマス発電所のクレーンの設計・製作・
据付を行いました。写真は実際に据え付けている様
子。 2. 民間工場内でのクレーンの据付風景。高所で
の作業も多いです。最終の動作確認まで行います。 
3. 大型の製品を扱うことも多いため、工場も広くて
高さがあります。手前の建物が事務所です。 4. 工場
内では、製缶や組み立て作業を行っています。 5. 設
計・製造を行った特注のフォークリフトアタッチメ
ント。さまざまな形の製品を製造しています。

社長から
ひとこと
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製
造
業

どんな産業？

製造業とは「原材料などを加工することによって、製品を生産・提供する
産業」のこと。ひとくちに製造業といっても、その内容はさまざま。食品
製造、機械製造、金属加工、金属製造、衣類製造…等々、多岐にわたります。
私たちが普段使っている日用品や家電、自動車など、生活に必要なあらゆ
るものが、製造業に携わる人によって作られているのです。

主な業種

「ものづくり大国」が世界に誇る技術力で
高品質な製品を世に送り出す

食料品製造業

飲料・たばこ・飼料製造業

繊維工業

木材・木製品製造業

家具・装備品製造業

パルプ・紙・紙加工品製造業

印刷・同関連業

化学工業

石油製品・石炭製品製造業

プラスチック製品製造業

ゴム製品製造業

なめし革・同製品・毛皮製造業

窯業・土石製品製造業

鉄鋼業

非鉄金属製造業

金属製品製造業

はん用機械器具製造業

生産用機械器具製造業

業務用機械器具製造業

電子部品・デバイス・電子回路製造業

電気機械器具製造業

情報通信機械器具製造業

輸送用機械器具製造業

その他の製造業
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オギハラ食品株式会社
業種：野菜缶詰・果実缶詰・農産保存食料品製造業

Q：何の会社ですか？
1916 年の創業より 100 年以上、高菜漬を製造している会社です。
自然に乳酸発酵させた高菜漬には、食欲をそそる特有の風味とシャ
キシャキした食感が。このおいしさを伝えるため、食べやすさや味
付けにこだわっています。いろいろな料理にも使える万能食材で、
コンビニのお弁当やおにぎり、外食チェーンやラーメン店などにも
供給。スーパーでの販売を視野に、全国で営業活動も行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
製造セクションでは、発酵した高菜漬原料を下処理し、商品ごとに
味付けをして袋詰め、最終検品まで行い出荷します。また、受注に
応じて生産計画を練り、工場のオペレーションに反映させます。品
質管理セクションでは、安全に商品が生産されるよう、さまざまな
管理項目をチェックし、お客さまからの苦情対応や工場改善の提案
などを行います。営業セクションは、全国の顧客訪問や、新商品の
プレゼン、商品展示会での新規顧客開拓などを行っています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●人を大事にする社風が強み。高菜漬に愛着をもち、商品となった
時の喜び、おいしさが伝わった時の感動や感謝を共有しています。
●高菜漬の可能性を追求し、豊かな食生活に貢献していきます。
●看板商品の「元祖三池ごまたかな」「明太子高菜」は日経 POS デー
タランキングでカテゴリートップシェアを誇る人気商品。

Q：どのような社風ですか？
元気な挨拶が飛び交う職場です。大事にしているのは、行動指針に
も掲げている「思いやりと感謝」の気持ち。人が中心となって動き、
仕事のやりがいを「生きがい」に変えられる会社を目指しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
皆に感謝し、目的に向かい率先垂範できる人。何事もポジティブに
捉え、挑戦する姿勢、成長を望む向上心のある人が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市浜田町 20-7
電話番号：0944-52-3003
従業員数：77 名
設立：1987 年

代表取締役社長

荻原 浩幸

1. 高菜は農産物なので均一ではなく、取り扱いが難
しいのですが、安定した品質の商品に作り上げ、全
国のファンの皆さんに喜んでもらうため、全スタッ
フがさまざまなことを学び、仕事に取り組んでいま
す。 2. オフィスの風景。 3. オフィスの２階はガラス
ウォールで自然光が注き、抜群の解放感。三池山も
見えます。 4. 契約農家さんの三池高菜の畑。葉は濃
緑色で、大きく厚いのが特徴。 5. 日経 POS データ
ランキングの高菜漬部門で No.1、No.2 に輝きました。

会社 HP
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ベストアメニティ株式会社
業種：精穀・製粉業 ほか

Q：何の会社ですか？
「体にやさしい、おいしい健康」をテーマに、国内産雑穀米の製造・
販売をしている会社です。
大牟田の事業所「大牟田天然温泉 最高の湯」「Spa Franping Village
大牟田」では、温泉施設に加え、アメリカ・フォレストリバー社か
ら直輸入したトレーラーハウスでの宿泊施設も運営しています。特
別な準備なしにアウトドア気分を満喫でき、ゴーカートやストライ
ダーのドライビングコース、オートキャンプ場や BBQ エリア、ヤマ
メ・ニジマスの釣り堀などもあり、一日中楽しめる「食×遊び×学ぶ」
が実現できるテーマパークです。

Q：お仕事の内容を教えてください。
受付や接客、清掃など、施設内ではたくさんの業務があります。
お客さまに安心して楽しんでいただくことが仕事になります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●「食」から「遊び」まで、いろいろな分野の仕事を経験できます。
●家族や友人などにも自信をもって勧められる施設です。
●自分自身も楽しみながら成長できる仕事場です。

Q：どのような社風ですか？
型にはまらず、みんなで作り上げていくという雰囲気。
グループ会社のスタッフも含め、みんなの考えのもと、自ら仕事を
作っていく！ そんな社風です。
また、自社施設でのイベントもあり、同僚との交流も楽しめます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
好きかどうか、そして、目の前の仕事に興味をもって取り組めるか
どうかが重要だと思います。当たり前のことのようですが、好きな
らどんどん知りたくなるし、学び、成長できます。
いろいろなタイプのスタッフがいますが、長所も短所も含め、素直
に自分を知って努力する方が成長していると思います。

会社データ

住所：大牟田市新勝立町 6-37
電話番号：0942-64-5572（本社）

従業員数：200 名
設立：1990 年

代表取締役

内田 弘

1.「最高の湯」の隣にある「Spa Franping Village 大
牟田」。ホテル並みの客室設備と調理機器が整った、
アメリカ直輸入のトレーラーハウス「EVO」での宿
泊サービスを提供しています。 2. 敷地内には遊具の
ある芝生広場があり、子連れの方でものびのびと過
ごせます。 3. 多彩な浴槽で天然温泉を楽しめる「最
高の湯」。 4. 家族風呂は宿泊者に人気です。 5. 日本
雑穀アワードで 2018 ・2019・2020 と 3 年連続金賞
を受賞し、殿堂入りした弊社商品の「十六雑穀米」。
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有限会社 江口栄商店
業種：パン・菓子製造業

Q：何の会社ですか？
1914 年の創業以来、一筋に「草木饅頭」を製造・販売している会
社です。草木にある本店と、駅前店、吉野店の３店舗があります。
かつて炭鉱の町として栄えた大牟田では、和菓子の持つ甘さが心と
体を潤してくれる必需品として、多くの人に愛されてきました。
お客さまからお聞きした、さまざまなエピソードの中には「炭鉱で
働いていたお父さまが、給料日には必ず草木饅頭をお土産に買って
きてくださった」といったお話もありました。そんな数々の思い出
が詰まった、歴史あるお菓子を未来へと繋げていく仕事です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
仕事の内容は主に４つ。
草木饅頭をつくる製造。店頭で接客をする販売。工場で製造した商
品を支店や販売店（道の駅やスーパーなど）に車で持っていく配達。
そして、経理や総務の仕事です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●「おおむたブランド」に認定された草木饅頭は、ソウルフードと
して、老若男女を問わず地元の皆さまに愛されています。
●現在のところ、社長をはじめ働く全員が女性で、育児や介護など
にも理解があるため、働きやすい環境です。
●いつでも出来たての草木饅頭を何個でも食べることができます。

Q：どのような社風ですか？
勤続年数の長い従業員も多く、明るくて家庭的な雰囲気に包まれて
いる、アットホームな職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
明るくコミュニケーション能力が高い人。
歴史のある会社ですから、全ての面でマンネリ化しているところも
あります。そこに風穴を開けてくれるような人に来てほしいですね。
少しだけ几帳面なところもあるといいです。

会社データ

住所：大牟田市草木 1020-1
電話番号：0944-52-4829
従業員数：30 名
設立：1914 年

取締役

香山 眞理子

1. 原材料にこだわり、安心して召し上がっていただ
くために防腐剤・添加物等は一切使わず、一つひと
つ手作業で。それが美味しさの秘訣。懐かしいお母
さんの味です。 2. 本店外観。店の前にはお弁当屋さ
んがあり、昼食を忘れても大丈夫。 3. 写真を撮られ、
ちょっと緊張気味。いつもは笑顔で接客しています。 
4. 蒸し上がったばかりの草木饅頭。 5.「第 22 回全
国菓子大博覧会」で名誉総裁賞を受賞。その他、内
閣総理大臣賞をはじめ、数々の受賞歴があります。
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株式会社 総本家黒田家
業種：パン・菓子製造業

Q：何の会社ですか？
大牟田名物「草木饅頭」を主に、お菓子を製造・販売する会社です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は製造・営業・販売の３つがあります。
製造は草木饅頭をメインに、通年販売しているお菓子（「こむらさ
き」等）や、年３回あるイベントで限定販売する商品なども作ります。
また、できたお菓子を店舗や取引先へ送り出すための梱包作業も行
います。営業は、高速道路のサービスエリア等の販売店や市内近郊
の「道の駅」などの各種取引先、市内店舗へお菓子をお届けします。
市内のお客さまへの宅配業務も。販売は、店舗でお買い物されるお
客さまと直接会話しながら、商品を販売します。いろいろなイベン
トでの出張販売も行い、各地の皆さまへ黒田家のお菓子を広めます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●創業 100 年を超え、次の 100 年も「大牟田の味」を作り続け、
皆さんの日々の楽しみとしてのお菓子を提供していきます。
●自分のアイディアが形になり、黒田家の、そして大牟田の名物に
なるという喜びがあります。
●取引先や多くのお客さまと接する中で、自分を高めていけます。

Q：どのような社風ですか？
女性の多い職場で、年代も 20 代から 60 代までさまざま。仕事を
進めていくには、お互いの理解と協力が不可欠ですので、連携を取
りながら、和気あいあいと業務にあたっています。また、食の安全
に対して真摯に向き合い、時には厳しく対応することもありますが、
すべてはお客さまのためと考え、一人ひとりが行動しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
製造には鍛錬が必要となるため、真面目でコツコツと努力できる方
が多いです。営業や販売は、人に興味を持ち、会話を楽しめる方が
向いていると思います。大牟田のことが大好きだと良いですね。

会社データ

住所：大牟田市大字草木 177
電話番号：0944-52-5707

従業員数：30 名
設立：1914 年

代表取締役社長

黒田 崇

1. 工場では一つひとつが真剣勝負。一切気は抜けま
せん。 2. 店舗だけでなく、各地へ販売に向かい、た
くさんのお客さまに草木饅頭と大牟田を PR してい
ます。販売員は大牟田のことをよく尋ねられるので、
大牟田のことが好きな方が向いていると思います。 
3. 草木本店の外観。 4. 朝早くから大量のお菓子が
できあがるため、皆で協力してお客さまへお届けし
ます｡  5. 暑気払いの BBQ の様子。新年会や社員レ
クリエーションなど、楽しく集まっています。
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大福商事株式会社
業種：パン・菓子製造業 ほか

Q：何の会社ですか？
パン・洋菓子・和菓子の製造販売、洋食レストランの運営、ガス警
報器の設置・メンテナンスの３つの事業を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
学校給食用のパンをはじめ、ケーキやマドレーヌ、焼き饅頭などを
製造販売しています。レストランでは、洋食の王道であるオムライ
スやビーフシチュー、カニクリームコロッケなど、旬の食材を使い、
見て楽しめる食事を提供。また、福岡県・熊本県・長崎県内にある
各種ビルや建物にガス警報器を設置し、メンテナンスもしています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●「食」を通して地域社会に貢献し、自ら考案し作り出した食品で、
人々を笑顔にすることができます。学習意欲や創作意欲の高い方は
特に評価され、可能性も広がります。
●食の分野では世界共通の衛生基準である CodexHACCP 認証を取
得し、大牟田から全国にお菓子を流通しています。SDGs への取り
組みも積極的に行い、アップサイクルを心掛けた商品開発も。
●ガス警報器の事業では、ガス漏れを検知することで、安全安心で
豊かに過ごせる環境を整えています。

Q：どのような社風ですか？
従業員の約 40％は 30 代以下という、若手が多い職場で、全体的に
仲が良いです。各セクションの職長は 20 代が多いのが特徴ですが、
70 代と 20 代が一緒に作業を行っている部署もあり、おばあちゃん
と孫のようなアットホームなところも。中堅社員が率先して製菓衛
生士や技能士の資格取得に取り組んでおり、それを追うように若手
社員も頑張っています。高卒入社組の平均勤続年数は 10 年です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
向上心を持って学ぶことを怠らない人や、情報収集力のある人は、
リーダー的存在に成長していますし、会社も高く評価をしています。

会社データ

住所：大牟田市有明町 2-1-3
電話番号：0944-53-3333
従業員数：48 名
設立：1952 年

代表取締役社長

江戸 健二郎

1. 大牟田駅から徒歩約５分の本社。５階建ての自
社ビルで、１階が店舗、３階がレストランです。 
2.「ジャー坊」がご来店。 3. 大牟田が発祥の「かす
てら饅頭」。日本全国のスーパーや生協に納品してい
ます。「天草晩柑マドレーヌ」は NIPPON OMIYAGE 
AWARDで日本観光振興協会会長賞を受賞しました。 
4. 厨房作業の様子。定期的に食材研究会を行ってい
ます。半世紀以上も作り続けるビーフシチューが、
人気 No.1 メニュー。 5. 親睦登山での一枚。
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有限会社 パン・ド・ミー
業種：パン・菓子製造業

Q：何の会社ですか？
「どんぐりの樹」というパン屋で、焼きたてのパンを製造・販売して
いる会社です。お客さまが楽しく食べて笑顔になれるように、そして、

「また食べたい！」と言っていただけるように、スタッフ一同想いを
ひとつに、新鮮でおいしいパン作りに取り組んでいます。

Q：お仕事の内容を教えてください。
当社は、焼きたて・揚げたて・作りたてのおいしいパンを、愛情を
込めて製造し販売しています。
製造スタッフは良質な材料にこだわり、安全で安心なパンを製造し、
販売スタッフは笑顔を大切に、明るくあたたかい接客ができるよう
心掛けています。
常に作りたてのフレッシュなパンが店内に並ぶようにこまめに作り、
季節限定商品など、旬の材料を使ったパンも提供します。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●季節によって、スタッフ同士で新商品を考え、フェアなどを企画し、
実施することができます。ワクワクするひとときです。
●製造・販売の経験が無くても、その人に合ったペースで、先輩ス
タッフが丁寧に仕事を教えます。
●地域密着で、お客さまにおいしさと笑顔とワクワク感を提供でき
るパン屋としてあり続けたいです。

Q：どのような社風ですか？
20 代の若いスタッフが多く、元気で明るく活気のある職場です。
感謝祭などのイベントを通して、お客さまに喜んでいただき、共に
成長を感じることができます。一人ひとりの良いところを伸ばし、
お互いを尊重し合った職場づくりを目指しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
パンが好きで、周りの人を喜ばせるのが好きな人。
思いやりがあり、感謝することができる人。

会社データ

住所：大牟田市通町 1-5-8
電話番号：0944-55-5300

従業員数：45 名
設立：2003 年

代表取締役

金森 信吾

1. 焼きたてのあたたかいパンはもちろん、冷めても
変わらない柔らかさとおいしさのため、生地の水分
量やフィリングの配合など、日々改良し、丁寧に作っ
ています。 2. 自家製カスタードクリーム等のフィリ
ングは毎日必要な分だけ作るなど、安心で新鮮なパ
ンのためのひと手間を大切にしています。 3. 通町商
店街のロードサイドにある大牟田本店。 4. 店内には
約 80 種類のパンを揃え、笑顔でお客さまをお迎え
します。 5. 製パン理論を学ぶ、社内勉強会の様子。
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業種：その他の食料品製造業

Q：何の会社ですか？
アーモンドやクルミなど、ナッツ類の焙煎の他、豆を加工して豆菓
子や甘納豆を作っています。
また、大手スーパーのプライベートブランド品や製造委託品も作っ
ています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
商品を作る機械の操作や加工を行ってもらいます。
当社では、生の原料を仕入れ、選別、焙煎、味付け、袋詰め、出荷
までを一貫して行っています。
配属先によって作業は異なりますが、未経験の方でも安心して作業
できるよう、OJT（On-the-Job Training：職場で実際の業務に取り
組みながら行う育成方法のこと）に力を入れています。
とにかく検品・選別が大事です。賞味期限の印字がきれいに写って
いるか、虫が食べた豆や部分的に腐っている豆は無いか等、何度も
検品・選別を繰り返し、品質の良いものだけを商品にしています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自分たちの作った商品が、普段使うお店に並んでいると嬉しいも
のです。新しい味の商品開発にも携われるかも。
●若い社員が多くいます。社内イベントも複数あって、出席率も高
いんですよ。
●より良い環境で仕事ができるよう、数年後には工場移転を計画中。

Q：どのような社風ですか？
女性が多く活躍している職場で、和気あいあいとした雰囲気です。
匿名の意見箱もあり、いろいろな意見が取り入れられています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
真面目な人ですね。どんな仕事でも真面目にコツコツやっていれば、
必ずできるようになります。また、そういうところを評価していき
たいと考えています。

会社データ

住所：大牟田市浜田町 10
電話番号：0944-53-2410
従業員数：101 名
設立：1956 年

代表取締役社長

稲田 秀成

株式会社 いなだ豆

1. 本社外観。 2. いなだ豆でも特に人気の豆菓子。 
3. 選別作業の風景｡ 焙煎したアーモンドの中から、
不適合品や異物などを取り除きます。作業する横に
選別基準のサンプルを掲示して常に確認できる状態
に。「顧客第一」を基本理念とし、長年愛されてき
た信頼に値するよう、食の安全に努めています。 4. 袋
詰めする機械の作業風景｡ 製品は金属探出機に通し
て異物が無いかを検出し、計量したものを包装して
出荷します。 5. 親睦を深める社内レクリエーション。
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業種：その他の食料品製造業

Q：何の会社ですか？
業務用冷凍食品の製造メーカーです。
ハンバーグやメンチカツなどの主力商品に加え、丼ぶりの具材や、
さらには介護食まで、多岐にわたる製品を作っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は製造技術職。冷凍食品の製造業務を担っていただきます。
主に機械を使用して、お肉や野菜等の原料に味付け加工し、成型後
に加熱調理を行い、冷凍。その後、袋詰め・箱詰め・出荷まで、私
たちの工場では全ての工程を行っています。まずは各工程のいずれ
かを担当し、成長に合わせて、製造予定作成などの管理業務も。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●知名度こそ低いですが、業界では高いシェア率を誇ります。中で
もメンチカツ・クリームコロッケ・水産カツはトップシェアの商品。
●学校給食やコンビニなどで、誰もが一度は必ず口にしたことのあ
る食品の製造に携われます。日本人の胃袋を支えている仕事です。
●地元の新卒採用に力を入れています。平均年齢も 34.3 歳と若く、
活気に満ちた職場です。

Q：どのような社風ですか？
チームで一丸となって商品を作り上げるため、チームワークを大切
にしています。夏は「大蛇山まつり」で踊りを楽しみ、冬は新年会
で大ビンゴ大会や余興の披露。みんなで大いに盛り上がります。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
社会人としての基本となる「挨拶」ができる方を重視しています。
日頃から周りとのコミュニケーションを大切にしている方は、中心
となって各職場を引っ張ってくれています。また、若手社員に伝え
ているのは、「ホウレンソウ（報告・連絡・相談）」の中でも特に「相
談」の重要性。分からないところや不安な箇所は、自分一人で抱え
込まずに相談すれば、トラブル等も未然に防ぐことができます。

会社データ

住所：大牟田市宮山町 2-11
電話番号：0944-57-8419

従業員数：332 名
設立：1962 年

九州工場 工場長

矢作 浩

株式会社 ヤヨイサンフーズ 九州工場

1. 皆さんに馴染みのある食品から、舌と上顎で押し
潰せる柔らかさの介護食（自社ブランド：ソフリ）
まで製造し、飲食店や病院など幅広いシチュエーショ
ンで利用されています。 2.3. 敷地内には九州第一工
場と第二工場があり、全６ラインで１日 926,000 食
の製造が可能。大牟田市民に約８食ずつ提供できる
能力を持ちます。 4. 先輩たちが豊富な知識と経験で
優しくフォロー。 5. 毎年「大蛇山まつり」の山車が
工場へ。名物「かませ」で無病息災も間違いなし！

会社 HP

工場長から
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業種：外衣・シャツ製造業 ほか

Q：何の会社ですか？
当社の前身であるアシックスアパレル工業株式会社は、1952 年に
設立され、約 60 年間親しまれました。そして、2016 年 1 月に帝人
フロンティアが 50％以上出資する新会社へと事業が承継。
現在もスポーツウエアを主力とし、繊維衣料製品の製造加工・販売
を行っています。世界トップアスリートをはじめ、多くの一般アス
リートまで、当社で生産した製品を着用してくれています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
スポーツウエアを中心とした衣料製品の製造業務で、工業用ミシン
などを使い縫い上げます。
単に縫い上げるのではなく、裁断業務、縫製業務、検査業務、仕上
業務があり、すべての工程を統括する生産管理業務など、さまざま
なチームによって１枚のスポーツウエアが生産されます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●未経験者でも、最終的には一人で製品を作れるように丁寧に指導・
トレーニングしています。
●自分たちが生産したスポーツウエアを一流アスリートが着用し、
活躍してくれた時は充実感を味わえます。
●職場では有線放送がかかっており、流行りの音楽を聞きながら楽
しく作業ができます。

Q：どのような社風ですか？
スポーツウエアを生産しているからといって、体育会系ではありま
せん。幅広い年代の従業員が在籍しており、アットホームで和気あ
いあいとした楽しい職場です。また、帝人グループは社会貢献活動
も熱心にしています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
チームの一人として、任された業務を真面目にコツコツとこなして
くれる人を待っています。

会社データ

住所：大牟田市合成町 88
電話番号：0944-57-5511
従業員数：85 名
設立：2016 年

代表取締役社長

島津 恵英

帝人フロンティアアパレル工業株式会社

1. ミシンが並ぶ作業現場は、オープンで広々とした
空間。スタッフ同士が近くにいるので、困った時は
助け合います。 2. 縫製の作業は一つひとつが大切な
工程です。未経験でも丁寧に指導するので、最後は
皆、自分でできるようになります。 3. メイド・イン・
ジャパンに特化した短納期のアスレチックウエアを
製造しています。 4. おおむた「大蛇山」まつりの総
踊りにみんなで参加しています。 5. 前の道はバスが
通り、近隣にスーパーもたくさんあります。

会社 HP

社長から
ひとこと
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業種：無機化学工業製品製造業 ほか

Q：何の会社ですか？
無機・有機から、電子材料や医薬に至る幅広い分野でグローバルに
展開する化学メーカーです。
大牟田工場は 1916 年に操業を開始。高温処理技術や窒化反応技術
をベースとして、電子部品や高機能セラミックス製品を生み出して
きました。電池材料として欠かせない伝導性カーボンブラック、液
晶テレビやスマートフォンのバックライトに使用される蛍光体。近
年では、ゼロ炭素社会を目指した xEV（電動車）に代表される自動
車産業や 5G 高速通信などの高機能製品の一部に使われる製品を生
産し、豊かで快適な社会、ならびに地球環境保全に貢献しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
製品を製造する職種だけではなく、新規製品の研究開発や製造プラ
ントの保全・建設を行うプラントエンジニア、製品の出荷や収支計算、
働く方々の労務管理を行う職種等、多岐にわたる仕事があります｡

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●製品は幅広い分野で使用され、社会の基盤を支えています。
●創業 106 年で培われた高い技術力（高温制御・窒化・球状化・焼成）
をベースに、電気自動車や 5G 高速通信等に使用される電子材料製
品を世界に供給しています。
●学生を対象とした工場見学や子ども化学教室、清掃ボランティア
活動など、地域の方々と一体となり、事業運営に取り組んでいます。

Q：どのような社風ですか？
コーポレートスローガン『できるをつくる。Possibility of chemistry 』
をモットーに、一人ひとりが化学の未知なる可能性に挑戦し、 新たな
価値を創造（つくる）ことを目指しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
幅広い年齢層の方とコミュニケーションがとれる方、社会や世の中
の変化に柔軟に対応できる方が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市新開町 1
電話番号：0944-52-1055

従業員数：619 名
設立：1916 年

執行役員大牟田工場長

石塚 芳己

デンカ株式会社 大牟田工場

1.2. 敷地内にある機械の点検の様子。半導体封止材
用のフィラーとして使用される、非晶質シリカを製
造するもので、とても大きな機械です。世界で高い
シェアを誇る製品を製造しています。 3. 入社３年目
の社員を対象とした業務発表会の様子。研修なども
定期的に行っています。 4. おおむた大蛇山まつりの
総踊りには、毎年皆で参加しています。 5. 数が多く、
普段は接することの少ない従業員とも、交流会など
でコミュニケーションをとる機会があります。

会社 HP

工場長から
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業種：無機化学工業製品製造業

Q：何の会社ですか？
主に新幹線や電気自動車、エレベーターなどの電子部材を生産し、
世界中に出荷しています。具体的には、交通インフラの要である新
幹線や電鉄、ハイブリット車や電気自動車、エレベーターや産業用
ロボットで使用されるパワーモジュール用の放熱部品を製造してい
ます。さまざまな電子部品の高出力化が進む一方、製品の小型化、
軽量化も要求される今日、我々は放熱部品で社会を支えています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
IoT や AI、ロボットを導入した自動化ラインの機械オペレーター業
務や、原料の受入・払出しに伴う運搬業務、製品の出荷検査や分析
業務、製品の在庫管理、出荷管理など、幅広い業務があります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●世界中の企業から信頼される最先端のスペシャリティー製品を目
指しています。自分が作った製品が世界中で使われているという、
自信と誇りが持てます。
●電子部品の製造を通して、脱炭素社会への貢献を実感できます。
●今後も需要の拡大が見込まれ、生産設備も増強していきます。

Q：どのような社風ですか？
100 年の歴史がある「デンカ株式会社 大牟田工場」内の生産ライン
を任され、それぞれに自信とやりがいを持ち、仕事に取り組んでい
ます。職場は安全最優先を徹底した上で、継続した業務見直しを行
い、働き方改革を進めています。また、作業者の意見や要望が出し
やすい雰囲気で、風通しの良い職場です。
職場ごとにバス旅行やレクリエーションなども活発に行っています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
ダイバーシティーを推進しており、さまざまな方が活躍されていま
す。また、製造から検査業務、分析、管理業務など、幅広い業種が
ありますので、あなたに合った仕事が見つかるはずです。

会社データ

住所：大牟田市新開町 1
電話番号：0944-78-1975
従業員数：550 名
設立：2011 年

代表取締役社長

加賀 鉄夫

デンカ イーマテリアル株式会社

1. 最終検査作業｡ お客さまのところに直接届く状態
を検査するので、重要な工程です。品質第一をモッ
トーに、自信をもって検査しています。 2. テレビ会
議などで、定期的にミーティングを行っています。 
3. 多くの従業員が在籍し、普段はそれぞれの分野で
責任をもって仕事をしていますが、定期的な全体集
会などを通して、皆が同じ方向を向いて仕事ができ
る社風です。 4. 製造工場の一部。 5. 社内行事のソ
フトボール大会の様子。
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片山化学工業株式会社 大牟田工場
業種：有機化学工業製品製造業

Q：何の会社ですか？
大阪市に本社があり、環境分析・バイオテクノロジー・化粧品原料・
機能性素材などに必要な化学品・試薬・関連機器などの提供を行う
会社です。大牟田工場では、携帯電話や自動車といった電子材料に
使用される化学品を製造しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
化学品の製造が主な業務です。作成されたレシピに基づき、原料の
投入や温度管理などを行いながら製品を合成します。
入社当初は製造員として、与えられた製造条件に沿って合成や精製
といった業務を行います。業務を行っていく過程で、適性や希望次
第ですが、製品開発や品質管理の業務をお願いすることもあります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●大牟田工場は 2021 年 10 月に業務を開始した新しい工場。古いし
きたりや決まり事がなく、何事もみんなで相談して決めています。
●半導体などの電子材料に使用される素材を提供する仕事。携帯電
話等にも使われ、社会に貢献していることを身近に感じられます。
●開発に多くの費用を投じ、他社には無い「独自の製品」を世の中へ。

Q：どのような社風ですか？
片山化学工業は関西の企業。従業員の困り事には親身になって対応
するなど、人情に厚い会社です。
大牟田工場は新設されたばかりで、新人でも積極的に意見が言える
環境。失敗しても笑って助け合える、そんな職場を目指しています。
業務については、皆さんの仕事がなぜ必要か、作る製品が何になり、
どのように世の中に貢献しているのかなどを常に説明して、理解し
納得した上で動いてもらいたいと考えています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
化学工業企業なので、化学に興味がある方が向いていると思います。
知識は働きながら学んでもらいますので、今は興味さえあれば十分。

会社データ

住所：大牟田市四山町 101-1
電話番号：0944-59-2231

従業員数：220 名
設立：1918 年

生産本部 大牟田工場長

伊川 英市

1. 大牟田工場は、電子材料の難燃剤等で利用される
特殊な素材原料「機能性リン化合物」の製造拠点。
独自の触媒を用いた新たな合成法を確立し、これま
で困難だったさまざまなリン化合物を作れるように
なりました。研究開発の成果により文部科学大臣賞
の受賞も。 2. 第二作業所内。 3. 反応装置の状況を
確認しています。 4. 新設の乾燥機。 5. 広い敷地に
は事務所・第一作業所・第二作業所・危険物倉庫が
並び、将来的にはさらなる製造設備の拡充も視野に。 
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三井化学株式会社 大牟田工場
業種：有機化学工業製品製造業

Q：何の会社ですか？
自動車・家電・雑貨・医療・食品など、人々の生活を豊かにする製
品の素材を製造する会社です。地球環境との調和の中で、材料・物
質の革新と創出を通じ、高品質の製品とサービスを提供しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
化学プラントの操業に関わる仕事です。プラントを操作し運転する
人、プラントの機械設備を管理する人、製品を研究開発する人など、
いろいろな職種の方が働いています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●大型化学プラントで生活に必要な製品を大量に生産し、「たくさ
んの方の生活を支えている」というところにやりがいを感じること
ができます。
●社員教育体制が構築されており、研修・講義の受講、資格取得サ
ポートなど、その人に合った人材育成によって、着実に技術者へと
成長できます。また、福利厚生（寮・社宅完備、構内社員食堂、保
険など）や社内イベントも充実しており、業務内外で社会人生活を
しっかりサポートします。
●環境へ配慮した製品開発や、地域のごみ拾いといった環境美化活
動を行うなど、地球環境への悪影響を最小化するための取り組みを
積極的に実施しています。

Q：どのような社風ですか？
コアバリュー（会社の核となる価値観）で「ワンチーム」を掲げており、
コミュニケーションが活発で、風通しが良い雰囲気です。
休日には仲間と一緒にゴルフや釣りに行く方が多いです。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
コミュニケーション力が豊かで、何事にも実直に取り組める人材で
す。さらに「化学」「プラント運転」「プラント機器」と聞いて興味
が湧く人ですね。

会社データ

住所：大牟田市浅牟田町 30
電話番号：0944-51-8111
従業員数：712 名 ( 大牟田工場 )
設立：1955 年

大牟田工場
執行役員工場長

髙井 敏浩

1.「化学の力で社会課題を解決し、多様な価値の創
造を通して持続的に成長し続ける企業グループ」を
目指して、新たな製品や製造方法を日々研究・開発
しています。 2.3. 生産設備であるプラントが正常に
動くように整備・点検を定期的に行うのも重要な仕
事です。 4. プラントの一部。三井化学が掲げるコア
バリューを掲示しています。 5. 三井化学の関係会社
が運営する「不知火ゴルフ場」は大牟田市中心から
車で５分。社員もよく利用しているんですよ。
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業種：医薬品製造業

Q：何の会社ですか？
東京や大阪にも事業所を構え、高品質な医療用医薬品原材料などを
取り扱う「医薬品」、スティックゼリーを取り扱う「健康食品」、イ
オン交換樹脂・分離膜を使った「浄水・廃水処理などの水処理」の
３つを主要事業とし、お客さまの抱えるさまざまな要望を叶えるお
手伝いをしています。接着剤の受託加工なども行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
製品の販売や新規顧客の開拓、企画や技術部門と新商品開発を進め
る営業系と、新しい技術開発や商品開発、工場で作られた製品の試
験分析を行う技術系、工場内にて質の高い製品づくりを行う製造系
の仕事があります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●「チャレンジと実現化の努力」を理念に、新しいことに挑戦し、
実現するために努力できる人がたくさんいます。
●社員はサークル活動などプライベートでの交流も活発です。先輩・
後輩を問わず食事や遊びに行ったりと、所属している部署を越えて
の付き合いも多く、社員同士のつながりがしっかりとしています。
●明治時代に創業した、長い歴史のある会社。現在は JASDAQ に
も上場しています。

Q：どのような社風ですか？
風通しがよくコミュニケーションがとりやすい雰囲気。分からない
ことや疑問を投げかければ、上司や先輩が快くアドバイスをくれた
り、製造の現場でも、日々作業の改善を試みたりと、意見交換や改
善活動が活発で働きやすい環境です。指導体制もしっかりとしてい
るため、社会人としてのマナーを自然と身に付けられると思います。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
チャレンジ精神のある人、マナーとコミュニケーション力がある人、
お客さまと一緒に課題解決ができる人が向いていると思います。

会社データ

住所：大牟田市新勝立町 1-38-5
電話番号：0944-41-2131

従業員数：259 名
設立：1947 年

代表取締役社長

青木 淳一

室町ケミカル株式会社

1. 会社全景。医薬品を製造する GMP 適合工場（ク
リーンルーム）や、健康食品の製造など、さまざま
な商品を扱う工場があります｡  2. 実験室では、品質
管理やデータの採取などが行われます。 3.社屋外観。
営業や事務系の職種は主にここで働きます。 4. 機器
分析室。物質の物理的・化学的特性を機器を用いて
分析します。 5. 当社製品のパインとリンゴの果肉が
入った「青汁ゼリー」。九州の契約農家のケールや
大麦若葉などを使用しています。
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業種：コークス製造業 ほか

Q：何の会社ですか？
アルミ精錬や原子炉の炉心材などに使われる 「カーボン（炭素）素
材」の製造と、環境に優しい「船舶用塗料」の製造を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
直径 3m ×長さ 50m の大型回転炉を用いて、カーボン素材を 24 時
間、三交替で連続生産しています。
塗料の製造については、日本ペイントグループさんの塗料を二交替
で、OEM（納入先ブランド）生産しています。
また、カーボン・塗料の原料や製品の品質分析を行う、分析業務も
あります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●世界最先端、軽くて強い「カーボン材」と、環境に優しい「塗料」
を作る、“ W エンジン ” の会社です。
●三井鉱山を祖とする会社で、重厚な事務所は 1940 年に建造され
たもの。レトロな社長室は、ドラマ「半沢直樹」のロケにも使えそ
うです。
●西部ガスグループの一員で、関連会社製品の優遇や、保養所（湯
布院）なども利用できます。ちなみに、遊園地の「グリーンランド」や、
棒ラーメンでおなじみの「味のマルタイ」も同じグループなんですよ。

Q：どのような社風ですか？
製造メーカーとして “ まじめ ” な会社です。
プラント設計や補修なども社内で対応する、多様な技術を持った会
社ですが、　一方で若いメンバーが多く、和気あいあいなところも
ありますね。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
入社時点では、必ずしも特定の知識・技能は必要ありません。
教えられた自分の仕事を確実にこなす方、不器用でも、こだわりが
ある方が向いているかもしれませんね。

会社データ

住所：大牟田市合成町１
電話番号：0944-51-5511
従業員数：47 名
設立：1988 年

代表取締役社長

釜堀 哲也

エスジーケミカル株式会社

1.50 年稼働し続けているカーボン材製造マシーン。
長年培ってきた経験を活かし、家庭から宇宙まで幅
広い分野で使用される、軽くて強い炭素材を作って
います。 2. 本社ビルは 1940 年建造。 3. 最新の塗
料製造マシーン。当社の塗料は強力な防錆力を持ち、
過酷な環境から長時間保護して地球環境を守るのに
役立っています。 4.「半沢くん、土下座しなさい！」
なんて“半沢ごっこ”もできる、レトロな社長室。 5.毎
年、ファミリーイベントを企画・実施しています。
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有限会社 ユー・ピー・アート
業種：プラスチック板・棒・管・継手・異形押出製品製造業

Q：何の会社ですか？
塩ビ板やアクリル板など、プラスチックを中心とした加工を行って
いる会社です。樹脂加工技術を通して、九州の半導体産業を支えて
います。他にも自動彫刻機部門、シルクスクリーン印刷部門、看板
資材販売部門など、多岐にわたって展開しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は「作業員」と「営業」です。

「作業員」は工作機械や NC ルーター等を使って製品を作ります。
最初は先輩社員が指導をしながら、仕事を通して機械操作や製作法
を学べるので安心してください。

「営業」は近郊の事業所のルートセールスが中心です。訪問・打ち
合わせをもとに図面を起こし、お見積書を作成、受注を行います。
どちらも成長に合わせて、さまざまな案件をお願いしていきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●信号機に使用されるなど、半導体製造で広く役立てられています。
●特注サイズの容器や棚等の製作、広告・樹脂資材の販売など、さ
まざまな分野のニーズにもお応えできるよう多角的に展開していま
す。多品種小ロットで、いろいろな製品に関わることができます。
●常にお客さまの目線に立った製品の開発を行うため、人材の育成、
設備の充実、技術力の向上、品質の向上に努め、最高の技術・製品
を目指して、絶えず革新を心掛けています。

Q：どのような社風ですか？
企業理念として、徹底した顧客目線を掲げています。競合他社では
実現できないような、奇抜で斬新なアイデアで開発された製品を提
供しています。真面目に頑張る人が多い職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
人とのコミュニケーションを積極的にとれる、真面目で元気な方が
良いですね。

会社データ

住所：大牟田市大字草木 201
電話番号：0944-43-0838

従業員数：12 名
設立：1991 年

代表取締役

杉野 憲一

1. 毎年、安全のための避難訓練を行っています。 
2.3. 社屋の外観。1953 年９月に大牟田市通町に個人
看板店として創業し、現在に至ります。 4. コンピュー
ター制御で材料を加工できる NC ルーターでの製作
風景。2015 年１月末に NC ルーターを１台導入し、
３台体制に。 5. 昇降盤での製作風景。お客さまから
は「こういったものも出来るのか」といった驚きの
声も多くいただいています。お客さまの求めるもの
を追求する姿勢で商品開発に取り組んでいます。
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業種：その他のプラスチック製品製造業

Q：何の会社ですか？
皆さんの日常生活で活躍している収納ケースやアウトドア用品、園
芸用品など、幅広いプラスチック製品の企画・設計・製造・販売・
流通までを社内で一貫して行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
「プラスチックオペレーター」は、製品を作る射出成形機を操作。
材料・金型・機械・天候など、さまざまな条件を考慮して機械の調
整を行い、不良品のない良い製品づくりを目指します。

「組立工」は、機械から生産された部品が品質基準を満たしている
か検査し、各部品を組み合わせ、シール等を貼って梱包します。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●福岡工場には、自動組み立て機や無人フォークリフト、自動倉庫
を導入しており、最も自動化が進んでいる工場です。
● 10 代、20 代の若い世代が多く、資格取得費用の補助など、若手
の活躍を応援する制度があります。
●「今までにないものを」が会社の方針。いろいろなことにチャレ
ンジできます。

Q：どのような社風ですか？
世の中の生活様式をガラリと変えるような商品の開発を目指してい
ます。そのためにも、常に最新鋭の設備を整え、自由な発想を受け
入れる風土を育んできました。プラスチック製品の製造メーカーと
して成長してきた会社ですが、既成概念にとらわれず、型破りなこ
とを仕掛けていく推進力こそが一番の強みです。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
①元気に挨拶ができる人（コミュニケーションの第一歩！） ②アイ
デアが豊富な人（やりたいことはどんどん提案しよう！）  ③自分で
考えて行動できる人（自主性が大事！）  ④整理・整頓・清掃ができ
る人（仕事場は共有スペース。みんなが過ごしやすいように！）

会社データ

住所：大牟田市四箇新町 3-3
電話番号：0944-58-2600
従業員数：26 名
設立：2015 年

代表取締役

原 祐一

ＪＥＪアステージ株式会社 福岡工場

1. 福岡工場は、九州全域およびアジアを視野に入
れた生産拠点として最適な工業団地「大牟田テクノ
パーク」にあります。 2.3. 商品によっては複数人で
組み立てラインを作り、連携を取りながら効率良く
作業を行います｡  4. 組み立て工程の一部を機械化
したロボットや、フォークリフトでの部品移動をオー
トメーション化する機械などを導入。 5. 人気商品の
一つ「デコニーシーヴォ」は、光沢を抑えたシック
な質感と色合いが今らしいインテリアチェストです。
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株式会社 九州パッキング製作所
業種：その他のゴム製品製造業

Q：何の会社ですか？
ゴムパッキンや緩衝材等のゴム製品、スポンジ製品など軟質素材の
加工を行う会社です。コンピューター制御により複雑形状のものを
高精度で加工することを得意としています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
原料となるゴム板やスポンジ板から、お客さまの求める形状のゴム
製品を切り出し、または削り出しにより加工製作しています。
製作は CAD による図面作成、そして材料準備から始まり、NC 制御
工作機や手加工を組み合わせて行っています。製作した製品の検品、
出荷まで責任をもって行っています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●当社が製作するゴム・スポンジ製品は、目立った場所で使用され
るものではありませんが、機械製造業や造船業、また化学プラント
など、多くの産業において、なくてはならない縁の下の力持ちです。
お客さまの裾野が広いため、景気に左右されにくい会社です。
●当社は小ロット多品種の製造を得意としており、毎日同じものを
作るのではなく、日々異なる形状の製品を知恵を出し合いながら製
作しています。
●九州内随一の設備と優秀な人材を有し、スピードや品質をはじめ
とする、お客さまからのご要望への高い対応力を誇っています。

Q：どのような社風ですか？
明るい雰囲気の中、生真面目に仕事に取り組むプロ集団です。常に
技術向上に努めて工夫を凝らし、確かな製品を造り続けていくこと
に全力で取り組んでいます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
性格は人それぞれですが、活躍している人の共通点は「仕事に対す
る姿勢」です。オンとオフをしっかり区別し、オンの時にはしっか
りと集中して頑張れる人が向いています。

会社データ

住所：大牟田市四山町 80-3
電話番号：0944-51-0001

従業員数：22 名
設立：1997 年

代表取締役

兼行 民治郎

1. 作業風景。「カッティングプロッター」でゴムパッ
キンの加工をしています。 2.「ウォータージェット
カッター」でゴム部品の加工をしている様子。 3. 本
社外観。1952 年よりゴム製品専門商社としてゴム製
品を取り扱い、その経験を基盤に、1997 年にゴム加
工業としてスタート。 4. 工場外観。 5. いろいろな
形の部品。豊富な経験と確かな生産技術を最大限に
活かして、多品種少量生産、個別受注生産に力を注
ぎ、単品からの注文生産にも細かく対応しています。
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業種：陶磁器・同関連製品製造業

Q：何の会社ですか？
環境に優しい高機能素材、ファインセラミックスの専門メーカー。
長年にわたり蓄積したノウハウで、アルミナ（酸化アルミニウム）
や窒化珪素のセラミックス製品を製造・販売しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
粉体状の原料を調合して、いろいろな形状の型を用いて成形し、焼
成することで硬く強いセラミックスの製品が完成します。
主な製品である「耐摩耗二重管」は、パイプ状のセラミックスを作り、
外管の内部に入れて組み立てます。金属の外管も自社で製作。
知識や経験がゼロでも、熟練の社員が丁寧に指導しますので、安心
してください。また、資格取得もバックアップしており、キャリアアッ
プ、スキルアップを目指すことができます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●粉の原料から形になり、完成品が並ぶと、やりがいを感じます。
●技術開発と製造部門が連携し、さらに設計から製造まで一貫した
生産体制だから、ニーズに素早く対応でき、メンテナンスフリーの
製品を提供することで、持続可能な社会に貢献しています。
●私たちの製造する「耐摩耗二重管」は、研究の成果と独自の技術
によって驚異的な耐摩耗性を発揮。製鉄所・発電所・化学プラント
など、さまざまな工場の輸送設備として張り巡らされており、日本
全国のみならず、世界各地で使用されています。

Q：どのような社風ですか？
20 代から 60 代まで幅広い年代の従業員が活躍しています。
風通しの良い社風で、気兼ねなく質問や相談ができ、安全衛生活動
にも積極的に取り組んでいるため、安心して働くことができます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
モノづくりに興味がある人に最適ですね。
みんなで力を合わせて仕事ができる人が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市四山町 80-28
電話番号：0944-51-2424
従業員数：37 名
設立：1987 年

代表取締役

田畑 和章

有明商事株式会社 セラミックス事業所

1. 主力製品の「耐摩耗二重管」。配管の内部は強い
セラミックスなので、空気輸送による破損を防ぎ、
長く使用できます｡  2. 仕上げ・検査の様子。人がすっ
ぽりと入る大きな配管も隅々までチェック。 3. 外管
の溶接作業。自社工場で外管を製作するため、少量
多品種、特殊品にも対応が可能。 4. お客さまの要望
や用途に合わせ、オーダーメイドで製品を設計。 5. 本
工場内のセラミックス成形エリア。分工場では外管
の製作や製品の組み立て・塗装・梱包をしています。
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業種：鋼管製造業

Q：何の会社ですか？
鉄およびステンレス鋼材を加工し、タンク・配管・鉄骨構造物（架
台等）などを成形します。その製品をプラント設備へ据え付けたり、
メンテナンスしたりと、金属加工を主体とした事業を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は、製缶および配管工。工場で製作をする業務と、製作した製
品をプラント設備へ搬入し据え付ける、現場の業務があります。
工場では、鋼材を切断してグラインダーで研磨し、溶接機を用いて
タンク・配管・架台等を組み込んだ製品を溶接、仕上げを行います。
現場では、新設プラントに製作したタンクや架台などを設置し、必
要な配管の製作・取り付けを行い、一つのプラントを完成させます。
その他、既存プラント設備のメンテナンス業務もあります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自身で製作した製品を取り付け、プラント設備が完成する充実感
と達成感があります。
●デンカ株式会社の協力会社として、設立から 50 年以上にわたり
培ってきた信頼と実績が自慢です。
●年齢や勤続年数に関わらず、実力・成績を重視した人事評価で昇
給を行い、資格取得支援もあります。

Q：どのような社風ですか？
若手から熟練の職人まで、幅広い年代が活躍しています。規模は大
きくありませんが、ワンチームとしての一体感があり、風通しも良く、
上下関係もさほど厳しくありません。笑顔も多く、時には冗談を言
いながら、皆で支え合い、プライドを持って仕事に取り組んでいます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
体が資本です。明るく元気がある方が活躍しています。
若くとも第一線で働くことができる仕事ですので、ものづくり・溶
接に興味を持ち、向上心のある方は一流の職人になれますよ。

会社データ

住所：大牟田市健老町 424-2
電話番号：0944-56-5444

従業員数：15 名
設立：1968 年

代表取締役

黒山 晶伸

有限会社 黒山鉄工

1.2. 工場で、「階段付きデッキ」や「タンク」の組み
込みや溶接をしている場面。鉄と語り、命を吹き込
みます。さまざまな工程がありますが、向上心を持っ
て技術を習得していけば、自分の力になります。 3.「ユ
ニッククレーン」を用いた機器据付作業。フックの
玉掛け確認、報・連・相（ホウレンソウ）を徹底し、
安全第一で作業を行っています。 4. 韓国への社員
旅行の様子。定期的に行っています。 5. 社屋の外観。
１階が事務所、２階が休憩所です。
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ＫＭアルミニウム株式会社
業種：非鉄金属素形材製造業 ほか

Q：何の会社ですか？
高純度アルミビレットおよびスラブ、アルミ鋳物用合金、高純度ア
ルミ鍛造用素材、アルミ鋳物製品、半導体製造装置用アルミ部品な
どの製造・販売を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
上記製品の開発と製造。主な業務内容は、製造工程でのオペレーター
業務や各工程の生産管理業務、および検査・分析業務、高純度ア
ルミ製品や鋳物製品等に関わる新技術の開発業務などです。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
● IT 関連を主に、高純度のアルミ素材の生産から精密加工品まで
一貫した生産体制を構築しています。“ 九州から世界に羽ばたく活
力ある企業 ” を目指しています。
●社員の成長を後押してくれる環境があります。経験と知識の豊富
な上司や先輩が分かりやすく丁寧に指導します。また、興味のある
セミナーや講習会は積極的に受講することが可能。受講後は部署内
で情報共有するなど、学びを得る環境はとても充実しています。
●市内の本社工場にすべての業務が集約されているので、基本的に
転勤はありません。地元に根を張り、仕事に取り組むことができます。
また、休日はしっかり休めるので、趣味を満喫するなどして過ごせ
ます。同世代の社員同士で、天草や長崎に釣りに行く人もいます。

Q：どのような社風ですか？
風通しの良いコミュニケーションがとれており、アットホームな社
風です。業務上で困ったことや技術的な相談には、同じ部署はもち
ろん、他部署のメンバーも協力して解決に当たってくれます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
明るさ、楽しさ、厳しさを持ち合わせている人。執着心があり、と
ことんまで追求できる人。失敗を恐れず、新しいことにチャレンジ
できる人。

会社データ

住所：大牟田市四山町 80
電話番号：0944-53-3590

従業員数：282 名
設立：1989 年

代表取締役社長

西澤 春雄

1. 装置を使って、イオン化された構成元素を「質
量分析計」で測定しているところ。 2. スラブ鋳造。
1000 系から 7000 系までの合金を「竪型半連続鋳造
法（DC 鋳造法）」で製造します。 3. さまざまな金
属を溶解・焼結して、板や円盤などの形状にするター
ゲット製品。砂型低圧鋳物など、高品質の製品も提
供しています。 4. 会社の正面玄関前。緑化作業は
社員自らが行っています。 5. おおむた大蛇山まつり
の総踊りには、毎年、社長含め社員総出で参加。

会社 HP
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中嶋産業株式会社 九州支店 大牟田工場
業種：その他の鉄鋼業

Q：何の会社ですか？
鉄板を「切断・加工」する会社です。私たちが切断・加工した鉄板（製
品）の一部は、造船、橋梁メーカー、ゼネコンからの注文で、最終
的には、船や高速道路などの部材として使用されています。瀬戸大
橋や有明海沿岸道路の高架橋などにも使われています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
営業職は、鉄板を必要とする既存のお客さまからの受注、見積り、
工程管理、納期管理などの業務を担当します。先輩が、丁寧に指導
します。経験を積んだら、新規開拓にも挑戦してもらいます。
技能職は、鉄板の「切断・加工」の業務を担当。当社製品は重量物
が多いので、まずはクレーンや玉掛けなどの資格を取得してもらい
ます。その後、レーザー加工機やプラズマ切断機などの設備のオペ
レーターとして育成します。一人前になるには２、３年かかりますが、
少しずつ経験を積んでいってください。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●当社は、厚さ 550mm の鉄板を切断できる設備を備えています。
この厚みの製品を切断できる企業は、日本では３社のみです。
●比較的早い段階から活躍してもらおうと、人材育成に力を入れて
います。大牟田工場の責任者には、若手社員を抜擢しました。
● 2017 年１月には千葉県で２つ目となる工場が稼働。中国（大連）、
台湾（高雄）にも事務所を有しています。

Q：どのような社風ですか？
部署の垣根を越えた交流を行い、分からないことがあっても、抱え
込まずに仕事ができる環境づくりを行っています。「仕事中はシビア
に接していても、普段は和気あいあい」といったような雰囲気です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
仕事への熱い思いがあり、前例のないことにも果敢に挑み、失敗を
恐れず、逃げない人材。失敗から学び、再挑戦できるガッツのある方。

会社データ

住所：大牟田市四山町 80-88
電話番号：0944-56-7565
従業員数：156 名（全社）
設立：1970 年

九州支店長

中嶋 優

1. 奥に見えるのが、幅５m ほどある「ガス切断機」。
他にも、「レーザー切断機」や「ボール盤」などの
大型設備が整っています。 2. 営業や事務職員のいる
オフィスの風景。 3. 大牟田工場の外観。当社は大阪
に本社を置く、創業 55 年の企業で、関東から九州
までネットワークを形成しています。 4.「プラズマ
切断機」の一つ。切断する速さが他の設備よりも優
れており、生産性アップにつながっています。 5.「レー
ザー切断機」は精密部品の切断に使用します。
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三井金属鉱業株式会社
業種：その他の非鉄金属製造業 ほか

Q：何の会社ですか？
東京に本社を置き、機能材料・電子材料の製造・販売、非鉄金属製
錬、資源開発、貴金属リサイクル、素材関連事業、自動車部品の製
造・販売などを行っている会社です。
大牟田市内には、金属や粉末を生産する「機能性粉体事業部・三池
レアメタル工場」、多様な素材をあらゆる形状にする「セラミックス
事業部」、テレビ、スマホ、パソコンなどに欠かせない透明導電膜
などを製造している「薄膜材料事業部・三池ターゲット工場」、一
般廃棄物を非鉄金属製錬の技術で処理し、再生資源として世に送り
出しているグループ会社の「三池製錬株式会社」の４つがあります。

Q：お仕事の内容を教えてください。
製品の製造に関する業務では、専門の素材や物質について独自の智
恵を活かし、工場で製品を作っていきます。また、プロセスの開発
や技術開発の業務では、お客さまに求められている製品を作るため
にはどうしたら良いかを、設備面・素材面で検討研究しています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●事業開始から約 140 年間培ってきた技術で、スマホやテレビ、自
動車など、日々の生活に必要不可欠な材料を作っています。
●金属リサイクルなど、限りある資源の有効活用に寄与しています。
●原則、大牟田市勤務ですが、海外や日本各地に工場があるため、
希望が合えば、海外勤務や国内の転勤・出張もあります。

Q：どのような社風ですか？
20 代で現場のリーダーを任せられるなど、若くても努力すれば評価
されます。「出る杭は伸びろ」の社風です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
素直であること。また、どのような職種においても、仕事を進める
上で、いろいろな人との打ち合わせや連携が必要です。その重要性
が分かり、円滑なコミュニケーションをとることができる人。

会社データ

住所：東京都品川区大崎 1-11-1
電話番号：03-5437-8000（代表）

0944-53-3132（総務部三池事務所）
従業員数：大牟田地区：1,133 名

設立：1950 年

人事課長

松井 武志

1. セラミックスとは、非金属・無機材料で、製造工
程において高温処理を受けたもの。大牟田工場では
耐火物からファインセラミックスまで、さまざまな
製品を製造しています。 2. 原料や製品の分析を行う

「三池分析技術センター」。 3. 三池ターゲット工場で
の一場面｡ 真空中で Ar イオンをターゲット材にぶつ
けることで薄膜を製造する「スパッタリング」を行っ
ています。 4. 新入社員研修のひとつであるウォーキ
ングで眼鏡橋へ。 5. 総務部のある「三池事務所」。

会社 HP
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株式会社アルテック九州
業種：その他の非鉄金属製造業

Q：何の会社ですか？
アルミニウム加工品の製造や、アルミニウム繊維加工品の製造をし
ている会社です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
アルミニウムの加工品製造では、アルミ製の台車、パレットなど、
注文されたものを切断・組立・溶接・検査し、出荷しています。
アルミニウム繊維加工品の製造では、吸音材や換気扇のフィルター
をアルミ繊維で作っています。
アルミ繊維はインゴットを溶解炉で溶かし、溶湯メタルを電気炉に
移湯し、それから綿菓子のように射出させ、製品素材を作ります。
アルミニウムの持つ無限の可能性を追求し続けるプロ集団として、
製薬メーカー、食品メーカー、半導体関連分野など、あらゆる分野
に加工品を送り出しています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●入社しても、すぐに辞めてしまう人も多い昨今ですが、当社は仕
事が面白く、人間関係も良好なので、一度入社したら辞める人はほ
とんどいません。
●アルミ製品は中国製が多い今、「私たちで作りました」と胸を張っ
て言える製品ばかりです。競合他社と比べて品質が良いため、再度
注文していただけることが多いです。
● 5,000 件以上のオーダーメイド製品の設計・製作をしてきました。
自社で一貫して設計・製作まで行う、その蓄積してきた経験から、
確かな技術を学ぶことができます。

Q：どのような社風ですか？
風通しの良い会社です。若い人もいますが、平均年齢が高いため、
自分の子どもや孫のように優しく接してくれる人たちばかりです。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
ものづくりに興味がある人。

会社データ

住所：大牟田市四山町 80-23
電話番号：0944-85-5011
従業員数：23 名
設立：2010 年

代表取締役社長

石崎 信雄　　

1. アルミパレットを溶接している様子。手作業で行
います。 2. 作業場内の様子。アルミニウムの溶接に
は技術が必要ですが、簡単なものであれば１年程度
でその溶接技術を修得できます。アルミニウム素材
は軽いため、女性でも可能な作業です。現在、女性
の溶接工もいます。 3. 工場は三池港の近くにありま
す。外に出れば海の香りがしますよ。 4. 事務所内で
は図面の確認や、取引先とのやりとりなどの作業を
行っています。 5. 親睦会の様子。
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天龍製鋸株式会社 大牟田工場
業種：洋食器・刃物・手道具・金物類製造業

Q：何の会社ですか？
丸鋸（以下、チップソー）を主力製品として製造し、『TENRYU』
ブランドにて世界中に販売している会社です。このチップソーは、
例えば、金属や木材等を加工する工場の機械に取り付けられたり、
建築現場などで職人さんが使用する電動工具に取り付けられたりし
ています。ここ大牟田工場では、静岡県にある本社工場と連携し、
主に金属加工用チップソーを製造しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
大牟田工場でのチップソー製造は、多くが自動化されているため、
生産設備のオペレーション（機械操作）やメンテナンス（機械の機
能を保守・維持すること）が主な業務です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●すべてのモノづくりの原点である、あらゆる「切る」を「チップソー」
によって実現する会社です。
● 100 年を超える当社の歴史の中で、最も新しい国内工場。20 歳
代の若手中心の職場で、明るく自由な雰囲気の中、それぞれがアイ
デアを出し合い、生き生きと自分らしく働けます。
●自動化を追求する大牟田工場の生産システムは、まだ完全な形と
は言えません。ですから、これからも自らの頭で考え、自らの手で
変えていける伸びしろたっぷりの職場です。

Q：どのような社風ですか？
「一人の 10 歩より十人の 1 歩」。新しい地で新しく立ち上げた工場
ということもあり、それぞれの仕事の垣根を越えて協力する機会も
多く、チームワークを何より大切にする職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
製品を製造する過程では、担当者間で順序よくバトンタッチしてい
く必要があります。至急の案件が入った時は、円滑なコミュニケー
ションが不可欠。協調性と判断力のある人が活躍できる職場です。

会社データ

住所：大牟田市四箇新町 1-4-1
（大牟田テクノパーク内）
電話番号：0944-31-3716
従業員数：12 名
設立：2017 年

工場長

鈴木 啓二

1. チップソーを製造する専用機のセッティングの様
子。長年培ってきたテクノロジーをベースに、独自
で開発した最新製造機械を備えています。刃先加
工では 20 ミクロンまでこだわります｡  2. 仕上がっ
たチップソーは、マイクロスコープで刃先の状態を
チェック。全数、全刃を自動検査装置で検査します。 
3. 研修会で機械保全技術の腕を上げていきます。 
4. 社内唯一のクラブ活動である、フットサルチーム。
素人でも関係なく、みんな真剣です。 5. 会社の外観。
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業種：建設用・建築用金属製品製造業

Q：何の会社ですか？
各種産業機器、産業輸送機器設備、産業公害防止機器の設計・製作・
据付工事、配管の設計製作・現場工事、産業機器保全工事、原動
機組立作業などを請け負っている会社です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
工事監督はお客さまとの打ち合わせや工事計画の構築、必要書類の
作成・提出、工程管理を行い、工事全体を統括します。製缶工は溶
接や金属加工等の現場作業や、工場内での製作に携わります。資格
取得のため技術校に通ってもらうこともあります。設計は現場調査
を行い、CAD 等のソフトを使って設計図を作成。安全管理は各部
署で安全管理や安全教育を実施します。仕上げは客先の機械設備の
メンテナンス、部品洗浄が主な業務。営業はお客さまから案件を受
注し、現場調査や見積書作成、必要事項の打ち合わせを行います。
社の信頼づくりに一役買っている業務です。事務は会計処理など内
容は多岐にわたり、細々した事務関係を一手に担っていただきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●フレンドリーな社員や職人が多いです。
●地域貢献にも力を入れています。
●安定した技術力と知識があります。

Q：どのような社風ですか？
社訓の「やる気」「思考・積極性」「謙虚・協調性」「職務責任徹底」
を重んじています。社員や協力会社の方もフレンドリーでアットホー
ムな雰囲気。繁忙期は少々ピリピリすることや残業もありますが、
その見返りも充実させるべく福利厚生等の配慮を徹底しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
やる気があり、しっかりコミュニケーションをとり、責任感をもっ
て仕事に取り組む方、自分で考え行動できる方が活躍中。学歴・家
柄は関係なし。勤勉で、必要資格をお持ちであれば申し分ないです。

会社データ

住所：大牟田市手鎌 1895
電話番号：0944-54-2261

従業員数：60 名
設立：1946 年

代表取締役

内田 一良

内田鉄工株式会社

1. 本社の工場内。各班に分かれ、連携を取りながら
安全安心と高いクオリティを目指して作業をしてい
ます。 2. 本社社屋の内観。働きやすいように設備を
改善しながら、業務効率化を図っています。 3. 溶接
の作業風景。傍らに立っているのは、本社に長く貢
献いただいているベテラン監督さんです。 4. 社内イ
ベントもあります。写真は忘年会の様子。他にもボー
リング大会などを開催しています。 5. 内作やさまざ
まな試験を行っている、本社手鎌工場の外観。
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業種：建設用・建築用金属製品製造業 ほか

Q：何の会社ですか？
大和工業は、工場製缶、溶接、各種プラント工事、機器据付、配管
工事、機械メンテナンス等をしている会社です。
創業 38 年間のモノづくりの実績があり、工事担当者がヒアリング
から打ち合わせ、アフターフォローまで関わり、責任をもって仕事
をしています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は鉄工業です。
製造部では、工場内で鉄やステンレス等の鋼材を使って、さまざま
な製品を製作しています。製作技術の向上に力を注ぎ、妥協なきモ
ノづくりを追求しています。
現地工事部では、プラント内の機械の据え付けや、配管工事、設備
工事、補修工事等、幅広く対応しています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●未経験から手に職を持つことができ、資格取得も推進していま
す！ 受験費用のサポートや、社内で講習会も行われています。
●さまざまな現場で経験を積み、モノづくりの楽しさと喜びを感じ
ることができます。
●社員同士の仲が良く、風通しの良い職場です！

Q：どのような社風ですか？
「社内の和」を大切にしています。仕事のプロとして和の心を持っ
て話し合い、お互いを尊重し協力し合いながら物事に取り組んでい
ます。イベントでは、ボウリング大会やバーベキューなどを開催し、
みんなで楽しくわいわい過ごします。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
仕事に対して真面目に取り組む方であれば、学歴、職歴は関係あり
ません。大和工業は、十人十色の個性豊かな社員がやりがいを持っ
て仕事をしています。

会社データ

住所：大牟田市健老町 451-1
電話番号：0944-53-2827
従業員数：46 名
設立：1982 年

代表取締役

佐藤 大和

大和工業有限会社

1.18 歳からこの道一筋、15 年になりました。仕事に
やりがいを感じています｡  2. 溶接の仕事は未経験か
らでも、技術を習得することで男性でも女性でも安
全に活躍することができます。 3. 工場内には大きな
設備、機械がありますが、安全第一に丁寧な仕事を
心掛けています｡ 4.打ち合わせ中の１枚。スキルアッ
プのための教育、講習会も行っています。 5. 先輩社
員たちはみんな優しい方ばかりです。定期的に飲み
ニケーションも開催しています。

会社 HP
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株式会社 ダイチ
業種：製缶板金業 ほか

Q：何の会社ですか？
お客さまのオーダーに合わせて、鉄、非鉄、レーザー切断、精密板
金加工、中板厚製缶加工を行っている会社です。
設計から精密板金、製缶、品質管理まで一貫して行い、お客さまの
さまざまなニーズに対応しています。3D-CAD にてデータを製作し、
レーザー・プレス切断、曲げ・溶接作業を行うなど、日々「ものづくり」
に励んでいます。

Q：お仕事の内容を教えてください。
業務内容は、営業、CAD 設計、機械オペレーター、溶接する製缶工、
出荷前検査・梱包・仕上げ、配送など、多岐にわたります。
自動工具交換機能を有した NC 旋盤である、最新のマシニングセン
タを操作する製造部第二工場での業務や、製造物に合わせて機械の
設定を行い、鉄板を切断・加工する機械オペレーター、溶接全般を
行う溶接三課など、さまざまな部署があり、それぞれが高いレベル
での仕事を行っています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●最先端の機械に触れることができ、溶接技術が身に付きます。
●自分の作った製品がさまざまな場所で使われているので、社会の
役に立っていることが実感できます。
●毎回違うものを作るので、覚えることも多く大変な面もあります
が、技術や専門知識が身に付き、一生涯の仕事にできます。

Q：どのような社風ですか？
一人ひとりが仕事に真剣に取り組み、何事にもチャレンジする会社
です。30 代が中心の活気あふれる職場で、創意工夫の精神で常に
新しい技術の取り組みにチャレンジしています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
真面目にコツコツ作業ができ、技術を身につけたい人や、向上心を
持って取り組める人。

会社データ

住所：大牟田市四山町 101-17
電話番号：0944-85-7115

従業員数 34 名
設立：2008 年

代表取締役

山本 大地

1. 鉄板を切断・加工する業務では、ミリ単位のわず
かな違いや素材の違いでアプローチが異なります。
皆で試行錯誤しながら仕事に取り組んでいます。 
2. 製缶の作業は、鋼板・形鋼などの金属材料から立
体的な構造物を造り上げます。 3. 精密板金・精密製
缶工が働く本社工場外観｡  4. 保有しているレーザー
加工機。素材を自由な形状に切断し、表面の加工な
どにも使用します。 5. 溶接後のスパッタ（金属粒）
や溶接痕の除去を行い、製品・部品に仕上げます。
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九州精密機器株式会社
業種：金属素形材製品製造業

Q：何の会社ですか？
複雑な形状の部品を量産できる「金属粉末射出成形法（MIM）」で
ステンレスや鉄・銅などの原料を射出成形し、高温焼結を経て、金
属部品を製造する事業を行っています。また、点滴やカテーテル等
に使われる医療用プラスチック部品なども製造しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
射出成形時に用いる金型の製作から、成形、焼結、加工といった、
製造工程がメインの仕事になります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●当社の製品は、自動車や産業機器関連、医療現場など、幅広い分
野で使用されています。また、SDGs への取り組みとして、原料の
再利用や廃棄物削減など、環境保護活動にも注力。さらに、平等な
社会を目指し、「障がい者就労・自立支援センター」との共働を長
く続けており、福岡県の「障がい者応援まごころ企業」にも認定。
●仕事と家庭の両立支援や働きやすい環境づくりを目指しており、

「福岡県子育て応援宣言企業」にも登録されています。
●長年培ってきた射出成形法の技術を、プラスチックのみならず

「MIM」にも応用し、金属素材でも複雑かつ高精度な製品を大量に
生産することが可能に。九州で唯一、「MIM」で製造している会社
です。三井金属グループの豊富な金属素材の知識と技術力も活かし、
お客さまのご要望に応える製品を提供しています。

Q：どのような社風ですか？
個性的な人が多く、良い意味でそれぞれがいろいろなカラーを持っ
ています。やるべき時はしっかりやる、楽しむ時はしっかり楽しむ、
チャレンジ精神旺盛な会社です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
年齢に関係なく、物事に対して前向きに挑戦できる人。

「報告・連絡・相談」ができ、コミュニケーションがとれる人。

会社データ

住所：大牟田市大字唐船 2086-1
電話番号：0944-51-5611
従業員数：70 名
設立：1981 年

代表取締役社長

稲田 尚行

1. 金型製作、混合・混練、射出成形、焼結など、あ
らゆる工程で高い技術を駆使しています。 2.「金属
粉末射出成形法（MIM）」の製品。金型を内製して
おり、低コスト・短納期を実現しています。 3. 溶か
した樹脂を金型に流し込み、冷却して固める「プラ
スチック射出成形」の製品。 4. 三井金属グループの
金属部品製造会社として設立。企業活動のあらゆる
面で省資源に取り組み、持続可能な地域の未来を実
現するための活動も行っています。 5. 工場内の様子。
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業種：金属素形材製品製造業

Q：何の会社ですか？
飲料用アルミニウム缶の製造・販売を行う会社です。
東京の本社を起点とし、国内は栃木県小山市、滋賀県彦根市にも工
場があります。また、海外ではベトナムに３工場あります。
大牟田工場は、1997 年に操業を開始しました。

Q：お仕事の内容を教えてください。
アルミ缶は「缶体（コップ状の部分）」と「缶蓋（蓋の部分）」の２
つの部分から出来ており、このうち大牟田工場では「缶体」のみを
作っています。
製造現場の仕事は、タッチパネルでの生産設備の操作や設備の保守、
品質管理、缶体製品の積み込み、出荷作業などです。資格が必要な
作業もありますが、免許・資格の取得を積極的に勧める会社のバッ
クアップ体制がありますので、入社後に取得することができます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
● 1971 年に日本で初めてアルミ缶を製造し、国産第一号のアルミ
缶入りビールは当社缶で発売されました。
●コンビニやスーパーに、自分たちの作った缶が並んでいるのを見
ると、とても嬉しいです。
●社内食堂のごはんは「安くて美味しい！」と評判で、毎日お昼が
楽しみです。

Q：どのような社風ですか？
明るく風通しの良い職場環境作りを目指しています。
休日には、気の合う仲間と釣りや登山、スポーツジムでの筋肉作り

（？）に励むなど、趣味を通しての交流もあります。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
製造現場での作業は工程ごとに分担されており、安定的にラインを
稼働させるためには各工程の連携が欠かせません。協調性を大事に
しつつ、責任感を持って仕事に取り組む姿勢のある方が良いですね。

会社データ

住所：大牟田市岬町１-16
電話番号：0944-41-2111

従業員数：76 名
創業：1969 年

工場長

吉成 和美

昭和アルミニウム缶株式会社 大牟田工場

1. 当社製品の見本缶（350ml / 500ml 缶体）。実際
は飲料メーカーのブランドデザインを印刷します。 
2. 工場は諏訪公園とイオンモールに隣接。 3. 出荷口
のトラックローダー。パレットに乗った缶体製品を、
緑のレーンからトレーラーに積み込みます。 4. 見学
施設もあり、小学生の社会科見学など、毎年多くの
見学者を受け入れています。 5. 例年、組合行事で
卓球大会などを開催。2021 年のコロナ禍では、少
人数での RIZAP オンラインセミナーを行いました。
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業種：その他のはん用機械・同部分品製造業

Q：何の会社ですか？
富山県に本社を構え、自社開発したアルミ構造材「アルファフレー
ムシステム」の販売をしています。軽くて強い、溶接不要という特
徴を持ち、FA 装置のベースフレームや、工業用品、展示会用シス
テム材など、多彩な分野で使用されています。また、この構造材を
使用した各種工場などの自動化・搬送装置等、FA 装置の開発・設計・
製造・販売も行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
当事業所での職種は技術職。仕事の内容は、アルミ構造材「アルファ
フレームシステム」をお客さまの仕様に応じた長さに切断し、要望
に応じて穴あけ等を行う切断・加工作業と、仕上がった構造材がお
客さまの仕様通りになっているか検査を行い、梱包・出荷の段取り
を行う物流作業があります｡

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●フレームの切断や加工作業は機械を操作して行いますが、同じ
オーダーというのがほとんど無いため、毎回が挑戦です。
●当事業所長は年齢が若く、従業員同士も仲が良いアットホームな
職場環境が魅力です。
●年間休日 120 日で、残業もさほど多くはありません。忙しい時は
全員協力しながら残業を行います。

Q：どのような社風ですか？
人と人との繋がりを大事にする会社です。少数精鋭で作業を行って
おり、少人数であるが故、チームワークが大切な職場です。分から
ないことがあれば都度教え合い、作業を進めていく中でやりづらい
ことがあれば改善に向け一緒に考え、協力しながら進めていきます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
協調性があり、元気で体力がある方が向いています。
若い力を大いに歓迎しています。

会社データ

住所：大牟田市四箇新町 1-2
電話番号：0944-41-7707

従業員数：6 名
設立：2010 年

所長

柗原 瑛心

エヌアイシ・オートテック株式会社
アルファフレーム九州

1. お客さまの要望の寸法・型式・本数に合わせ切断
します。 2. 洗浄・検査作業は、仕様に間違いない
か、傷が無いかを確認し、汚れがある場合はエアー
ブロー・アルコールで洗浄します。 3. 出荷作業。何
重にも段ボールで梱包して、輸送時に凹みや傷がつ
かないよう対策します。 4. ボルト・ナットなどの部
品を取集し、袋詰めします。細かい作業なので神経
を使います。 5. 大牟田テクノパーク B 区画（大牟田
スタートアップセンター）に事業所を構えています。
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株式会社 三井三池製作所 九州事業所
業種：はん用機械器具製造業

Q：何の会社ですか？
発電所や製鉄所などの基幹産業やインフラ整備を支える産業用機械
の設計・製造・販売・据付をしている会社です。
具体的には、運搬機械、減速機、電動機、掘削機械、小水力発電
設備やステンレスプールなど、さまざまな製品を扱っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
設計、製造、工程管理、現地据付など、一貫した生産体制で、モノ
づくりに関わる多くの社員が活躍しています。
部署によっては、一般の人はあまり目にすることのない特殊な大型
機械を設計しています。また、その施工に関する工事計画を担当す
る部署、品質管理を行う部署、資材を購買する部署など、さまざま
な部署があります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●モノづくりに興味があり、技術力を高めたいと思う人にとって最
高の職場です。
●製品のほとんどがオーダーメイドで、お客さまの「何とかしてほ
しい」を叶える、100 種 100 様のモノづくりが当社の強みです。
●新資源・新エネルギー分野を視野に挑戦する気概を発揮し、「海
洋資源掘削機」や「風力発電用増速機」、「小水力発電設備」等を開
発するなど、さらなる成長を求めて活躍の舞台を広げています。

Q：どのような社風ですか？
面倒見がいい先輩が多く、相談しやすい雰囲気です。分からないと
ころをすぐに質問できるので、理解へとつなげやすい環境です。ま
た、社員同士は部署を越えて、仕事だけでなくプライベートでの付
き合いもあります。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
社内外を問わず連携を図る必要があるため、コミュニケーションを
大事にし、技術力を向上させ続けられる人が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市新港町 6-15
電話番号：0944-51-6111
従業員数：391 名
設立：1959 年

採用担当

坂本 竜平

1. 面倒見がいい社員が多く、丁寧な業務指導も当社
の魅力です。 2. 材料の切り出しから、機械加工、組
み立てまで、一貫した生産体制を持っています。 3. 技
術開発センターが 2020 年にできました。快適な空
間で仕事ができています｡  4. トンネル工事などに使
われるロードヘッダー。九州新幹線開通で活躍しま
した。 5. グリーンランド内でウォークラリーを行っ
た社内イベントの一場面。ミニゲームや福引などを
行い、いいリフレッシュになりました。
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業種：金属加工機械製造業

Q：何の会社ですか？
愛知県本社の「株式会社アヤボ」の子会社です。ドリル・エンドミ
ルなどの切削工具の、PVD コーティングと CNC 高精度研削加工を
一貫して行っています。一貫生産することで、PVD コーティング技
術を最大限発揮させ、高品質な製品を生み出しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
業務は大きく３つ。装置オペレーターは、PVD コーティング装置や
CNC 研削盤のオペレーションを行います。生産管理業務は、全て
のお客さまに納期でご満足いただけるよう工程の調整を行います。
技術営業は九州全県をエリアに、お客さまに改善・提案を行い、ア
ヤボセンタン研のファンを増やす役割を担います。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●研究開発型企業で「ものづくり」を大切にしています。社会に貢
献できる、開拓精神あふれる技術者の育成に注力します。
●私たちの主力事業の再研磨再コーティングは、今はやりの ECO
そのものです。言い換えれば「リサイクル」「リユース」と同じ意味
なので、資源を大切にし、環境を大切にしようという試みです。
●先に述べた二つの技術を一緒に提供できる企業は少ないです。こ
れからも産学共同研究を進め、第三の技術提供を目指します。

Q：どのような社風ですか？
歓迎会、忘年会、社内旅行などを催しています。時にアヤボ（愛知
県）での研修に参加したり、Teams による TV 会議をしたりと、グルー
プ企業全体のコミュニケーションをとるようにしています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
抽象的ですが「生きる力を持った人」です。現場作業には主体性と
実行力が必要です。社内でも各種講習会もありますが、日常は OJT
による指導が主です。そのため、コミュニケーション能力が高い人
が仕事の習得が速いです。また、諦めずに続けることも大切です。

会社データ

住所：大牟田市四箇新町 1-2-5
電話番号：0944-85-8330
従業員数：8 名
設立：2016 年

代表取締役

藤井 勝志

株式会社 アヤボセンタン研

1.2. 商品の一部｡ 当社は「コーティング技術」「研削・
研磨技術」を柱とし、一貫生産だからできる独自の

「nano warp」を確立しました。切削工具や金型、自
動車分野、電子機器などの工業用部品に幅広く使わ
れています。現在、東北大学などの大学・国立研究
機関との産学連携を深め、経済産業省や文部科学省
の支援を受けて、基礎研究を加速させています。 3.工
場外観。 4. 工場内にある装置。操作は少しずつ学び
ます。 5. 本社と合同で行った、東京への社員旅行。
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業種：金属加工機械製造業

Q：何の会社ですか？
深穴加工（BTA）用切削工具をはじめ、特殊切削工具の設計・製造・
販売、工作機械用部品の製造を行っています。
製造した商品は、発電所に使用される熱交換プレートなどの深穴加
工用の切削工具や、鉄道会社の車輪用カッターなどに搭載されてい
ます。特殊製品では、手術用の医療器具の製造実績もあります。

Q：お仕事の内容を教えてください。
機械を操作してつくる、ものづくりです。機械加工は主にコンピュー
ターのプログラムで操作されるため、プログラムの作成から始まり、
加工へと進めていきます。機械加工と大きくいっても、設計、機械
を使って削るマシニング、研磨など、さまざまな工程があり、それ
ぞれに高い技術を持って仕事をしています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●国内で、ものづくりをイチからできる会社が少なくなっている中、
その原点を学び、知ることで、将来的に個々に技術・技能を身につけ、
日本の将来のものづくりを支える人材として仕事に向き合えます。
●機械加工に関しての知識を高いレベルで習得できます。（金属材
料・熱処理・機械加工・CAD・3D-CAD 等）
●小ロットの生産が多く、日々の仕事に変化があります。自社製品
開発もできるので、自分のアイデアを商品化することも可能です。

Q：どのような社風ですか？
高い技術を持った先輩が熱心に指導してくれるので、機械加工の経
験が無くても、日々学びながら仕事をすることができます。
園芸部・バスケ部・釣り部・工芸部などの部活動もあり、趣味を共有し、
コミュニケーションをとる環境もあります。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
明るく、真面目で、向上心のある人です。探究心があり、物事を深
く考えられる人が向いていると思います。

会社データ

住所：大牟田市四箇新町 1-2-2
電話番号：0944-31-3434

従業員数：14 名
設立：2012 年

代表取締役

弓削 義和

ユニオンＦＢＣ株式会社

1.2. 作業風景。昨今の日本は経済の縮小や国際競争
力の低下など、さまざまな課題を抱えていますが、
物事に真正面からぶつかり、困難にも目をそらさず、
真剣に向かいあえる仲間がいます。「明るい」コミュ
ニケーションを大切にしているので、真剣な中にも
和やかな雰囲気があります。 3. 当社で製作した製品
の一例｡  4. 社員旅行は年１回、全員参加で行ってい
ます。時々、全社でバーベキュー大会なども。 5. 工
場の外観。事務所には猫のチビ助もいます。
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株式会社 旭精機
業種：その他の生産用機械・同部分品製造業

Q：何の会社ですか？
主に半導体工場で使っている真空装置や真空機器の販売・メンテナ
ンスを行っています。また、真空装置周辺機器の製作・加工・販売・
移設・改造なども行います。故障で真空機器が大きなダメージを受
ける前に、定期的なメンテナンスを行い、お客さまの安定した生産
活動に寄与しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
半導体工場にはさまざまな機器があり、その販売、設置工事とメン
テナンスを行います。半導体工場へ出向いて作業をしたり、修理が
必要な機器を持ち帰って作業をします。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●一般的には馴染みがない分野なので、学ぶ機会が多くあります。
●半導体生産が行われる工場は、まさに最先端技術が結集した場所
です。その中のメンテナンスに関わるので、直接生産に関わる重要
な仕事となり、責任は重く、達成感も大きなものになります。
●半導体は現代社会において、とても重要な材料です。私たちは半
導体に囲まれて生活しています。私たちの仕事は、半導体の生産に
重要となるメンテナンスを担っています。これからもその期待に応
えるべく、技術力を高めていきたいと考えています。

Q：どのような社風ですか？
真面目な社員ばかりです。一生懸命に仕事をしていますので、もし
かしたら不機嫌そうに見えるかもしれませんね。でも、優しい方々
なので、分からないことは何でも聞いてください。真摯に教えてく
れますよ。入社時はプログラムに沿ってしっかり導入教育を行い、
丁寧に育成していきます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
向き不向きはあまり無いと思いますが、集中力がある方、やる気ス
イッチを入れるのが得意な方は、性に合うかもしれません。

会社データ

住所：大牟田市西宮浦町 11-16
電話番号：0944-51-4448
従業員数：149 名
設立：1981 年

1. 私たちのスタイルは「現場密着型」。常にお客さ
まの良き相談相手でありたいと願っています。真空
機器のほとんどがシビアな調整を必要とする精密機
械なので、責任を持って取り扱っています。 2. バラ
ンスモニターを使って製品の品質をチェックします。 
3. テクノセンター外観。この中で、真空に関する製
品のメンテナンス等を行っています｡  4. 営業や経理
などがある、事務所内の風景。 5. 真空配管継手の
一つ。ISO 規格による製品を扱っています。
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代表取締役

坂口 友昭

株式会社 日立ハイテク九州
業種：医療用機械器具・医療用品製造業

Q：何の会社ですか？
日立ハイテク九州は、医用・バイオ分野の分析装置および関連消耗
品の設計開発、製造を通じて、ライフサイエンス分野におけるイノ
ベーティブな製品開発・製造を追求する会社です。
大牟田の工場では、血液や免疫成分などを分析する装置の設計開発、
および製造をしています。また、分析に必要な重要消耗品を製造し、
世界中で使用されている HITACHI 製、医用・バイオの分析装置に
供給しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
設計部、製造部、品質保証部の３つがあります。
設計部では、分析装置および消耗品の設計・開発を行っています。
製造部では分析装置の製造と、これらの装置で使用される消耗品の
加工・組み立てを行っています。
品質保証部では、分析装置、消耗品の出荷にあたり、製品構成部品
や製品本体の組み立て工程で不具合が無いかを確認しています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●働きがいや、やりがいを感じられる「元気で明るく、安心・安全
な職場」です。
●子育て世代の女性や、製造業務初心者、障がいをもつ方も、コミュ
ニケーション良く従事できる職場環境です。
●世界シェア No.1 の医用分野の分析装置の設計開発、および製造
拠点です。誇りを持って仕事ができます。

Q：どのような社風ですか？
仲間を大切にし、自分の力を最大限に引き出すチーム力があります。
私たちは「朝起きたら行きたくなる会社」を目指しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
モノづくりが好きで、興味がある方。失敗を恐れず挑戦できる方。
そして、コミュニケーション能力のある方です。

会社データ

住所：大牟田市手鎌 1892-1
電話番号：0944-56-8520

従業員数：171 名
設立：2016 年

代表取締役

稲野辺 剛

1. 顕微鏡を使って部品の形状の確認しているところ。
繊細な部品のため、取り扱いは注意深く行います。 
2. 分析装置の組み立てをしている様子。 3. 健老町
に新たな物流拠点「日立ハイテク九州 大牟田 eco
サイト AG（Ariake Gateway）棟」が 2021 年 7 月
に完成しました。 4. 社員の子どもや市内の中学校向
けに、理科教室、出前授業などによる理科教育支援
を行っています。 5. おおむた大蛇山まつりの総踊り
に皆で参加し、楽しんでいます。
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有明技研株式会社 大牟田工場
業種：半導体・フラットパネルディスプレイ製造装置製造業

Q：何の会社ですか？
マシニングセンターを 50 台以上保有し、樹脂精密切削加工、曲げ
溶接加工、金属精密切削加工、精密板金、フレーム製作加工、半導体、
液晶製造装置関連の設計・製作、産業機械関連の設計・製作などを
行っています。お客さまの多様なニーズに対応するため、最先端の
画像測定機や３次元測定器を駆使し、品質管理を徹底して行います。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主に半導体製造装置の部品加工になります。
職種はマシンオペレーターおよび樹脂の接着・溶接。プラスチック
の板や丸棒を、最先端の工作機械を使って切削したり、接着・溶接
したりして、お客さまの求める形状にするのが仕事です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●主要取引先は、大手の半導体製造装置メーカー。精密な部品加工
を行っています。
●自分たちが心を込めて作った製品が、半導体製造装置に組み込ま
れ、その装置は世界に輸出されます。私たちは、世界の半導体製造
のため活躍しています。
●どんな時代にも「手に職をつけること」は強みになります。当社
では工作機械は最先端のものを導入しており、新しい製品の製作に
取り組むために、さまざまな技術を学ぶことができます。

Q：どのような社風ですか？
アットホームな雰囲気です。歓迎会、忘年会、バーベキュー会、社
員旅行など、社内行事が充実しています。社内全館、冷暖房完備の
ため、働きやすい環境です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
ものづくりに興味・関心のある方。新しいことに積極的に取り組め
る方。コツコツと真面目に取り組むことができる方。そして、円滑
なコミュニケーションを図ることができる方です。

会社データ

住所：大牟田市四箇新町 3-6
電話番号：0944-41-6011
従業員数：208 名
設立：1990 年

代表取締役

大曲 和彦

1.樹脂溶接作業の様子｡PP、POM、PVC、MCナイロン、
PTFE、PCTFE、超高分子ポリエチレン、PEEK など、
さまざまな種類のものを切削加工しています。 2. 機
械加工工場にはいろいろなマシニングセンターがあ
り、設計図を見ながら適切に加工しています。 3. 機
械加工作業の様子。小さなものから難しいものまで、
多種多様な材質の製品を製作。正しい操作は難しい
ですが、少しずつ学んで、技術を習得していきます。 
4. 工場の外観。 5. 社員旅行で名古屋を訪れました。
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有明機電工業株式会社
業種：産業用電気機械器具製造業

Q：何の会社ですか？
機械系と電気系の製造および工事関連の総合会社です。
西日本最大級の電解研磨設備を保有しており、技術設計、製造製作、
品質検査、仕上げ作業から現地工事メンテナンスまでを一貫して行
い、お客さまへトータルで提供できることが当社の強みです。

Q：お仕事の内容を教えてください。
機械部門の仕事は、工作機械オペレーター（マシニング・横中ぐり
盤等）、製缶溶接、機械工事や機械品質検査、機械設計など。電気
部門では、制御盤・配電盤の製缶溶接、組立配線、電気工事や電気
品質検査、電気設計などを行います。管理部門は総務経理や購買、
営業などの事務庶務デスクワークもあります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●いろいろなセクションの多種多様な職種があり、電気や機械それ
ぞれの分野で経験を積めるので、自分自身のスキルアップを図れ、
仕事に対するやりがいが向上するのも魅力です。
●モノづくりに特化し、さまざまな分野へ製品製作および工事メン
テナンスを提供。コークス工場や化学プラント工場、製鉄業、発電
所や焼却設備、製糖工場、水処理施設、液晶パネルや有機 EL 製造
向けの真空チャンバー等の製品を製作し、産業界へ貢献しています。
●地元地域社会への貢献にも全社を挙げて取り組んでいます。会社
周辺の草取りやゴミ拾いなどの奉仕活動も盛んです。

Q：どのような社風ですか？
ボウリング大会やビアガーデン、新緑バーベキュー会など社内福利
行事も充実。社員一同楽しくふれあい、和気あいあいとしています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
チームでの作業もあれば、機械オペレーターや品質検査、設計業務
のように一人で行う作業もあります。男女問わず、個人の特性に応
じた活躍の場がさまざまな分野にありますので、ご安心ください。

会社データ

住所：大牟田市西港町 1-20-1
電話番号：0944-57-3939

従業員数：240 名
設立：1962 年

代表取締役社長

橋本 浩之

1. 五面加工機で真空チャンバーを製造中。 2. 大型
受配電盤の組立配線作業。 3. 最終工程の電解研磨、
仕上げ加工。大型のチャンバー製造に対応した電解
研磨装置と、高い加工技術とが相まって、高品質な
製品を世に送り出せています。 4. 本社工場の全景。
対岸には諏訪公園が広がっています。 5. 夏の「大蛇
山まつり」で「一万人の総踊り」に参加している他、
ソフトボール大会やリレーマラソンへの出場など、
年間を通して、いろいろな活動を行っています。
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矢部川電気工業株式会社
業種：その他の電気機械器具製造業

Q：何の会社ですか？
自動制御盤の設計・製造・電気工事のメーカーです。世界を視野に、
新しい発想と熟練の技術で製品開発に取り組み、国内外で高い評価
を得ている、モノづくりニッチ企業。海外売上は 50％を占めます。

Q：お仕事の内容を教えてください。
高純度のアルミ精製装置のプロセス制御盤によるアルミインゴット
製造装置、水素ガス分析計などを製造しています。「アルミ精製装
置の制御装置」は、スマートフォン・自動車・鉄道・航空機・医薬
や食品の梱包・電子分野などに使用される、高純度アルミの製造に
欠かせない装置で、世界各国に納入しています。「水素燃料ガス計
測装置」は FCV（燃料電池自動車）の水素ステーションで必要な、
水素燃料ガス中の不純物を連続計測する分析装置です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●「アルミ精製装置の制御装置」は 1989 年より世界中で活躍して
います。設置調整・試運転調整が必要となるため、海外出張の機会
も多く、海外志向の仕事です。
●今後の水素社会に貢献する装置として注目されている「水素燃料
ガス計測装置」は、ランニングコストの経済的優位性を備えており、 
FCV 市場の発展に向けて、安心安全の面からも寄与しています。
● PC、PLC、CAD 等を使用した最先端の製品を開発。また、国内
特許４件、出願５件、海外特許 PCT ２件を取得しています。

Q：どのような社風ですか？
創業 75 年、先端技術を研鑽している会社です。
若い社員も海外出張で活躍しており、水素ガス分析計開発では女性
社員が主役。親子の社員も増えています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
海外志向の若者、PC・PLC・ネットワークのソフトや、水素分析計
に興味のある人。

会社データ

住所：大牟田市八江町 65
電話番号：0944-53-0743
従業員数：20 名
設立：1946 年

代表取締役

阪本 英司

1. 工場内部。アルミ精製制御盤は、アルミ高純度化
プロセスの温度制御や流量制御を行うための装置。 
2.3. 世界でも珍しい、水素燃料ガスの不純物を測定
できる装置を開発。低炭素社会を実現するための縁
の下の力持ちとして評価され、 「ものづくり日本大賞 
九州経済産業局長賞」や「中小企業優秀新技術・新
製品賞 優秀賞」を受賞。 4. 水素需要量が増大して
いる中国で2019年に行われた「深圳水素フォーラム」
での発表。 5.工場正面。本社営業所は１kmほど先に。
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業種：通信機械器具・同関連機械器具製造業

Q：何の会社ですか？
交通用信号灯器、信号柱、端子箱など、交通用信号関連製品を設計・
製造し、日本全国へ販売しています。
創業者の「世に資するものを創り続ける」という精神を受け継ぎ、
小さくても世界に通用するメーカーになろうと、探求心と大胆な挑
戦で、成長を続けてきました。
私たちが作っているものは、決して目立つ存在ではないかもしれま
せん。しかし、確実に「社会の安全・安心」の一翼を担っています。
これからも交通インフラにおける課題と真摯に向き合い、製品の研
究開発に取り組んで、新たな価値を生み出していきます。

Q：お仕事の内容を教えてください。
道路の形状や交差点に合わせた設計をしたり、工場では図面を基に
製品を製造したり、生産設備の設計や生産効率の改善活動などを
行ったりしています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●国内生産シェア No.1 ！
●設計や製造で自ら手掛けた製品を全国の街中で見ることができ、
やりがいがあります。
●年間休日は 122 日（2021 年実績）。家族とゆっくり過ごしたり、
趣味や旅行などを楽しんだりと、プライベートも充実させられます。
また、リモートワークが可能なシステムを導入してあり、さまざま
な働き方にも対応しています。

Q：どのような社風ですか？
自由闊達な社風。個人ごとに目標を定めてスキルアップ等を目指す
ことができます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
固定観念にとらわれることなく、自ら考え、創意工夫できる人。
そして、明るく元気がある人ですね。

会社データ

住所：大牟田市新港町 1-29
電話番号：0944-56-8282

従業員数：151 名
設立：1972 年

代表取締役

糸永 康平

信号電材株式会社

1. 社員が一丸となり、利用者にとって価値がある、
世界に無い製品の開発を目指しています。 2.3. 本社
事務所は、1909 年に建てられた国登録有形文化財

「旧三池炭鉱三川電鉄変電所」をリノベーションした
もの。耐震補強を行い、近代的な内装の、最新鋭の
オフィスに一新。歴史的価値のある文化遺産を維持
していく役割も担っています。 4. 多様化するニーズ
に応えられるよう構造を考え設計する。そこが難し
さであり面白さ。 5.四山神社で仕事始めの安全祈願。
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Matsuo Sangyo 株式会社
業種：通信機械器具・同関連機械器具製造業 ほか

Q：何の会社ですか？
家電量販店で、お客さまの体験用として展示されているデジカメな
どの実機に取り付ける、万引き防止警報装置の設計・開発・製造・
保守を行っています。
また、スマートフォン展示用の警報機メーカーである米国 InVue 社
の 1 次代理店をはじめ、透過型ディスプレイメーカーである独国
eyefactive 社の海外メーカー品の輸入販売なども手掛けています。
さらに、デジタルサイネージを活用した広告事業も開始しました。

Q：お仕事の内容を教えてください。
当社が取り扱う機器やサービスの営業活動をする営業職。自社製品
のハンダ付け、梱包作業、倉庫でのピックアップ梱包作業、プログ
ラミングのスキルがある方は設計開発業務などを担当する技術職。
そして、売上伝票の作成、発注書や請求書の発行、仕入先の発掘、
価格交渉、買掛金の集計業務などを行う総務事務があります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自発的な提案をすれば、通しやすい環境だと思います。チャレン
ジをして失敗したとしても高評価します。
●営業部は、商談を単なる商品説明の場とするのではなく、相手の
企業にとって何が価値あることなのかを伝える「価値提案」を心掛
けています。そのおかげか、商談をすると当社のファンになってい
ただけるケースが大変増え、新規顧客数が順調に伸びています。
●５年前と比べると売上は４倍に成長。既存事業だけでなく、新た
な試みをトライアンドエラーで推進しています。

Q：どのような社風ですか？
現在３代目の社長が 29 才で、非常に勢いがある会社です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
当社は実力主義を掲げています。能力があれば若くても活躍できる
環境だと自負しています。我こそはと思う方は、ぜひご応募ください。

会社データ

住所：大牟田市新勝立町 1-48-1
電話番号：0944-51-0360
従業員数：21 名
設立：1984 年

代表取締役会長兼社長

渋谷 翔一郎

1. 節分の豆まきの様子｡ 年齢層は幅広いですが、皆
和気あいあいとした雰囲気で、メリハリをつけて仕
事をしています。 2. 事務所内の様子。 3. 社屋外観。
元々は防犯機器の製造メーカーですが、今は「我々
が創造する製品やサービスを通じて、世界の誰かが
ニコっと微笑んでくれる」そんなきっかけをつくる
ことを使命としています。 4. ミーティングの様子。 
5. 社内イベントを多数開催し、楽しみも忘れず仕事
に取り組んでいます。
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田村株式会社 大牟田工場
業種：自動車・同附属品製造業 ほか

Q：何の会社ですか？
自動車・オートバイ・水上バイクなどの多種多様な素材への塗装（手
吹き・ロボット）組立を行い、お客さまへ納めています。
自社で保有する多数の評価試験機・測定機器を活用して塗装評価を
行い、高い製品品質を保証しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
「モノづくり」に携わる仕事で、塗装ライン作業（塗装手吹き・塗
装ロボットのオペレーター）業務と、お客さまが要求される品質を
実現し、満足していただくための製品の検査・組立業務が主です。
初めての方でも上司がフォローしますので、安心して就業できます。
成長スキルに合わせて、会社組織の最適な業務に携わっていただき
ます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自分の手で製品ができあがる「モノづくり」を実感できる仕事で
す。自動車外装部品など、街でその製品を目にすることもあります。
●年齢に関係なく頑張った分が評価されるため、やりがいが感じら
れます。
●上下関係にとらわれることなく、意見が交わされる働きやすい職
場です。家庭的な雰囲気も自慢です。

Q：どのような社風ですか？
社員の意見を尊重する、個々の提案が実現しやすい会社です。
交流も盛んで、フットサルや釣りなどの趣味仲間で休日を過ごした
りしています。忘年会では、社長から提供された高額商品が当たる
抽選会も開催しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
人とのコミュニケーションを大事にする、真面目な方が良いですね。
特に元気いっぱい挨拶ができる方。ライン作業なのでチームワーク
が大切です。仕事の能力より、まずは人間性を重んじています。

会社データ

住所：大牟田市四箇新町 1-3-3
電話番号：0944-41-3771

従業員数：51 名
設立：2006 年

専務取締役

田村 啓太郎

1. 自動車部品（内装・外装）、オートバイ、水上バ
イク部品など、グループ会社やメーカーとの連携で
さまざまな塗装に対応。 2. 塗装の膜厚（厚み）を
1/1000mm 単位で測定し、品質を保証。 3.「大牟田
テクノパーク」内にあり、里山地区特有の野鳥や昆
虫がたくさんいる自然豊かな環境です。 4. 工場の両
端より中央通路が抜けており、作業場が両側に配置
されています。 5.自動車外装品の手吹き塗装の様子。
塗装のハンドリング・確認作業の技術が必要です。
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株式会社 アート
業種：他に分類されない製造業

Q：何の会社ですか？
屋内外の看板のデザイン・製作・施工をしています。あわせて屋外
広告物の点検やメンテナンス作業なども行っています。
お客さまのニーズに合ったサインを提案して、駐車場注意看板から
広告塔まで、大小さまざまな看板の製作・施工を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
まずは、パソコンを使ってデザインします。材料などを選定して見
積りを出し、ご注文いただけたら、製作（シート加工やインクジェッ
ト出力・プラスチック切文字・金属文字・鉄骨加工など）をします。
納品物もありますが、現場での取り付け作業もあります。
製作にあたって、内容の確認や出来上がりのチェックは当たり前な
のですが、特に色へのこだわりは別格です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●人の目に触れるものを作っており、作った看板は多くの人に見ら
れます。ですので、こだわることへの面白さがあります。
●街の風景の一部に携わっていることへの責任と面白さがあります。
●お客さまが求めるイメージを形にして喜ばれると、とてもやりが
いを感じます。こちらも嬉しくなります。

Q：どのような社風ですか？
明るく、元気な会社です。
個々の仕事だけではなく、チーム（グループ）での作業もあります
ので、段取りの打ち合わせなどは特に気を使います。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
真面目で、向上心のある人。デザインに興味のある人。好奇心旺盛
な人です。
若いうちは何が自分に向いているのか分からず、悩むこともあると
思いますが、いろんな職業があります。興味のある分野にチャレン
ジしてみてください。

会社データ

住所：大牟田市草木 201
電話番号：0944-53-0052
従業員数：8 名
設立：1972 年

代表取締役社長

野口 英子

1. 建物の高いところに看板を設置している場面。高
所作業車を使っての作業などもあります。 2. 塗装仕
上げ前の取り付けが終わった看板の一例。デザイン
から設置までを行うので、設置された時はやりがい
を感じます。 3. 会社外観。左側が事務所で、設置
に必要な車両があり、右側に作業場があります。 4. デ
ザインした看板を出力して終わりではありません。
設置できるような形にするのも、私たちの仕事です。 
5.事務所内でパソコンを使ったデザイン作業の様子。
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どんな産業？

高度な専門知識と技術を用い、医療・福祉を必要とする人に貢献する仕事。
病気で困っている人をはじめ、人々に寄り添い、皆の健康で幸せな毎日を
支えます。「医療・治療」「医療サポート」「リハビリ」「心のケア」「歯科医療」

「介護」「医療事務・病院運営」など、さまざまな業務・職種があり、数多
くの活躍の場があります。

主な業種

生命に向き合い、気持ちに寄り添い、
人 を々ケアして社会に貢献する

医療業

病院
一般診療所
歯科診療所
助産・看護業
療術業
医療に附帯するサービス業

保健衛生

保健所
健康相談施設
その他の保健衛生

社会保険・社会福祉・介護事業

社会保険事業団体
福祉事務所
児童福祉事業
老人福祉・介護事業
障害者福祉事業
その他の社会保険・社会福祉・介護事業

医
療
・
福
祉
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業種：病院

Q：何の会社ですか？
大牟田市が設立した公立病院として、市に代わって住民の皆さんに
必要な行政サービス（医療）を提供しています。救急告示病院を
はじめ、地域医療支援病院、地域がん診療連携拠点病院、災害拠
点病院などの各種指定を受けており、地域における中核的な病院と
して、高度急性期および急性期医療を提供するという重要な役割を
担っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
医師や看護師、薬剤師をはじめ、多様な医療の専門職がそれぞれ協
力して患者さんの治療に当たっています。
教育・研修にも力を入れており、学卒新人の方が安心して働きなが
ら成長できる環境があります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●地域の中核病院として、医療の側面から地域の暮らしを支えてい
ます。また、地域に根差し、自らを成長させることができます。
● 30 診療科を擁する急性期病院で、幅広い分野の臨床経験やスキ
ルを積むことができます。
●ワーク・ライフ・バランスの推進に取り組んでおり、仕事とプラ
イベートの両立がしやすい職場です。

Q：どのような社風ですか？
市立病院ということもあり、自分の職務に使命感を持って当たって
いるスタッフが多いです。一人ひとりが専門職としての誇りを持ち、
日々スキルアップに励んでいます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
患者さんに質の高い医療を提供していくためには、病院で働く多職
種と良好なコミュニケーションをとりながら、チームで円滑に仕事
を進めていくことが求められます。病院と地域の発展に貢献する意
欲を持って活躍いただけることを期待しています。

会社データ

住所：大牟田市宝坂町 2-19-1
電話番号：0944-53-1061
従業員数：519 名
設立：1950 年

理事長

野口 和典

地方独立行政法人 大牟田市立病院

1. 医師、看護師、臨床検査技師など、多職種で救急
搬送患者に対応します。二次救急医療機関として、
救急専門医を中心とした救急医療を 24 時間 365 日
提供しています｡  2. 病院外観。 3. 看護部では能力
開発およびキャリア支援のためにキャリアラダーシ
ステムを導入し、研修も行っています。 4. 地域医
療への貢献と健全経営が認められ、2018 年に自治
体立優良病院として総務大臣表彰を受賞しました。 
5. 大蛇山まつりの総踊りに法被を着て参加。
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業種：病院

Q：何の会社ですか？
地域の中核病院として、外来、入院・救急医療を担う総合病院です。
８つの内科系診療科と 11 の外科系診療科があり、全部で 19 の診
療科を標榜し診療しています。
病棟は７病棟で 339 床を擁しています。
創業 132 年。「１. 患者中心の医療、２. 医療の質の向上、３. 地域社
会にあった手づくりの医療、４. 安心と信頼を持たれる病院づくり、
５. 経営の安定と職員満足度の向上」の５つを理念としています。
地域の医療・介護・福祉等の機関と連携を図る地域医療連携室や、
相談窓口の設置、公開講座なども行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
総合病院として、医師、看護師、その他の医療技術職、事務職員など、
さまざまな職種がそれぞれの役割を担っています。患者さまの外来
から入院、退院後のケアまで、協力して携わっています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●地域の皆さまの健康を守り、患者さまに感謝される、とてもやり
がいのある仕事です。
●年間休日数が 121 日と多いので、オンはしっかり働いて、オフに
ゆっくり休日を取ることができます。ワーク・ライフ・バランスを
実現し、仕事とプライベートを充実させることができます。
●サークル活動も盛んで職員同士の人間関係も良く、楽しく明るい
職場です。

Q：どのような社風ですか？
アットホームな雰囲気で、医師や看護師など、チーム医療に携わる
メンバー同士のコミュニケーションがとりやすいです。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
当院は良質な医療を提供していますので、地域医療に貢献してくれ
る方を待っています！

会社データ

住所：大牟田市天領町 1-100
電話番号：0944-54-8482

従業員数：480 名
設立：1989 年

病院長

興梠 博次

1. 看護師同士、コミュニケーションをとりながら、
アットホームな雰囲気の中、仕事をしています。 
2. チーム医療として治療を行っているので、時には
さまざまな専門分野のスタッフが集まり、連携しな
がら患者さまの診療にあたります。 3.天領病院外観。 
4. 毎年、市民公開講座の開催とともに健康展を行い、
地域の皆さんの健康維持に努めています。 5. 福利厚
生も充実しており、リンゴ狩りなどの社員旅行で親
睦を深めています。
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社会保険 大牟田天領病院
一般社団法人 福岡県社会保険医療協会
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業種：病院 ほか

Q：何の会社ですか？
済生会設立の原点「困った人に手をさしのべる」を基に、次の３つ
を理念に、保健・医療・福祉のサービスを総合的に提供しています。
１. 健康診断、栄養・生活指導などを通して地域住民の皆様の健康
づくりのお手伝いをいたします。
２. 人間関係尊重の原則から、相互の信頼関係に基づいた、心の通っ
た医療を行います。
３. 「その人が、その人らしく」安心してすごすことができる様に、
看護・介護のサービスを提供します。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は、薬剤師、看護師、看護助手、事務職員、栄養士、調理師な
どがあります。ケガをしたり、病気にかかったりして困っている人
に対して、チームで検査や治療、お世話をします。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●医療は日々進歩しているので勉強の毎日ですが、患者さんからの

「ありがとう」の言葉が、励みとなり、やりがいにもなっています。
●病院の他、高齢者のための介護施設や在宅療養者への訪問看護
ステーションなどを運営し、医療・保健・福祉の連携を図っています。
生活困窮者を対象とした無料低額診療事業にも力を注いでいます。
●国民的な生活習慣病である糖尿病の重症化を防ぐために、大牟田
市で初となる糖尿病センターを開設しました。

Q：どのような社風ですか？
新人歓迎会や忘年会で親睦を深め、ソフトボール大会の練習や応援
で団結力を養い、忙しい中でも和気あいあいとした雰囲気です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
明るく元気に挨拶のできる方。困っている人がいたら声を掛け、自
分なりにその人を助けてあげようとする気持ちのある方。そして、
向上心を持ち、勉強を継続することができる方です。

会社データ

住所：大牟田市田隈 810
電話番号：0944-53-2488
従業員数：300 名
設立：1933 年

院長

稲吉 康治

1. 看護師同士、切磋琢磨しながら仕事に励んでいま
す。 2. さまざまな分野の専門スタッフによるリハビ
リテーション科の施術風景。 3. 医療・保健・福祉の
連携で、住民の方に親しまれ、信頼され、選ばれる
済生会を目指しています。 4.「世界糖尿病デー」の
11 月 14 日は、糖尿病啓発のシンボルカラーである
青のイルミネーションで院内をライトアップ。 5. 済
生会グループで開催されるソフトボール大会。全国
大会への出場を目指し、団結して取り組んでいます。

会社 HP

院長から
ひとこと

1

3

4

5

2

地
域
に
貢
献
で
き
る
医
療
の
世
界
で

一
緒
に
頑
張
れ
る
方
を
求
め
て
い
ま
す
。

福岡県済生会 大牟田病院
社会福祉法人 恩賜財団済生会支部医療法人 静光園 白川病院

業種：病院

Q：何の会社ですか？
病気や障害で日常生活に困難を抱えている人々を支援しています。

「白川病院」と「たくまクリニック」は医療機関として外来・入院治
療を実施。また、介護保険サービス事業所や、大牟田市から受託し
た、地域の高齢者のさまざまな相談を受け付ける地域包括支援セン
ターなど、多数運営しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
医師、看護師やコメディカルスタッフなどの有資格者や、資格が必
須でない看護補助職や介護職などのさまざまな医療、福祉の職種が
協働し、治療や生活支援を行っています。
地域の方々がいつまでも住み慣れた地域で生活するために、必要な
支援を職種間で協議しながら、考え、サービスを提供します。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自分のライフサイクルに合わせた仕事ができます！ 日勤、パート、
夜勤など、自分や家庭の状況に合わせた業務があります。
●毎年支給されるリフレッシュ休暇や、単身女性専用のマンション、
子育て世代のための院内保育所など福利厚生が充実しています。
●弊院は創業 60 年を超え、地域の中で信頼を得て安定的な経営を
しています。今後も信頼を損なわぬよう精進していきます。

Q：どのような社風ですか？
ワーク・ライフ・バランスを第一とした職場づくりに取り組んでい
ます。業務を分解し、効率化、ICT 化を図り、近年は外国人技能実
習制度を活用して多数の外国人も活躍しています。世の中が目まぐ
るしく変化する中、柔軟な働き方への対応を心掛けています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
病院や介護事業は人と向き合う業務が主ですが、事務などの職種も
あります。コミュニケーションをとるのが得意な方、一人でコツコ
ツ取り組むのが好きな方など、個性を活かして働くことができます。

会社データ

住所：大牟田市上白川町 1-146
電話番号：0944-53-4173

従業員数：420 名
設立：1955 年

理事長

東 秀樹

1. 病院のリハビリ室での訓練施行時の様子。リハビ
リ室にはさまざまな運動器訓練の機材が設置されて
おり、個別に治療・訓練を実施しています。 2. 病棟
看護師の仕事風景。皆連携して看護を行っています。 
3. 白川病院の外観。医療、介護の病床 218 床を有し
ます。 4. 女性職員専用マンションの外観。オートロッ
ク、Wi-Fi 完備で家賃の一部補助もあります。 5. 医
師、看護師、診療放射線技師、事務員、介護職員な
ど、さまざまな職員が働いています。
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社会医療法人 親仁会
業種：病院 ほか

Q：何の会社ですか？
親仁会は、米の山病院を中心に、みさき病院や介護老人保健施設の
くろさき苑、診療所など、大牟田市周辺の広範囲なエリアで９カ所
の医療 ・ 介護事業を運営しています。
2019 年１月より社会医療法人となり、より公益性の高い法人として、
急性期医療はもとより慢性期医療、在宅医療、保健予防活動など、
総合的な医療と介護活動を行っています。
また、患者さんや利用者さんの人権を尊重し、質の高い看護・介護
が提供できるよう、職員教育にも力を注いでいます。

Q：お仕事の内容を教えてください。
医師、看護職、薬剤師、リハビリ関係職、医療事務、介護福祉士、
介護支援専門員など、医療・介護に関する職種はさまざま。国家資
格も多いですが、資格が必要のない仕事もあります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●誰もが安心して医療・介護を受けられるように、差額ベッド料は
いただいていません。また、無料定額診療事業を実施しています。
●患者さんや利用者さん、地域の方々と共に、健康づくりを進めて
います。地域の人々に寄り添う病院を目指しています。
●職員が安心して働き続けられるよう、独自の共済会制度や、心の
相談室の設置など、福利厚生の充実に努めています。

Q：どのような社風ですか？
患者さんや利用者さんのために、さまざまな職種がお互いを尊重し、
協力し合って仕事をしています。職種の垣根を超え、アットホーム
な雰囲気があり、とても働きやすい環境です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
優しくて思いやりがあり、相手の立場になって考え、コミュニケー
ションがとれる方。また、好奇心旺盛で何事にもチャレンジできる
方が良いですね。

会社データ

住所：大牟田市歴木 4-65
電話番号：0944-53-2711
従業員数：915 名
設立：1963 年

理事長

橋口 俊則

1. 米の山病院での看護師のケア風景｡ 病床は 219 床。
医師や看護師をはじめ、栄養科や薬剤科など専門
の医療スタッフが、各専門分野の技術を活かすアプ
ローチで患者さんの回復を支えています。 2. 米の山
病院リハビリテーション科では、日常生活や退院後
の生活をイメージした動作獲得を目指す作業療法な
どを行っています。 3. 米の山病院の外観｡ 14 の診
療科に 4 つの部門があります。 4. 米の山病院の外来
看護受付。 5. みさき病院の多職種カンファレンス。
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業種：病院

Q：何の会社ですか？
循環器内科、透析医療を主としており、救急も受け入れています。
1987 年の開院以来、大牟田の地域医療に取り組んできました。地
域医療のあるべき未来のために、人材の養成・定着に寄与する医療
機関を目指しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
看護師をはじめ、さまざまな職種の方が活躍しています。全職員が、
知識と技術を研鑽する気概と、専門職としての自覚を持ち、共同し
て業務にあたっています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●循環器内科、透析医療を中心に、地域医療を支えています。病気
の予防からリハビリテーションまでの包括的医療で、地域の人々の
クオリティ・オブ・ライフ（QOL：生活の質）の維持・向上を支援。
●職員の平均勤続年数も長く、ライフスタイルに合わせた働き方が
できます。職員の能力を最大限に発揮できる病院にするため、働き
やすい環境づくりを心掛け、子育て支援や復職のための研修など、
さまざまなサポート体制を整えています。
●関連病院もあり、幅広い働き方が可能。また、新卒や中途採用で
入職された方がスムーズに業務を行えるよう、教育プログラムを各
種用意しています。

Q：どのような社風ですか？
患者さんの息づかいを感じ取る力を持ち、病院の体温を保ってくれ
る優れたスタッフは、当院のかけがえのない推進力です。職場でも
余暇や家庭でも生き生きと充実して過ごし、各種研修や福利厚生、
クラブ活動、子育て支援や職場復帰推進などを存分に活用すること
で、より高い自己実現・自己成長を目指してほしいと考えています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
地域医療を支えてゆく、志の高い方が向いていると思います。

会社データ

住所：大牟田市田隈 950-1
電話番号：0944-56-1119

従業員数：161 名
設立：1987 年

理事長・院長

杉 健三

1.2. ドクターもナースも職員一同、人間の心と身体
を熟視し、「思いやり」「慈しみ」「やさしさ」で心温
まる医療を追求。 3. 病院外観。専門スタッフによる
24 時間救急病院として、また 45 床の血液透析セン
ターを擁する腎臓内科病院として、地域に頼られる
存在であり続けたいと願っています。 4.「院内研究
発表会」では全部署が一年間の研究成果を伝え、チー
ム医療に生かします。 5. 杉病院野球部。高い QOL
を目指すため、余暇の充実にも取り組んでいます。
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業種：病院

Q：何の会社ですか？
精神科医療、介護、福祉に関する事業を行っています。
心の健康相談、ストレス相談、発達障がい相談、児童思春期相談、
睡眠障害の相談、お年寄りの健康および心の相談、もの忘れ相談な
ど、専門スタッフによる患者さんとそのご家族を中心とした医療サー
ビスを提供しています。
地域に密着し、併設の介護施設・福祉施設もあり、病院と連携して
患者さんをサポートしています。最近では、ストレスによる抑うつ
や不眠、摂食障害等で受診される方も増加しており、当院では公認
心理師によるカウンセリングなども行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
仕事内容は、急性期、慢性期の精神疾患、認知症の患者さまの治療、
療養、リハビリテーションなどです。
医師、看護師、准看護師、看護補助者、薬剤師、作業療法士、精
神保健福祉士、公認心理師など、さまざまな資格や経験を持つ専門
スタッフが連携を図りながら、その仕事に従事しています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●人の気持ちに寄り添うコミュニケーション能力が養えます。
●地域との連携、地域への貢献が図れます。
●仕事と子育ての両立のため、行動計画を策定し、業務時間の改善
を行い、ワーク・ライフ・バランスを実現しています。

Q：どのような社風ですか？
職員の成長を応援する。そして、人を育む社風です。
当院の理念「優・明・美」のもと、優しく、明るい、心の安らぎを
図れる雰囲気を実現しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
相手の立場にたち、人の気持ちに寄り添いながら、自主性、協調性
をもって業務に取り組む職員が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市大字三池 855
電話番号：0944-53-4852
従業員数：250 名
設立：1954 年

院長

冨松 愈

1. 三池病院の外観。病院を中心に、周囲には介護老
人保健施設「さんぽ」、グループホーム「サンフラ
ワー」、高齢者グループホーム「いろは」などがあり
ます。 2.BLS 研修（一次救命処置）の研修の様子。
救命処置に関する対応・技術を、病院や関連施設の
スタッフが学んでいます。 3. 地域交流センター「い
ろは」は、地域の方の「集まりの場・茶飲み場」です。 
4. 法人内学会の様子。各部署が毎年、研究発表しま
す。 5. 職員旅行で、立山黒部アルペンルートへ。
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なかとも整骨院 / 骨盤ケアサロン「くるむ」
業種：療術業 ほか

Q：何の会社ですか？
なかとも整骨院と骨盤ケアサロン「くるむ」を運営しています。整
骨院は痛み・不調のある方に施術を行う治療院。痛みの緩和だけで
なく、予防医学の観点から “ ホリスティック（包括的）ケア ” を提
供しています。骨盤ケアサロン「くるむ」は、揺らぎやすい女性の
美と健康を骨盤ケアから整える骨盤整体＆ダイエット専門店です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
なかとも整骨院は、柔道整復師という国家資格を持つスタッフが、
痛み・不調を抱えた方に施術を行います。
骨盤ケアサロン「くるむ」は、女性のライフステージに寄り添い、
骨盤ケアを通して、ココロとカラダを整えるサポートをします。
併設するスクールでは、整体の技術と健康・ダイエットの知識を学
べます。未経験者でもセラピストやカウンセラーとして活躍できる
ようになります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●女性のライフステージに寄り添える、一生ものの知識と技術で、
人々の “ しあわせ ” に貢献できる仕事です。
●技術も知識も学べるスクール（Curumu College）を併設。
●自分自身が笑顔で健康になれます！

Q：どのような社風ですか？
優しく爽やかな女性スタッフばかり。子育て中のスタッフも活躍し
ています。美意識や健康意識が高く、お客さまのためにできること
について学ぶ意欲・向上心を持ち合わせ、一緒に楽しく成長してい
ける雰囲気があります。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
表面的な美や健康の追求ではなく、本質的なものの見方を身につけ
たい人、予防医学の観点や幅広い視点を受け入れて行動できる柔軟
な人、しなやかになりたい人が向いていると思います。

会社データ

住所：大牟田市中友町 1-19
電話番号：0944-32-9088

従業員数：6 名
設立：2009 年

代表

小柳 美香

1.10 年以上の経験と実績のあるマネジャーが育成を
サポートします。 2.「骨盤リバース調整法」で骨盤
ケア。骨盤の歪みを整えることで、体のさまざまな
不調を改善できます。 3. 中友小学校の運動場のすぐ
横にある「なかとも整骨院」。 4.「くるむ」の施術ス
ペースは落ち着きのある個室です。 5. 骨盤の仕組み
について説明しているところ。代表は、柔道整復師・
看護師・保健師の国家資格保有者。健康の専門家と
してセミナーも開催しています。
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103 102103 102

医
療
・
福
祉

医
療
・
福
祉

医
療
・
福
祉

医
療
・
福
祉



児童養護施設 甘木山学園
業種：児童福祉事業

Q：何の会社ですか？
さまざまな事情により家庭で生活することが難しい 18 歳までの子
どもたちを施設で養育し、退所した後の相談や自立のお手伝いをす
る仕事です。

「愛情・教育・自立」の基本理念に基づき、「自主性を高め、心の豊
かさを育てる」を指導目標に掲げ、子どもたちが未来を描き、その
目標に向かって邁進できるようサポートしています。
同じ敷地内には「介護老人保健施設 サンファミリー」「甘木山乳児院」

「こども家庭支援センター あまぎやま」があります。

Q：お仕事の内容を教えてください。
「おはよう」から「いってらっしゃい」、そして「おかえり」から「お
やすみ」までの時間を、一般家庭のお父さんやお母さんと同じように、
家事をしたり、一緒に遊んだり、時には遠方へ出掛けたりして過ご
しながら、子どもたちの心身の健やかな成長を支えていきます。そ
して、施設退所後に自立して仕事や生活ができるように支援します。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●給料も休みも公務員に準じているので、安定した仕事です。
●子ども一人ひとりと深く関わりながら、共に成長していけます。
●お世話をしてきた子どもたちが無事に巣立ち、社会人となって活
躍している姿を見届けるのは感無量で、とてもやりがいを感じます。

Q：どのような社風ですか？
子どもたちも含め、アットホームな雰囲気の中で、幅広い年齢層の
職員が仕事をしています。
住み込みで働いている若い職員も 15 名ほどいて、家賃がいらない
分、しっかりと貯金もできているようです。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
人を育てる仕事なので、コミュニケーションが得意な方。
また、子どもが好きで、人のためにお世話をするのが好きな方｡

会社データ

住所：大牟田市甘木 1158
電話番号：0944-58-0205
従業員数：114 名
設立：1956 年

児童指導員

志田 祐太

1. 毎年、こいのぼりの行事では、隣接する「介護老
人保健施設 サンファミリー」のご利用者さまと交流
しています。乳児院の子どもたちから手作りの壁面
飾りをプレゼント。 2. お家夏祭りを開催。室内です
が、浴衣や甚平を着てお祭り気分を堪能しました。 
3. 学校の宿題の分からないところなどを指導してい
ます。 4. 食事は子どもたちの目の前で調理。一緒に
作ることもあります。 5. たくさんの企業から招待を
受け、野球観戦へ。非日常的な空間で楽しい経験に。
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業種：児童福祉事業

Q：何の会社ですか？
保育園は、子どもたち一人ひとりの発達・発育を援助し、児童福祉
法に基づいて養護・教育する施設です。０歳児から５歳児までの園
児が毎日元気に通っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主な職種は、保育士です。
年齢ごとにクラスがあり、担任の先生として、一緒に歌をうたったり、
お絵描きなどの製作をしたり、園庭で元気いっぱいに遊んだりして、
子どもたちの心身の発達を促します。また、食事や睡眠、排せつ、
衣類の着脱などの、基本的な生活習慣も教えていきます。
最初は先輩の先生方から保育の内容等の指導を受けながら、先生と
して成長していけるので安心してください。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●大好きな子どもたちの、日々の成長を間近で感じられます。働い
ている先生たちも、園児に寄り添い、一緒にいろいろなことに取り
組みながら、共に成長しています。
●スキルアップしながら、安心して長く活躍できる、働きやすい環
境づくりに力を注いでいます。
●開園して 70 年。培ってきた保育教育の実績と信頼があります。

Q：どのような社風ですか？
20 代から 60 代まで、幅広い年齢層の職員が働いています。子ども
が大好きな先生ばかりで、毎日楽しく園児たちと関わっています。
職員同士で相談やサポートをしながら連携を図っていて、笑顔のあ
ふれるチームワークが自慢です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
まずは、子どもが大好きな人です。
当園の保育方針は「遊びの中で学びを育む」。子どもたちと一緒に
思いっきり遊べる人が良いですね。

会社データ

住所：大牟田市駛馬町 52
電話番号：0944-52-7457

従業員数：21 名
設立：1952 年

園長

猿渡 保生

1. 自然に囲まれた広い園庭からは、のびのびと遊ぶ
子どもたちの声が聞こえてきます。 2. さまざまな年
間行事を通して、日本の伝統や自然の恵みに感謝す
る心も養います。 3.ぞうさんが園舎のシンボル｡ 4.月
1 回の会議では行事前の打ち合わせなどを行います。
子どもたちが楽しんで参加できるように計画してい
ます。 5. 園児と一緒に季節の野菜を畑で育て、調理
して食べる食育にも取り組んでおり、給食の先生も
子どもたちと関わって、食の大切さを伝えています。
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小鳩保育園
社会福祉法人 小鳩福祉会
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業種：児童福祉事業

Q：何の会社ですか？
1950 年創立の保育所です。子どもの最善の幸福のため、児童憲章
の精神を基本理念とし、入園する子どもの人権や主体性を尊重。ま
た、関係法令と保育所保育指針を遵守しながら、保護者や地域社会
と力を合わせ、児童の福祉を増進しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
小学校就学前の乳幼児の保育業務を行います。０歳児から５歳児の
クラスに分かれて、それぞれ保育目標を設定。子どもは自然の法則
のもとに秩序よく成長していくことを念頭に、明るい日差しと新鮮
な空気と温かい大地の中で、のびのびと自由に遊ばせる保育方針で
す。子どもたち一人ひとりの思いを温かく受容し、安心感と信頼感
を持って活動できるよう、愛情豊かに関わります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●新入職者の方には親切丁寧に指導。労働基準法と就業規則を遵守
しています。
●月例給与の他、ボーナス・処遇改善手当を支給、年 1 回昇給。年
間休日 94 日と年次有給休暇があります。
●福利厚生が充実。各種保険完備、勤務 1 年以上で福祉医療機構
の退職共済加入（掛金は保育園が負担）、各種手当（通勤手当・扶
養手当・住宅手当・被服手当等）、産休・育休をサポートします（産
休代替補助金の申請・出産手当金・育児給付金の申請代行）。
雇い入れ時や年 1 回の健康診断、毎月の検便、インフルエンザワク
チン接種は保育園が全額負担。その他、エプロンや室内シューズを
支給します。

Q：どのような社風ですか？
家庭的な雰囲気で、とても働きやすい職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
仕事に前向きで、人間関係を大事にする人。

会社データ

住所：大牟田市上官町 1-7-6
電話番号：0944-51-5778
従業員数：27 名
設立：1950 年

園長

中川 孝道

1. 保育の様子。0 〜 2 歳児のクラスでは制作・楽器
遊び・体育遊び・園庭遊び等を行います。 2. 給食は
すべて自園調理。2 歳児クラス以上はランチルーム
で楽しく給食を食べます。クッキング保育、野菜の
栽培・収穫など、食育への取り組みも。 3. 保育園の
外観。防犯・衛生管理にも取り組んでいます。 4. 広々
とした園庭。 5. 上官商店街の大蛇山巡行に参加した
記念写真。地域の人々との交流や行事への参加、公
共施設への訪問など、さまざまな体験を行います。
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青竜保育園
業種：児童福祉事業

Q：何の会社ですか？
甘木山のふもと、木々に囲まれた静かな環境の中にある保育所です。
子どもたちがのびのびとたくましく、思いやりを持った人間に成長
してくれるよう、職員一同心を合わせて、日々の保育に取り組んで
います。

Q：お仕事の内容を教えてください。
0 歳児から小学校就学までの乳幼児の保育です。
乳幼児教育の意義は、集団生活において、いろいろな経験や活動（遊
び）を通じ、子どもたちが将来よき社会人となるための基礎づくり
をすることです。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●健康・情操・育成を保育方針に、乳幼児にふさわしい環境を整え、
年齢に応じた心身の発達を促します。園児たちは日常生活に必要な
基本的習慣や、集団生活をしていくための約束や決まりを学んでい
きます。子どもたちの成長を実感できる意義深い仕事です。
●世の中にたくさん仕事がある中で、保育士の先生ほど素晴らしい
仕事はありません。0 歳から 6 歳までの子どもたちと毎日ふれあい、
見守りながら、自分自身も人間として成長していける職場です。
●青竜保育園が求める人材は、ピアノや製作が上手といった、特技
を持つ人ではありません。それより、子どもが大好きで、いつでも
笑顔を絶やさず、先輩の先生のアドバイスを素直に受け入れ、常に
向上心を忘れない。そんな先生を募集します。

Q：どのような社風ですか？
若い先生もベテランの先生も、子どもたちの健全な成長を図るため、
仲良く頑張っています。
笑顔と笑い声が絶えることのない職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
健康で明るく、子どもが大好きな人です。

会社データ

住所：大牟田市倉永 117-2
電話番号：0944-58-0231

従業員数：18 名
設立：1955 年

園長

圓 文昭

1. 毎年 10 月に行われる運動会。 2. 乳児には昼食補
助を行っています。 3. 厚生労働省基準の数倍もあ
る広い園庭。春には山桜が咲き、夏は蝉とり、秋は
どんぐり拾いと、四季の変化に合わせて子どもたち
と遊ぶことができます。 4. 園内での人形劇観劇会。 
5. 毎月誕生会を行い、職員の出し物も披露します。
恵まれた自然環境を生かし、さまざまな行事や活動
を通して、丈夫な体と優しい心、自分を表現できる
自主性を育んでいきます。
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上官保育園
社会福祉法人 聖光園
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業種：児童福祉事業

Q：何の会社ですか？
「健康・明朗・親切・創意」を保育方針に、子どもたちに寄り添っ
た保育を行う保育園です。少しやんちゃでも、病気をしない「健康」
な子。明るく朗らかで物おじしない「明朗」な子。好き嫌いのない、
心やさしい「親切」な子。自然に親しみ、創造性にあふれた「創意」
のある子。そんな、健康で明るく、思いやりがあり、創造力のある
子に育ってほしいと思うのが、親の共通の願いです。私たちは、そ
の思いに応えるため、緑豊かで広々とした園庭に恵まれた保育園で、
綺麗な空気とかぐわしい陽光の下、子どもたちがのびのびと跳び回
り、心身ともに健やかに育つよう保育を進めています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
０歳〜５歳児の保育を行います。年齢や発達に応じて子どもたちの
行動をサポートし、季節の行事や催しも一緒に楽しんで企画・実行
していきます。また、保護者の方とコミュニケーションをとりながら、
より良い保育を目指していきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●約 1000㎡の園庭を有する、緑に囲まれた明るい環境です。子ど
もたちは思う存分、遊ぶことができます。
●通常保育の他、体操教室・英会話教室・ハワイアンフラ教室など
を実施し、子どもも大人も楽しんで取り組んでいます。
●賞与や各種手当もあります。モチベーションを保ちつつ、安定し
て長く働ける環境が整っています。

Q：どのような社風ですか？
良い意味で、「心配性」な先生ばかりで、子どもたち、保護者、職
員同士のことを思い、日々みんなが笑顔で過ごせる事を願いながら、

「癒される保育園」を目指しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
明るく、元気で人のお世話が大好きな人。

会社データ

住所：大牟田市萩尾町 1-316-1
電話番号：0944-53-4955
従業員数：16 名
設立：1982 年

園長

壬生 太

1. 緑の芝が輝く広い園庭と、２階建ての園舎｡ ０歳
児クラスが１階にあり、その他のクラスは２階に教
室があります。 2. 毎月、各クラスでお誕生会を行い、
パネルシアターなどで楽しく過ごします。 3. 秋のバ
ス遠足での一枚。七夕や水泳教室、芋掘り、クリス
マスお遊戯会、餅つきなど、1 年を通してさまざま
なイベントがあります。 4. 教室での鼓隊練習。年長
組は運動会で鼓隊演奏を行っています。 5. 外遊び
風景。年少以上は体操教室も実施しています。
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萩尾保育園
社会福祉法人 萩尾福祉会株式会社 あすか介護サービス

業種：老人福祉・介護事業

Q：何の会社ですか？
介護サービス事業として、小規模多機能型居宅介護および認知症対
応型共同生活介護（グループホーム）を運営しています。また、ケ
アマネジメントを行う居宅介護支援事業所も併設しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
「小規模多機能ホーム ゆうもあ」では、介護を要するご利用者さま
が、住み慣れた自宅や地域の中で、可能な限り自分らしく誇りをもっ
て毎日を楽しく有意義に過ごせるように、必要な支援や介護を行い
ます。「グループホーム 三丁目のわが家」では、記憶力や判断力が
衰えつつあっても、自分らしく誇りと希望をもって日々を暮らすた
め、おいしく食事をしたり、ゆっくり入浴したりできるよう支援し、
時には楽しみを一緒に見つけ、外の空気を満喫するなど、ご利用者
さまの生活と健康を支えています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自分自身の成長を目標とし、ご利用者さまとスタッフ一人ひとり
の幸せ（自己実現）を目指しています。
●高齢者や認知症の方のパーソンセンタードケア（その人を中心と
したケア）を目指しています。
●官民および地域が一体となって認知症の方を支える体制づくりの
ための活動に協力しています。

Q：どのような社風ですか？
便秘をされているご利用者さまがスッキリされ、オムツ交換をして
いるスタッフが「良かったですね！」と、自分のことのように喜ん
でいる姿を、私たちは誇りに思います。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
相手の気持ちに寄り添うことができ、向上心のある方と共に働きた
いと思います。あなたの個性と優しさで、ご利用者さまを笑顔にし
てください。

会社データ

住所：大牟田市諏訪町 3-60
電話番号：0944-41-4737

従業員数：25 名
設立：1999 年

代表取締役

鍋嶋 光二

1. おいしいおやつの時間。笑顔のお返しをいただい
て、こちらも嬉しい気持ちに。日々寄り添い、お世
話できることが私たちの喜びです。 2. 利用者の方の
健康維持のため、体操の指導を行っています。 3. 閑
静な住宅地の中にある「小規模多機能ホーム ゆうも
あ」（左）と「グループホーム 三丁目のわが家」（右）。 
4.「グループホーム 三丁目のわが家」のリビングは、
家のような落ち着く空間です。 5. リーダー研修旅行
で小倉に行った際に、小倉城庭園に立ち寄りました。
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社会福祉法人 あらぐさ会
業種：老人福祉・介護事業 ほか

Q：何の会社ですか？
子どもたちを育てる保育と、高齢者のお世話をする介護、2 つの分
野を行っている社会福祉法人です。

「高取保育園」などの保育・学童事業所が３つ、「たかとりの家」な
どの小規模多機能ホームが３つ、「グループホーム ひまわり」など
のグループホームが４つ、訪問介護事業所が１つあります。

Q：お仕事の内容を教えてください。
高齢者のお世話をする分野には「介護職」「介護支援専門員（ケア
マネジャー）」「看護師」などの職種があります。介護職は、介護福
祉士などの資格を持った人を中心に仕事をします。介護支援専門員
は、高齢者のケアプランの作成。看護師は、医療面の管理も行います。
地域密着型サービスの事業所なので、地域の方々とお祭りなどで結
びつきながら、介護の仕事を行っています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●高齢者の方の笑顔から元気をもらえます。歳を重ねて以前のよう
に体が動かなくても、一緒に「できること」を見つけたり、ご家族
から「利用して良かった」と言われたりすると、やりがいを感じます。
●小規模の介護事業所が多いので、利用者の方との関係をしっかり
築ける介護ができます。
●「介護福祉士」や「介護支援専門員」など、働きながら資格を取
得したい方を応援する仕組みがあります。

Q：どのような社風ですか？
月１回の職場会議を大事にしており、そこで介護の技術を学ぶ場を
設けたり、皆で意見を出し合って改善点を解決したりしています。
また、職員の定期的な健康診断・ストレスチェックなども実施。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
高齢者の方とふれあうのが好きな人や、その経験を自分の成長へつ
なげることができる人。お祭りなど、地域の活動が好きな人。

会社データ

住所：大牟田市高砂町 16（本部）
電話番号：0944-85-9585
従業員数：130 名
設立：1978 年

理事長

橋口 俊則

1. 小規模多機能ホーム「たかとりの家」は、高齢者
の方に「通い」「訪問」「泊り」の３つのサービスを
提供しています。 2.「グループホーム きなっせ」で、
地域の方々とお祭りを開催。交流を深めました。 3.ご
利用者と職員のたくさんの笑顔が見られます。人生
の先輩である高齢者の方とふれあう中で、お世話す
る側が「あっ、そうか！」と気づかされることも。 4. 介
護事業所の職員が集まって学んだ全体研修。5. 高取
保育園の運動会。職員も一緒に楽しんでいます。
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業種：老人福祉・介護事業

Q：何の会社ですか？
特別養護老人ホーム、短期入所生活介護サービス、デイサービスセ
ンター、ホームヘルパーステーション、居宅介護支援事業所、介護
予防・相談センターの事業で、高齢の方をサポートする会社です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
介護福祉士、介護職員初任者研修、介護支援専門員（ケアマネ
ジャー）、社会福祉士、看護師、准看護師、管理栄養士（栄養士）、
調理師、精神保健福祉士といった資格を持つ方が主に活躍。介護職
員、ホームヘルパー、ケアマネジャー、生活相談員（特養・短期・
デイ）、サービス提供責任者（ヘルパー）、看護職員、機能訓練指導
員、調理職員として、高齢の方をサポートしています。前記の資格
が無くても、介護職員、事務職員などで活躍しています｡

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●当社は人と人とのつながりを大切にしています。出逢いと別れの
中から、たくさんのことを感じることができます。
●利用者さまが語ってくれる経験談には興味深いエピソードもいっ
ぱい。昔の恋愛事情から、歴史的瞬間（？）の裏側まで知ることが
できます。
●素敵な笑顔と出会うことができ、ハッピーになれます。

Q：どのような社風ですか？
「あなたと地域（まち）の応援団！」が法人理念。お互いを応援しあい、
楽しいことやうれしいことなどハッピーに全力を尽くせる会社です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
ネガティブよりポジティブ、クールよりホット、引くより追う、待
つより行く、もらうよりあげるといった人、もしくはその逆の人です。
あまり話さない人には話すのが上手な人、たくさん話す人には聞く
ことが得意な人というように、人と人が出逢う会社ですので、どん
な人でも活躍する場面があります。

会社データ

住所：大牟田市今山 4345-1
電話番号：0944-51-2942

従業員数：58 名
設立：1980 年

施設長

井田 謙

1. 特別養護老人ホーム「延寿苑」のおやつの時間。 
2. 毎月、利用者さまの誕生日会を行っています。こ
の時は仮装ダンス大会をしました。3. 元旦恒例の利
用者さまへのお屠蘇まわりの前に、施設長からお正
月のご挨拶。スタッフ同士の連携も大切にしていま
す。 4. 毎年、施設内で利用者さまと一緒に、昼食を
兼ねてお花見をしています。その際は、串揚げやポ
テトなど、お楽しみの軽食を作って提供しています。 
5. 特別養護老人ホーム「延寿苑」の外観。
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業種：老人福祉・介護事業

Q：何の会社ですか？
ご自宅での自立した生活が難しい高齢の方や、一人で生活すること
に不安を感じる方、介護保険法の要介護認定を受けられている方な
ど、さまざまな状態の方を援助する複合型の高齢者総合施設です。
新しい生活のステージとして、入所された皆さんが健やかに安心し
て暮らせるよう、あらゆる面で充実した設備を用意。

「強制的ではなく、お年寄りの意思を尊重する」をモットーに、心の
ふれあいを大切にしたお世話をしています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主に高齢者介護ですが、法人内の施設によって仕事内容はさまざま。
身体的介護だけでなく、お部屋の掃除、通院や外出の援助などもあ
ります。特別養護老人ホームでは、入所されている方々とコミュニ
ケーションを図り、お一人お一人との信頼関係を築きながら、先輩
職員の指導の下で介護技術を学んでいってもらいます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●無資格でも仕事を始めることができ、年数を重ねると介護福祉士
やケアマネジャー等の試験を受けられるため、資格取得やスキル
アップが可能。資格取得のための休暇も取りやすいです。
●入所されている方は「人生の大先輩」。いろいろなお話を聞かせ
てくださるので、学ぶことがたくさんあります。
●働きやすい職場を目指して、職員からの要望をどんどん取り入れ
ており、何事にもチャレンジできる環境です。

Q：どのような社風ですか？
幅広い年齢層の職員がおり、若い年代も多くアットホームな雰囲気。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
人間性を重視しています。優しさをもって接することができる人、
そして、高齢者の方の思いを汲み取り、小さな変化にも気付けるよ
うな人が向いています。また、介助には体力も必要となってきます。

会社データ

住所：大牟田市久福木 894
電話番号：0944-55-2011
従業員数：約 100 名
設立：1980 年

理事長

原口 開

社会福祉法人 原交会福祉会

1. 施設行事のお花見の風景。敷地内には美しい桜が
たくさん。他にも、アジサイや梅など、季節の花々
が目を楽しませてくれます。 2. 建物は大きく分けて
４つ。「軽費老人ホーム 久福木サン荘」「特定有料
老人ホーム シニアライフ久福木」「ケアハウス シニ
アライフ久福木」「特別養護老人ホーム サン久福木」
があります｡  3. 施設の配置図｡  4. 緑に囲まれた、
自然豊かな環境です。 5. 職員旅行やボーリング大会
など、さまざまな行事で楽しく親睦を深めています。
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軽費老人ホーム 久福木サン荘軽費老人ホーム 久福木サン荘

特定有料老人ホーム シニアライフ久福木特定有料老人ホーム シニアライフ久福木

ケアハウス シニアライフ久福木ケアハウス シニアライフ久福木

特別養護老人ホーム サン久福木特別養護老人ホーム サン久福木

業種：老人福祉・介護事業

Q：何の会社ですか？
主に高齢のご利用者さまへ、長期・短期入所、通所（デイケア）、
ケアプラン作成のサービスを提供。生活リハビリを中心に、住み慣
れた自宅で生活できるように支援している会社（施設）です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
高齢のご利用者さまが可能な限り自分の意思で生活できるよう、さ
まざまな角度から検証し、個別介護計画（ケアプラン）を作成して、
その方に合った支援を行います。
食事・入浴・排泄の「三大介護」だけでなく、四季折々に催し物や
野外レクリエーションを取り入れ、趣味クラブも充実しており、ご
利用者さまの楽しみや笑顔を引き出すお手伝いもしています。
また、医師や看護師、リハビリの先生、介護福祉士、管理栄養士、
ケアマネジャー、社会福祉士など、色んな専門職種が連携して、個
別的な支援も行っています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●ご利用者さまの笑顔は、仕事をする上での大きなやりがいの一つ。
特に、ご自宅に帰ることができたときの笑顔は最強です！
●いろいろな意見を持った多くの専門職種が一つのチームとして連
携し、業務を行っていく面白さがあります。
●敷地内の甘木山学園の子どもたちとの交流、地元の方などをお招
きする秋祭り、「ほっとあんしんネットワーク」等、地域活動も盛ん。

Q：どのような社風ですか？
スタッフのチャレンジを可能な限り応援する社風です。
Facebook や YouTube 等の SNS で積極的に情報発信中。Instagram
は市内企業で登録者数なんと第３位！（2021 年８月末時点） それら
を見ていただければ、どんな職場なのか伝わってくると思いますよ。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
高齢者が好きで、その笑顔が見たいと思って行動できる、明るい方。

会社データ

住所：大牟田市大字甘木 1158
電話番号：0944-58-7722

従業員数：100 名
設立：1992 年

施設長

石井 竹彦

1. 生活動作や手工芸・遊びを用いた訓練、料理レク
リエーションなど、体の動きが向上するよう、その
方に合ったリハビリを行っています。 2.サンタクロー
スに扮してご自宅を訪問。ご家族三世代が揃って楽
しいひととき。 3. スタッフでエイサー隊やよさこい
隊を結成。施設等への慰問やお祭りで披露するなど、
地域活動にも参加｡  4. 魚釣り大会やボウリング大会
など、職員同士の交流会も多数開催。 5. 敷地内には
児童養護施設の甘木山学園や甘木山乳児院が隣接。
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介護老人保健施設 サンファミリー
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業種：老人福祉・介護事業

Q：何の会社ですか？
要介護高齢者のための生活施設「特別養護老人ホーム」を運営して
います。施設で暮らす方々の入浴・排せつ・食事など、日常生活に
関するお世話や、機能訓練、健康管理、療養のために必要な活動を
サポートします。入居者の方とコミュニケーションがとりやすいよ
う、少数の一定のスタッフと接する形態をとっています。
また、一時的に利用できるショートステイの他、在宅生活を行う上
で支援が必要となった方や要支援・要介護認定を受けた高齢者やご
家族の依頼に応じて、必要なケアプランを作成し、各種申請の代行
などをする居宅介護支援事業も行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
業務としては、食事・入浴・排泄・レクリエーションなどの介護を
行い、利用者さまの一日の生活を支援します。介護職以外にも、看
護師、管理栄養士、生活相談員、介護支援専門員など、さまざまな
職種が共同し、利用者さま一人ひとりのケアに携わっています｡

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●利用者の方から感謝されることにやりがいを感じます。「ありがと
う」の言葉をいただくと、こちらも笑顔になり、元気をもらうこと
も多いです。
●施設内で「介護職員実務者研修」を受講することができます。
●施設長、各部署の責任者に 30 代が多く、若く元気な会社です。

Q：どのような社風ですか？
職員間のコミュニケーションも良くとれており、風通しの良い環境
です。各部署の責任者たちとも話しやすい雰囲気です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
高齢者と接することが好きな方。今後、介護業界で頑張っていきた
いと思っている方や、技術を身に付けてスキルアップしていきたい
という意欲のある方が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市上白川町 2-31-3
電話番号：0944-57-7378

従業員数：50 名
設立：2006 年

施設長
矢野 ひとみ

1. 体操をしているところ。寝たきり防止のため、ベッ
ドからの離床に配慮しています。また、清潔で快適
な生活を送れるよう、適切な整容（身だしなみを整
えること）の援助もしています。 2. 週２回、利用者
さまの状態に応じて入浴または清拭を行います。一
般浴室の他、機械を使う浴室もあります。 3. クラシ
カルなデザインの施設外観。 4. エントランス。館内
は明るい雰囲気です。 5. 完全個室で、特別養護老
人ホームが 40 室、ショートステイが 16 室あります。
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特別養護老人ホーム 昌普久苑
社会福祉法人 大牟田市福祉事業協会 社会福祉法人 東翔会

高齢者総合ケアセンター サンフレンズ
業種：老人福祉・介護事業

Q：何の会社ですか？
高齢になり、支援が必要な方々に対し「その人らしい暮らし」を続
けていけるよう日常生活を支援する、老人福祉や介護事業を行って
いる会社です。人の生き方や暮らしに関わる、尊く、大切な仕事です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
在宅や、施設で暮らす高齢者の方々に生活上必要な支援や介助を行
います。介護に関する相談や、健康・体力維持のための介護予防、
また介護が必要な方への身の回り動作の介助や、日常生活面の支援、
および必要な看護やリハビリのサービスなどが主な業務です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●支援を必要とする方の個性や考え方、生き方を尊重し「その人ら
しい」暮らしを支援します。
●一つの目標に向かって、職員が一丸となって頑張る職場です。み
んな真面目で、お互いを思いやり、働きやすく、やりがいと誇りをもっ
て仕事ができる職場づくりに力を入れています。
●新入職員研修から、専門職としてのキャリアアップ研修、フォロー
アップ研修をはじめ、法人グループ研修や福祉先進国デンマークへ
の派遣研修など、職員教育にも力を入れています。職場外への研修
参加も積極的にサポートし、福祉人としての成長を応援します。

Q：どのような社風ですか？
職員一人ひとりがやりがいを持ち、誠実に何でも言い合える、また
専門性を高め、お互いに学び合い成長できる、利用者の方にしっか
り向き合い自然な笑顔があふれる、そんな職場を目指して、職員み
んなで和気あいあいと頑張っています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
他者のことを思いやれる心の優しい人、対人援助の専門職としての
自覚を持ち、将来の目標に向かって頑張れる人、明るく笑顔が素敵
な人、やる気のある人。真面目で、頑張り屋さんが活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市沖田町 510
電話番号：0944-43-1223
従業員数：195 名
設立：1994 年

施設長

林 洋一郎

1. 施設前には川が流れ、春には近くの公園で桜が咲
き、自然環境はバッチリです。近くにコンビニもあ
り便利です｡ 2.特別養護老人ホームの懇談会の様子。
入居者の方の意見を聞いて、より良い介護を進めて
います。 3. 福祉の仕事を目指している方々を応援す
るワークショップを行っています。入居者とのふれ
あいコーナーで、テレワークを優しく支援する様子
です。 4. ３階にあるケアハウス。茶話会で健康体操
などを楽しく行っています。 5. 職員旅行の様子。
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社会福祉法人 天光会
業種：老人福祉・介護事業

Q：何の会社ですか？
主に、介護保険を利用される 65 歳以上の高齢者を支える事業を行っ
ています。お元気な時から関わりを持ち、一人ひとりに寄り添い、
必要なサポートを行います。
利用される方へのサービスは、訪問介護、デイサービス、小規模多
機能、グループホーム、特養、ケアプランセンター、介護予防・相
談センター、サービス付高齢者住宅などがあります。

Q：お仕事の内容を教えてください。
私たちの仕事は、高齢者のより良い生活に向けて「自立を支援する」

「生きる力を支え、取り戻す」ために、一人ひとりに向き合い、自分
の力で生活することを助ける職業です。サービス内容も訪問、通い、
居住系まで多岐にわたり、介護職、看護職、生活相談員、ＯＴ・ＰＴ、
ケアマネ、管理栄養士、調理師が活躍できる職場が沢山あります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●高齢者を支えていくため、従来型の施設から「くらなが・たちばな・
かみうち」の３拠点に分散化し、ユニットケア、個別ケアと段階的
に取り組みながら、大牟田市北部地域全体を支えています。
●長く安定して働けるだけではなく、研修や勉強会に参加し、職種
ごとに資格を取得するなど、成長しながら働ける業界です。
●サービス事業所および配食事業においては、味付け・食材にこだ
わり、細やかに対応した安全・安心な食事提供を行っています。

Q：どのような社風ですか？
人との距離が近く、自分自身の取った行動が直接仕事に反映されま
す。だからこそ、元気に前向きな姿勢で頑張る人を応援します。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
人の話をきちんと聞ける人。思いやり、誠実さ、謙虚さ、素直さを持ち、
諦めずに前向きな姿勢があり、追求していくことに魅力を感じる人。
職場の仲間と気付き、築いていく気持ちがある人。

会社データ

住所：大牟田大字倉永 693
電話番号：0944-58-2835

従業員数：168 名
設立：1973 年

施設長

堤 公子

1. 多様なサービスの中から、キャリアアップを考え
自分に合った働き方を探すことができます。 2.「笑
顔」と「誠実さ」をモットーに、何事においても感
謝の気持ちを持って取り組んでいます。支え、支え
られる中で、相手の状況を想像し、役立つ行動により、
喜びと感謝が生まれる職場です。 3.「ケアタウン く
らなが」の外観。4. どのような場においても人と人
とのつながりを大切にし、イコールの関係であるこ
とを目指しています。 5. 施設内での健康体操の様子。
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社会福祉法人 それいゆ
業種：老人福祉・介護事業

Q：何の会社ですか？
高齢者を中心とした介護保険事業を市内３拠点で経営しています。
特別養護老人ホーム「こもれび」や、デイサービス、ショートステイ、
ヘルパー、ケアハウス、グループホーム、高齢者住宅、居宅介護支
援など、地域に開かれた運営を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
高齢者が施設やご自宅で、健康で自由な生活ができるようにするた
めの介護・看護とリハビリ、生活支援、地域支援などが主な業務です。
医療連携や地域活動もあります。特養ホームでは、週一回のドクター
診察も。ケアマネジャーは支援計画を立て、家族との相談業務も行
います。厨房では、調理や栄養管理の仕事もあります。

「ご自宅」「お住まい」という考えのもと、施設は全室個室。その人
らしい生活、より良い人生を実現するためのお手伝いが仕事です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●大先輩の利用者さまの教え・笑顔・感謝の言葉に勇気が出ます。
●福利厚生が充実し、忘年会や医療費補助もあります。
●若いスタッフも多く、働きながら資格が取れます。

Q：どのような社風ですか？
チームで一丸となって仕事を進め、報・連・相を着実にする、明る
く風通しの良い職場です。また、研修制度も充実しており、資格取
得も推進し評価しますので、安心して働いていただけます。

「正直であること」と「自己成長」を旨としています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
ご高齢の利用者さまとそのご家族、地域の方々、そして職員間の意
思疎通が欠かせませんから、コミュニケーション能力のある方が向
いています。でも、その能力はその人なりに、徐々に獲得できるもの。
そして、丁寧で着実な介護ができる方ですね。スタッフは皆、家族
や地域からの信頼も厚く、元気に楽しく仕事し活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市中町 1-4-1
電話番号：0944-55-5066
従業員数：163 名
設立：1998 年

副理事長・施設長　

緒方 荘二郎

1. 城町にある「シャルールコパン」の利用者さまの
様子。デイサービスとグループホームがあります。 
2. 左の建物が「シャルールコパン」、右がショートス
テイやサービス付き高齢者賃貸住宅の「アルフォン
ス・メロウ」です。 3. 栄養バランスの取れた食事を
提供しています。近隣への配食サービスも行ってい
ます。 4. 介護老人福祉施設「こもれび」での、施
設内研修の様子。 5. 職員旅行での１枚。下関市から
長門市まで行きました。
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やまなみ介適生活株式会社
業種：老人福祉・介護事業

Q：何の会社ですか？
介護保険事業を中心に、地域に密着した高齢者福祉や地域支援を事
業としています。介護と生活をトータルにサポートするライフサポー
トカンパニーを目指し、小規模多機能型居宅介護事業所「リビング
アエル」など、業界では先駆的な取り組みを行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主な業務は介護です。介護といってもさまざまな職種や資格があり、
働きながら資格を取得することができるため、能力に応じて介護福
祉士やケアマネジャーなど、キャリアアップの道が広がっています。
また、地域包括ケアという新たな制度の中で「まちづくり」や「地
域創生」のコーディネーターとしての可能性も大いにあります。
感動を提供し、人生を創造し、感謝される職業。介護職はアーティ
スティックな仕事だと考えています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●入社時は未経験者が多い会社です。しかし、多くの人がキャリア
を積んで資格を取得し、活躍しています。
●周囲からはカフェと間違われることもある、おしゃれな建物で、
利用者もスタッフも和気あいあいと過ごしています。
●介護業界は成長産業です。今後、活躍の場はますます増えていく
でしょう。この流れに沿って、介護で培ったノウハウを幅広い分野
で発揮できる事業展開を進め、スペシャリストを数多く育成・輩出
していきます。

Q：どのような社風ですか？
世代や国籍に関係なく、みんな仲良く働いています。
個性を重んじ、チームワークを大事にする働き方を目指しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
素直が一番！ それから、人とのコミュニケーションが好きな人。
あとは誰でも Welcome ！

会社データ

住所：大牟田市沖田町 21
電話番号：0944-51-1050
従業員数：30 名
設立：2001 年

代表取締役

中島 知巳

1. 利用者さまと散歩中。“ 地域が施設、道路が廊下、
自宅が居室 ” の考えのもと、地域のさまざまなサー
ビスや資源を組み合わせる新たな介護のスタイルで
す。 2. のんびりとくつろげるホールスペースでレク
リエーション。 3. おしゃれなカフェのような外観。 
4.「リビングアエル」は “ みんなが会える集える一
つのリビングに ” との思いで運営。通い・泊まり・
訪問を提供することで、柔軟できめ細やかなサービ
スを実現しています。 5. イベントや地域活動も盛ん。
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社会福祉法人 キリスト者奉仕会
業種：障害者福祉事業

Q：何の会社ですか？
障がいのある方の「働くことや暮らすこと」を支援する事業所です。
障がいのあるなしに関わらず、一人の人間として対等に生きていけ
る社会の実現に向けて、「共に生きる出会いを求めて」をテーマに
働く場所・活動する場所・住む場所を提供しています。
重度障がい者を支援（就労・活動・生活）する「大牟田恵愛園」、
障がいのある方が仕事をする「恵愛ワークセンター」、障がい者就
労・自立支援センター「たんぽぽ」、委託障害者相談支援事業、障
がいのある方も高齢の方も利用するヘルパーステーション「ハーツ」、
グループホームなどを運営しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
就労支援員は、クリーニング・お弁当・レストラン・パンなどの事業で、
障がいのある方の働くことを支援します。生活支援員は、障がいの
ある方の生活をサポート。食事や入浴といった生活全般の支援や、
買物同行、レクリエーション、行事参加などを一緒に楽しみます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●障がいのある人と出会い、就労・生活支援に取り組む中で、人と
して成長できます。
●賞与 4.5 カ月（2020 年）、住宅手当、奨学金返済支援、退職金など、
福利厚生が充実しています。
●休暇が取りやすく、夏休みやリフレッシュ休暇などもあり、子育
てとの両立がしやすい職場です。

Q：どのような社風ですか？
いろいろな年代の皆さんが働かれていますが、年齢や立場に関係な
く話しやすい職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
「人」が好きな方、興味がある方。
子育てをしながら頑張っているお母さんも数多く活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市新勝立町 3-5-15
電話番号：0944-51-8750

従業員数 160 名
設立：1983 年

理事長

叶 義文

1. 入所されている利用者の方の生活支援を行ってい
る様子。仕事の中で笑顔がこぼれる場面が多々あり
ます。 2.2017 年に移転した入所施設「大牟田恵愛園」
の外観。ガラス張りで明るい施設です。 3. 八本町で

「そよかぜ」というレストランとお弁当の事業を行っ
ています。 4.「たんぽぽ」でのジョブコーチの様子。
障がいのある方が就労するに当たり、定着して長く
働けるよう支援します。 5. 法人全職員の研修会の様
子。スキルアップのための階層別研修もあります。
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